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Solid ici

Firm roots

Dal 1947 al fianco dei nostri clienti.

Nel cuore di Milano, nel 1947, nasce Melchioni, con duro
lavoro, professionalita ed intuizione in pochi anni il nome
viene riconosciuto e diviene protagonista nel mondo
dell’elettronica professionale.

Oggi Melchioni si posiziona tra i principali player della
distribuzione in ambito B2B. L'azienda offre ai propri
clienti un'ampia gamma di prodotti e componenti
elettronici, elettromeccanici e attrezzature industriali
multi-brand, soluzioni dedicate al mondo Aftermarket
Automotive, ma anche piccoli elettrodomestici e
dispositivi domotici.

Con sedi in Germania, Francia e Spagna, oltre che in
Italia, il gruppo Melchioni risponde alle richieste del

mercato europeo garantendo il proprio supporto
durante tutto il ciclo di vita dei prodotti, attraverso
innovazioni e assistenza tecnica localizzata.

Melchioni Ready.

Nel 2019, da un’evoluzione della divisione Elettronica
Professionale, nasce Melchioni Ready con 'obiettivo di
rispondere al fabbisogno di nuove forme di mercato. La
divisione Melchioni Ready si € inserita nel panorama
della distribuzione B2B come e-commerce rivolto alle
industrie e tradizionale su canali consumer electronics
e professionale. Oltre a migliaia di articoli dei principali
brand di mercato, Melchioni Ready propone cinque
famiglie di prodotti a marchio del gruppo: Melchioni
Family, IRRADIO, Hom-io, MKC e Zodiac.

Melchioni Family.
Piccoli elettrodomestici per tutta la famiglia!

| piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family,
funzionali e curati nel design, contribuiscono a dare
personalita alla tua casa. Grazie alla cura per i dettagli
con cui sono realizzati, nel rispetto delle norme vigenti,
siintegrano alla perfezione in tutti gli ambienti
domestici.

E per questo motivo che la linea Family pensata per la
cucina, adatta alla preparazione veloce e ricca di gusto
dei piatti preferiti, soddisfa i bisogni di tutta la famiglia.

Dalle friggitrici ad aria ai prodotti per la
conservazione dei cibi un'ampia offerta di pratici
elettrodomestici che garantiscono un aiuto in cucina.

Praticita, funzionalita e innovazione caratterizzano tutta
la gamma dei prodotti della linea Family: non solo
Cucina, ma Cura della persona e Cura della casa come la
vita all'Aperto.

“Aiutiamo le famiglie a gustarsi i momenti di
convivialita fornendo elettrodomestici di qualita, dal
design accattivante ad un giusto prezzo”.

In the heart of Milan, in 1947, Melchioni was born, with
hard work, professionalism and intuition in a few years the
name was recognized and became a protagonist in the
world of professional electronics.

Today Melchioni is positioned among the main players in
B2B distribution. The company offers its customers a
wide range of multi-brand electronic and
electromechanical products and components and
industrial equipment, solutions dedicated to the
Automotive Aftermarket world, but also small
household appliances and home automation devices.

With offices in Germany, France and Spain, as well as in
Italy, the Melchioni group responds to the demands of the
European market by guaranteeing its support throughout
the life cycle of the products, through innovations and
localized technical assistance.

In 2019, from an evolution of the Professional Electronics
division, Melchioni Ready was born with the aim of
responding to the needs of new market forms. The
Melchioni Ready division has entered the panorama of
B2B distribution as e-commerce aimed at industries and
traditional on consumer electronics and professional
channels. In addition to thousands of items from the main
market brands, Melchioni Ready offers five families of
group brand products: Melchioni Family, IRRADIO,
Hom-io, MKC and Zodiac.

Small appliances for the whole family!

The small appliances of the Melchioni Family line,
functional and with attention to design, help to give your
home personality. Thanks to the attention to detail with
which they are made, in compliance with current
regulations, they integrate perfectly into all domestic
environments.

It is for this reason that the Family line designed for the
kitchen, suitable for the quick and tasty preparation of your
favorite dishes, satisfies the needs of the whole family.

From air fryers to food preservation products, a wide
range of practical appliances that guarantee help in the
kitchen.

Practicality, functionality and innovation characterize the
entire range of products in the Family line: not just the
kitchen, but personal care and home care like outdoor life.

“We help families enjoy moments of conviviality by
providing quality appliances, with an attractive design
at a fair price”.

FﬁelchioniFamin
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Controllo Qualita

Qualita garantita dal reparto Tecnico &

Qualita che costantemente:

« effettua test elettrici, termici, morfologici
e stress test

« verifica le caratteristiche tecniche degli
articoli

s studia l'implementazione delle funzioni

« cura 'efficientamento energetico

- verifica le prestazioni dei prodotti

« assicura la conformita CE

Assistenza e supporto
tecnico

Dalla fase di prevendita a quella di post
vendita, un servizio di assistenza clienti
celere ed un supporto tecnico altamente
qualificato.

Nel periodo post vendita e possibile
usufruire anche del servizio Assistenza
prodotti fuori garanzia.

Spedizione in giornata

L’'ampio magazzino italiano garantisce una
gestione degli ordini giornaliera con
consegna entro 24 ore.

E-commerce

Una piattaforma per gestire i processi
d’'acquisto in modo semplice ed in totale
autonomia. Con un sito web sempre
operativo i clienti hanno la possibilita di
effettuare acquisti in qualsiasi momento
della giornata, nel momento del bisogno.

Solidita del Gruppo

Il Gruppo Melchioni, storico distributore
italiano di materiali elettronici, oggi e
leader in Europa nel mercato
dell’'elettronica e con circa 160 dipendenti,
cinque sedi nel mondo, un magazzino di
24.000 m2 e un fatturato di 200 milioni di
euro.

Quality check

Quality guaranteed by the Technical &

Quality Department that consistently:

* performs electrical, thermal,
morphological tests and stress tests

« check the technical characteristics of the
articles

« study the implementation of functions

« takes care of energy efficiency

« check the performance of the products

« ensures CE compliance

Assistance and
technical support

From the pre-sales to the post-sales phase, a
rapid customer assistance service and highly
qualified technical support.

In the after-sales period, it is also possible to
take advantage of the out-of-warranty
product assistance service.

Same day shipping

The large Italian warehouse guarantees daily
order management with delivery within 24
hours.

Ecommerce

A platform to manage purchasing processes
in a simple way and in total autonomy. With
a website that is always operational,
customers have the opportunity to make
purchases at any time of the day, when
needed.

Group solidity

The Melchioni Group, historic Italian
distributor of electronic materials, is today
the European leader in the electronics market
and with approximately 160 employees, five
offices worldwide, a warehouse of 24,000 m2
and a turnover of 200 million euros.

Fl'olelchioniFamin



Branding

Il marchio per la Famiglia

il nuovo marchio ha come punto forza il nuovo O O
pittogramma che simboleggia 2 persone (un adulto
e un bambino) creando il concetto di “FAMIGLIA”.

The family brand

the strength of the new brand is the new pictogram
which symbolizes 2 people (an adult and a child)

O [ J [ °
creating the concept of "FAMILY". Om e I C h lon I Fa m I |y

Packaging

Minimal, elegante e di impatto

Tutti i prodotti “Piccoli elettrodomestici” vestono il nuovo packaging con il design MELCHIONI
FAMILY WHITE & RED, di grande impatto visuale ed estetico con l'inconfondibile eleganza del
design Italiano.

Il packaging delle linee “Aria calda” e “Ventilazione” invece accentua il valore tecnico e le
prestazioni del prodotto con l'impiego del colore grigio e dei concept “fiamma” e “ghiaccio”.

Minimal, elegant and impactful

All "Small appliances” products wear the new packaging with the MELCHIONI FAMILY WHITE &
RED design, of great visual and aesthetic impact with the unmistakable elegance of Italian design.

The packaging of the "Heating" and
"Ventilation" lines accentuates the technical
value and performance of the product with

I -:“ the use of the gray color angI the "flame

e : - and "ice" concepts.
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Stoppers

Rail & foot

In tutti i punti vendita i prodotti della linea Melchioni Family
pPOSSONo essere supportati da stopper personalizzati lungo
le griglie di esposizione.

Inoltre, il consumatore sarad
guidato lungo le corsie da
appositi adesivi calpestabili.

In all stores, the products of the
Melchioni Family line will be
supported by personalized
stoppers along the display
grids.

Furthermore, the consumer will
be guided along the aisles by
special floor stickers.

Possiamo curare ['allestimento
dei punti vendita in cui siamo
presenti: grande distribuzione
organizzata, supermercati,
ipermercati, centri commerciali
e franchising GDO.
L'allestimento riguarda tutti gli
elementi decorativi degli scaffali,
delle corsie, delle vetrine e delle
pareti attraverso grafiche
personalizzate dei cartelli,
degli indicatori di corsia, degli
stopper, delle testate e delle
gondole degli scaffali.

We can create the set-up of the
sales points in which we are
present: large-scale retail trade,
supermarkets, hypermarkets,
shopping centers and
large-scale distribution
franchises.

The set-up concerns all the
decorative elements of the
shelves, aisles, showcases and
walls through customized
graphics of the signs, aisle
indicators, stoppers, headers
and gondolas of the shelves.

?ﬁelchioniFamin



Comunicazione Multicanale

Multi-channel communication

Forte, diretto e riconoscibile

A supporto della gamma Melchioni Family un piano di comunicazione multicanale per
accrescere e rafforzare 'immagine del brand.

Una strategia comunicativa che passa dai canali piu tradizionali e convenzionali, come la
presenza in TV sulle reti Mediaset, ai canali digitali: un nuovo sito web
costantemente aggiornato e interattivo e social network con
campagne di micro-influencer.

Strong, direct and
recognizable

The Melchioni Family range is supported by a
multi-channel communication plan to increase
and strengthen brand awareness.

A communication strategy that moves from
more traditional and conventional channels,
such as the presence on TV on Mediaset
networks, to digital channels: a new
constantly updated and interactive website
and social networks with micro-influencer
campaigns.

f © ©

MelchioniFamily melchioni_family ~ melchioni_family

melchionifamily.com FﬁelchioniFamin



La linea Cottura € pensata per tutti

Cottu ra gli amanti della cucina sana, senza
eccessi di condimenti e dai sapori

COO/(/ng 3 | .naturah.
Tra le varie proposte spiccano le

I - Friggitrici ad aria e i forni da cucina
adatti per tuttii cibi, dai dolci agli
arrosti.

Molti invece sono i prodotti dedicati a
chi ama cucinare in modo naturale:

The Cooking line is designed for all griglie elettriche, piastre, toaster.

lovers of healthy cuisine, without
excesses of condiments and with
natural flavors.

Among the various proposals stand
out Air fryers and kitchen ovens
suitable for all foods, from desserts
to roasts.

]' There are many products dedicated
to those who love cooking in a
natural way: electric grills, plates,

toasters.

GE!E Plus L
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Friggitrice ad aria e forno
Air fryer and oven

b \
Accessori inclusi
Accessories included

— - - Friggitrice ad aria e forno con 18
30 I_ 1.800 O: a000 | [ 30 programmi e capacita 30L
w ] (18 12h

- 230¢c 18 programs Air fryer and oven with 30
Programmi liters capacity
Programs
Una grande friggitrice! A large fryer!
Per soddisfare le esigenze di tutte le To meet the needs of all families, even

famiglie anche di quelle pit numerose!  the largest ones!

Caratteristiche Features

* Capacita: 30L * Capacity: 30L

* Display touch screen * Touchscreen display %

* Vetri temperati * Tempered glass

* Funzioni di cottura: friggitrice ad aria, forno * Cooking functions: air fryer, oven Modello| Model Benedetta

* 18 Programmi pre-impostati: patatine fritte, alidi = 78 Pre-set programs: french fries, chicken Codice|Code 118340032
pollo, pizza, bistecca, biscotti, snack, verdure, toast,  wings, pizza, steak, biscuits, snacks, vegetables, Colore|Colour Black
bagel, scongelare, riscaldare, grigliare, arrostire, toast, bagels, defrost, reheat, grill, roast, Dimensioni| Dimensions
disidratare e programma impostabile dehydrate and settable program LxPxH/Lx VF‘)/XH 7;9?‘37%’;366'650 Ckm

. .. . . . N ok . . . eso| Weig , g
Par.etl interne in materiale antiaderente per una piu /ntemal non-stick sides for an easier cleaning EAN 8006012372076
facile pulizia * 12h timer Q.t3] Q.ty master carton 1

* Timer 12h * Adjustable thermostat from 30° to 230°C Q.ta|Q.tyEuro pallet 6

* Termostato regolabile da 30° a 230°C * Power consumption: 1800W

* Assorbimento: 1800W * Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

¢ Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

FﬁelchioniFamin



FLORA

Friggitrice ad aria
Air fryer

Tanto spazio e ancor piu
accessori
Ha lo sportello ma anche il cassetto!

Accessori inclusi
Accessories included

Friggitrice ad aria con
accessori, capacita 12L

Air fryer with accessories,
12 liters capacity

Lots of space and even more
accessories
It has a door but also a drawer!

Caratteristiche

* La cottura ad aria permette di friggere con una
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna
percentuale di grassi

« Capacita: 12L

* Timer: 0-60min

* Display digitale a colori
* Auto-spegnimento

* Accessori inclusi: asta girarrosto, teglia, teglia
retata, cestello rotante, maniglia, cestello
quadrato

» Assorbimento: 1800 W
« Alimentazione: 220V-240V AC 50Hz

Features
* Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat
* Capacity: 12L
* Timer: 0-60min
« Color digital display
* Auto-off

* Accessories included: rotisserie rod, baking tray,
mesh tray, rotating basket, handle, square basket

* Power consumption: 1800 W
* Power supply: 220V-240V AC 50Hz

T

Modello|Model Flora
Codice|Code 118340059
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH
35,2x33x36,4cm
Peso|Weight 5,5 Kg

EAN 8006012379297
Q.ta|O.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 8

ﬁQIelchioniFamin
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Friggitrice ad
aria SMART

SMART
air fryer

Scopri le
ricette

sull’App
Home-io!

Discover
the recipes
on the
Hom-io
App!

Caratteristiche

« Capacita: 12L

* Display digitale

* Wifi control

 Compatibile con Amazon Alexa e Google Home

* Sportello completamente removibile con vetro estraibile
per una facile pulizia

« Timer regolabile: 0 - 90 minuti

* Temperatura: 80° - 200°C

* Multi programma: patatine fritte, carne, pesce, crostacei,
pizza, dolci, cosce di pollo, pollo intero, essiccatore,
riscaldamento

* Molte ricette disponibili sull’App Hom-io

* Accessori inclusi: teglia retata, cestello rotante, spiedo,
maniglia, vassoio raccogligrassi

« Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 1700W

1

i

Features

* Capacity: 12L

* Digital display

* Wi-Fi control

« Compatible with Amazon Alexa and Google Home

* Fully detachable door, with glass removable for easy cleaning

* Adjustable timer: 0 - 90 minutes

* Temperature: 80°- 200°C

* Multi program: french fries, meat, fish, shellfish, pizza, desserts,
chicken legs, whole chicken, dryer, heating

* Many recipes available on the App

* Accessories included: tray, rotating basket, skewer, handle,
grease tray

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 1700W



1. Scarica l'app Hom-io

2. Collega il tuo dispositivo all'app
Hom-io

3. Esploraiil ricettario gratuito

4. Segui i progressi della tua
ricetta in tempo reale sul tuo
smartphone

5. Entra nel mondo domotico di
Hom-io e scopri i prodotti smart
per la tua casa

’ Available on the Getiton

App Store }’ Google Play

-_
————— e —
—_—

Powered by

B

P (=) @)

La friggitrice con MOLTO in piu!

Potrai attivare la tua friggitrice attraverso '/App Hom-io
oppure usando il comando vocale di Amazon Alexa o
Google Home comodamente seduto sul divano.

La temperatura e il timer sono facilmente regolabili dallo
smartphone.

Oltre ai programmi preimpostati, all'interno dell’App
Hom-io troverai molte ricette gustose; avrai anche la
possibilita di salvare quelle create da te!

Ma con Virginia le sorprese non sono mai finite!

Con lo sportello completamente removibile ed il vetro
estraibile la pulizia non & mai stata cosi facile;

The fryer with a LOT more!

You can activate your fryer through the Hom-io App or
using the Amazon Alexa or Google Home voice command
while sitting comfortably on the sofa.

The temperature and timer are easily adjusted from your
smartphone.

In addition to the pre-set programs, inside the Hom-io App
you will find many tasty recipes, you will also have the
possibility to save the ones created by you!

But with Virginia the surprises are never finished!

With the completely removable door and the removable
glass, cleaning has never been easier;

Friggitrice ad aria SMART con capacita 12L
SMART Air fryer with 12 liters capacity

Accessoriinclusi
Accessories included

(0 x;.a‘;;:,mer]

|"' Hey Gnngle]

“

Modello|Model Virginia
Codice|Code 118340034
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 30,2 x 37,5 x 33,8cm
Peso|Weight 5,2 kg

EAN 8006012372120

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 18

P

Sportello

completamente
removibile 00 ° o .
Fuly detachable door Melchionifamily

12



er with
drawers
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Poco tempo?

Con il doppio cassetto cucini due piatti
contemporaneamente!

.o3; - REES - 555 -
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Friggitrice ad aria con doppio cassetto,
capacita 10L

Air fryer with double drawers, 10 liters
capacity

Little time?

With the double drawer you cook two
dishes at the same time!

Caratteristiche

* La cottura ad aria permette di friggere con una
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna
percentuale di grassi

« Capacita: 10L (5L+5L)

* Doppio display

* Interno in metallo

* Timer: 0-60min

* Display digitale a colori

* Auto-spegnimento

* Assorbimento: 2.600 W

* Alimentazione: 220-240V AC 50-60 Hz

Features
* Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat
* Capacity: 10L (5L+5L)
* Double display

T

Modello|Model Giulia
Codice|Code 118340058
Colore|Colour Black

» Metal interior
e Timer: 0-60min

« Color digital display Dimensioni| Dimensions
LXPXH/LxWxH
* Auto-off 44 X 24,5 x 44 cm

Peso|Weight 8 Kg

EAN 8006012379280
Q.ta| O.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 18

* Power consumption.: 2600 W
* Power supply: 220-240V AC 50-60 Hz

FﬁelchioniFamin
13
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Frig
~ con
Air

Doppia resistenza
Double heating

Calore uniforme e grande

Friggitrice ad aria con doppia
resistenza, capacita 10L

Air fryer with double heating,
10 liters capacity

Uniform heat and large

capienza! capacity!

Le riunioni di famiglia non saranno piu Family gatherings will no longer be a
un problema. problem.

Caratteristiche Features

* La cottura ad aria permette di friggere con una
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna
percentuale di grassi

« Capacita: 10L

¢ Interno in metallo

* Timer: 0-60min

* Display digitale a colori

* Doppia resistenza

* Auto-spegnimento

* Assorbimento: 2.100 W

* Alimentazione: 220V-240V 50/60 Hz

* Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat

* Capacity: 10L

e

* Metal interior

* Timer: 0-60min

« Color digital display Mo;lellolMode( Martina
. Codice|Code 118340057

* Double resistance Colore|Colour Black

* Auto-off Dimensioni|Dimensions

LXPxH/LxWxH
43,5x33x34,5cm
Peso|Weight 6,5 Kg

EAN 8006012379273
Q.ta|O.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 16

* Power consumption: 2.1700 W
* Power supply: 220V-240V 50/60 Hz

FﬁelchioniFamin
14



+Al
riggitrice con
ntelligenza | | rood sognion
rtificiale e

vapore soft

Fryer with Al
and soft steam
function

—

Vapore soft
Soft steam

8 — p- . — — Friggitrice ad aria con
i [l.80(ﬂ [ OJ [{;,gmj] [ (D] [80 CJ [] [-Q-] riconoscimento cibo con Al
W 24 60min) 2007/ |~~~/ | H" e vapore soft, capacita 8L

riconoscimentocibo ~ Programmi Air fryer with Al food
Food recognition Programs recognition and soft steam
functions, 8 liters capacity

Cibi croccanti fuori e Crispy food on the outside
succosi dentro! and juicy on the inside!
Il riconoscimento cibo con Al e The Al food recognition and soft steam
vapore soft ti garantiscono piatti functions guarantee you impeccable
impeccabili. dishes.
Caratteristiche Features
- Capacita: 8L * Capacity: 8L "
« Funzione riconoscimento cibo con Al * Food recognition function with Al @
- Fino a 8 famiglie di cibi riconosciute * Up to 8 recognized food families
<24 pr.ogramml preimpostati 24 preset programs Modello|Model Dora
« Funzione vapore soft M SO/[[: Steam funCtIOﬂ Codicel Code 118340048
« Funzione DIY * DIY function Colore|Colour Black
« Luce interna * Internal light Dimensioni|Dimensions
- Display a colore « Color display LxPxH/LxWxH 37,2 x 35,2 x 34 cm
- Cassetto con finestra * Drawer with window £ A'Tf;g%g’fg; '65822
« Timer: 0-60min * Timer: 0-60min Q.t3| 0.ty master carton 1
- Temperatura: 80-200°C « Temperature: 80-200°C Q.ta] Q.ty Euro pallet 30
« Assorbimento: 1.800 W * Power consumption: 1.800 W
- Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 - 60 Hz * Power supply: 220 - 240 VAC 50 - 60 Hz

oQ o o .

Melchionifamily
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Friggitrice ad aria

ir fryer with
double heating

con doppia resistenza

GAIAPLUS ©

200°c

. Friggitrice ad aria con doppia
] [80 C] resistenza, capacita 8L

Air fryer with double heating,

8 I— 2.200 @ [nInlnln] i
w10 | (&= 60%
Programmi
Programs

Capiente e performante!

La doppia resistenza garantisce un
calore uniforme!

8 liters capacity

Roomy and high-performance!

The double resistance guarantees
uniform heat!

Caratteristiche

* La cottura ad aria permette di friggere con una
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna
percentuale di grassi

* Capacita: 8L

* Doppia resistenza

* Display LED colorato

* Cavita interna in metallo

* Programmi preimpostati: 10

* Temperatura regolabile: 80°-200°C
 Timer: da 1 a 60 minuti

* Alimentazione: 220 V-240V AC50 Hz
* Assorbimento: 2.200 W

Features

* Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat

* Capacity: 8L

* Double resistance

* Colorful LED display

* Internal metal cavity

* Preset programs: 10

* Adjustable temperature: 80*-200°C

* Timer: 1 to 60 minutes

* Power supply: 220 V- 240 VAC 50 Hz

* Power consumption: 2,200 W

e

Modello|Model Gaia Plus
Codice|Code 118340044
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH

38,8 x33,7x38,5cm
Peso|Weight 5,7 Kg

EAN 8006012376333
Q.ta| O.ty master carton 2
Q.ta|Q.ty Euro pallet 30

FﬁelchioniFamin
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GAIA PLUS w

Friggitrice ad aria

ir fryer with
ouble heating

con doppia resistenza

-
'}

8 L [2.%0@ [1 0@] [JE:DD] [60%

200

. Friggitrice ad aria con doppia
] [80 C] resistenza, capacita 8L

Air fryer with double heating,

Programmi
Programs

Capiente e performante!

La doppia resistenza garantisce un
calore uniforme!

8 liters capacity

Roomy and high-performance!

The double resistance guarantees
uniform heat!

Caratteristiche

* La cottura ad aria permette di friggere con una
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna
percentuale di grassi

* Capacita: 8L

* Doppia resistenza

* Display LED colorato

* Cavita interna in metallo

* Programmi preimpostati: 10
 Temperatura regolabile: 80°-200°C
 Timer: da 1 a 60 minuti

* Alimentazione: 220 V-240 V AC 50 Hz
* Assorbimento: 2.200 W

Features

* Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat

* Capacity: 8L

* Double resistance

* Colorful LED display

* Internal metal cavity

* Preset programs: 10

* Adjustable temperature: 80*-200°C

* Timer: 1 to 60 minutes

* Power supply: 220 V- 240 VAC 50 Hz

* Power consumption: 2,200 W

e

Modello|Model Gaia Plus
Codice|Code 118340055
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH
38,8x33,7x385cm
Peso|Weight 5,7 Kg

EAN 8006012378764
Q.ta| O.ty master carton 2
Q.ta|Q.tyEuro pallet 30

FﬁelchioniFamin
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o 1A
Friggitrice ad
aria con cottura
a vapore

Air fryer with
steam cooking

6oL ) ) () |o?) () (1) ) (3]

Friggitrice ad aria, cottura a
vapore e combinata (vapore+
friggitrice), capacita 6,5L

Programmi air fryer, steam cooking and
Programs combined (steam + air fryer),
6,5 liters capacity
3in1! 3in1!
Cuoci con la friggitrice ad aria, con il Cook with the air fryer, steam or both!
vapore o con entrambi!
Caratteristiche Features
« Capacita 6.5L (1.5Kg) « Capacity 6.5L (1.5Kg) i
* Display digitale touch * Digital touch display

* Capacita serbatoio: 1.3L

* Funzioni: friggitrice ad aria, cottura a vapore e
combinata (vapore+ friggitrice)

* Programmi preimpostati:

* 10 programmi per la friggitrice

* 10 programmi a vapore

* 10 programmi combinati

s Timer (1-60min) e temperatura (80°-200°C)
regolabili

* Alimentazione: 220-240V AC 50/60Hz

* Assorbimento: 1700W

e

Modello|Model Gioia
Codice|Code 118340038
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 40,4x32,4 x39,9 cm
Peso|Weight 7.9 Kg

EAN 8006012374292
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 6

« Tank capacity: 1.3L

* Functions: air fryer, steam cooking and combined
(steam + air fryer)

* Preset programs:

* 10 programs for the air fryer

* 10 steam programs

* 10 combined programs

« Timer (1-60min) and temperature (80*-200°C)
adjustable

* Power supply: 220-240V AC 50/60Hz

* Power consumption: 1700W

FﬁelchioniFamin
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ARIANNA

Friggitrice ad aria

ir fryer with
ouble heating

con doppia resistenza

b ) @ )

Programmi
Programs

Cottura uniforme!

La doppia resistenza garantisce un
calore uniforme!

Even cooking!

The double resistance guarantees
uniform heat!

Friggitrice ad aria con doppia
resistenza, capacita 6,5L

Air fryer with double heating,

6,5 liters capacity

Caratteristiche

* La cottura ad aria permette di friggere con una
riduzione calorica dell'80% e poca o nessuna
percentuale di grassi

« Capacita: 6.5L

* Doppia resistenza

* Cestello con finestra

* Display LED colorato

* Timer: 1-60 minuti

» Temperatura regolabile: 80°-200°C

* Programmi preimpostati: 8

* Alimentazione: 220 V-240 V AC 50 Hz
* Assorbimento: 2.000 W

Features

« Cooking with air allows you to fry with a calorie
reduction of 80% and little or no percentage of fat

* Capacity: 6.5L

* Double resistance

* Basket with window

* Colorful LED display

* Timer: 1-60 minutes

* Adjustable temperature: 80*-200°C

* Preset programs: 8

« Power supply: 220 V- 240 VAC 50 Hz

* Power consumption: 2,000 W

e

Modello|Model ARIANNA
Codice|Code 118340047
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH
39x33.5x39.5cm
Peso|Weight 5,7 kg

EAN 8006012376562
Q.ta| O.ty master carton 2
Q.ta|Q.ty Euro pallet 16

FﬁelchioniFamin
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MARIANNA NEW @

Friggitrice ad aria
Air fryer

m‘-"'fh:auni" NTHE

60min

200°c

— - - Friggitrice ad aria con 7 programmi e
1Y ) (%) (@) () (%)

7 programs Air fryer with 5 liters

Programmi
Programs

Compatta ed efficiente.
Puoi controllare il tuo cibo durante la
cottura senza aprire lo sportello.

capacity

Compact and efficient.

You can check your food during cooking
without opening the door.

Caratteristiche

« Capacita: 5L

- Contenitore di cottura in materiale antiaderente
« Display touch

« Programmi preimpostati: 7

« Temperatura regolabile: 80°-200°C

« Timer: da 1 a 60 minuti

« Alimentazione: 220 V - 240 V AC 50 Hz

« Assorbimento: 1.400 W

Features

* Capacity: 5L
« Cooking container in non-stick material

e

Modello|Model Marianna New
Codice|Code 118340045
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 37 x 29,3 x 33,2 cm
Peso|Weight 4,2 Kg

EAN 8006012376340

Q.t3]| 0.ty master carton 2

Q.ta| .ty Euro pallet 40

« Touch display

* Preset programs: 7

* Adjustable temperature: 80°-200°C

* Timer: 1 to 60 minutes

* Power supply: 220 V- 240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 1.400 W

ﬁQIelchioniFamily
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MARIANNA NEW w

Friggitrice ad aria
Air fryer

5 — - - Friggitrice ad aria con 7 programmi e
L [l;'rVO(ﬂ [7@] [ﬂmﬂj [ 0@] [80 C] capacita 5L
60min) (200¢C 7 programs Air fryer with 5 liters
Programmi capacity

Programs

Compatta ed efficiente.
Puoi controllare il tuo cibo durante la
cottura senza aprire lo sportello.

Compact and efficient.

You can check your food during cooking
without opening the door.

Caratteristiche

« Capacita: 5L

- Contenitore di cottura in materiale antiaderente
« Display touch

« Programmi preimpostati: 7

« Temperatura regolabile: 80°-200°C

« Timer: da 1 a 60 minuti

« Alimentazione: 220 V - 240 V AC 50 Hz

« Assorbimento: 1.400 W

Features

* Capacity: 5L
* Cooking container in non-stick material

e

Modello|Model Marianna New
Codice|Code 118340056
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 37 x 29,3 x 33,2 cm
Peso|Weight 4,2 Kg

EAN 8006012378771

Q.talQ.ty master carton 2

Q.ta| .ty Euro pallet 40

* Touch display

* Preset programs. 7

* Adjustable temperature: 80*-200°C

* Timer: 1 to 60 minutes

* Power supply: 220 V- 240 VAC 50 Hz
» Power consumption: 1.400 W

FﬁelchioniFamin

21



ARDENTE 45

Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

fino a/up to

300
RC

Accessori inclusi
Accessories included

i 6 Forno elettrico 300°C, capacita 45L
1.634 & - 300 ~ o -
[45 L] [ W ] [ ] [Q] [QOmJ oC Electric oven 300°C, capacity 451

Il calore che aspettavi! The warmth you were waiting for!
Fino a 300° per una cottura perfetta!  Up to 300° for perfect cooking!

Caratteristiche Features

* Forno elettrico 300°C e Electric oven 300°C 2

+ Capacita 45L « Capacity 45L 2

* Modalita manuale » Manual mode

* Pareti smaltate - ) . Enqmeled walls ] Modello|Model Ardente 45

» Termostato regolabile fino a 300°C * Adjustable thermostat up to 300°C Codice| Code 118380045

* Timer regolabile fino a 90 minuti « Adjustable timer up to 90 minutes _ Colore| Colour Black

* Ventilazione e luce interna « Ventilation and internal light Dimensioni| Dimensions

S . . L LxPxH/LxWxH 63 x 48,7 x 37,3 cm

* Accessori: griglia, teglia rotonda e teglia * Accessories: grill, round tray and Peso| Weight 13 kg
rettangolare rectangular tray EAN 8006012379563

* Alimentazione: 220-240V AC 50 Hz * Power supply: 220-240V AC 50 Hz Q.ta| Q.ty master carton 1

« Assorbimento: 1634W « Power consumption: 1634W Qa]Q.tyEuro pallet 8

FﬁelchioniFamin
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Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

Accessori inclusi

Accessories included

2.200
63L &

SC Y o SN =

Ventilato e girarrosto.

Carne, pesce e verdure.

Per deliziare la tua cucina salutare con
tanto gusto e comodita.

Ventilated and rotisserie.
Meat, fish and vegetables.

To delight your healthy cuisine with lots
of taste and comfort.

Caratteristiche

* Pareti interne in materiale antiaderente per
una piu facile pulizia

* Ventilazione, luce interna e girarrosto

* Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne
termoisolati

« Timer 60 minuti con segnale acustico

» Termostato regolabile fino a 230°C

* Resistenze in acciaio

* Funzioni di cottura: base, grill, combinata

* Indicatore luminoso di funzionamento

* Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccardain
materiale antiaderente, 1 pinza di presa
leccarda, girarrosto

« Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

* Assorbimento: 2.200W

Features

« Internal non-stick sides for an easier cleaning

« Ventilation, internal light and rotisserie

* Double safety glass and heat-insulated external
sides

* 60 minute timer with acoustic signal

* Adjustable thermostat up to 230°C

« Steel heating elements

« Cooking functions: basic, grill, combined

* Operating light indicator

s Accessories: 1S.S. grill, 1 non-stickbake tray, 1
handle, rotisserie

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Power consumption. 2.200W

Modello|Model Enjoy 63
Codice|Code 118380027
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 58 x 44 x 40.7 cm
Peso|Weight 12.0 kg

EAN 8006012366488
Q.ta| O.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 8

FﬁelchioniFamin
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ENJOY @

Forno elettrico ventilato |
Convection electric oven X

Accessori inclusi
Accessories included

e (% (@9 ) T D ===

Ventilato e girarrosto. Ventilated and rotisserie.
Carne, pesce e verdure. Meat, fish and vegetables.
Per deliziare la tua cucina salutare con To delight your healthy cuisine with lots
tanto gusto e comodita. of taste and comfort.
Caratteristiche Features
* Pareti interne in materiale antiaderente per < /nternal non-stick sides for an easier cleaning 2
una piu facile pulizia * Ventilation, internal light and rotisserie e
* Ventilazione, luce interna e girarrosto * Double safety glass and heat-insulated external
* Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne sides '
termoisolati * 60 minute timer with acoustic signal g%@“ﬁ?"g"‘f;:&%{)gg
* Timer 60 minuti con -seg_nale acusctico . Adjustab[g thermostat up to 230°C © lCCeoloOreleCo[ourBlack
* Termostato regolabile fino a 230°C * Steel heating elements Dimensioni| Dimensions
* Resistenze in acciaio « Cooking functions: basic, grill, combined LxPxH/LxWxH 58 x 44 x 35.7 cm
* Funzioni di cottura: base, grill, combinata « Operating light indicator Peso|Weight 11.2 kg
« Indicatore luminoso di funzionamento « Accessories: 15.S. grill, 1 non-stickbake tray, 1 [EAN 8006012366471
. R .. . . . Q.ta| O.ty master carton 1
* Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccardain handle, rotisserie 0.63] 0.ty Euro pallet 16
materiale antiaderente, 1 pinza di presa * Power supply: 220-240V ~ 50Hz
leccarda, girarrosto * Power consumption. 1.700W

 Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
» Assorbimento: 1.700W

?ﬁelchioniFamin
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ENJOY

Forno elettrico ventilato

Convec

Accessori inclusi

Accessories included
1.500 o+. - ) )- T’ (PSS
3130 () (4 Y ) D=
Ventilato. Ventilated.
Ogni giorno un piatto diverso. Every day a different dish.
Le specialita al fForno per arricchire ogni  Baked culinary delights to enhance any
tipo di ricetta. type of recipe.
Caratteristiche Features
* Pareti interne in materiale antiaderente per < /nternal non-stick sides for an easier cleaning n

una piu facile pulizia

* Ventilazione e luce interna

* Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne
termoisolati

« Timer 60 minuti con segnale acustico

» Termostato regolabile fino a 230°C

* Resistenze in acciaio

* Funzioni di cottura: base, grill, combinata

* Indicatore luminoso di funzionamento

* Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccardain
materiale antiaderente, 1 pinza di presa
leccarda

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

* Assorbimento: 1.500W

« Ventilation, internal light

* Double safety glass and heat-insulated external
sides

* 60 minute timer with acoustic signal

* Adjustable thermostat up to 230°C

* Steel heating elements

* Cooking functions: basic, grill, combined

* Operating light indicator

* Accessories: 15.5. grill, 1 non-stickbake tray, 1
handle

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Power consumption: 1.500W

@

Modello|Model Enjoy 31
Codice|Code 118380025
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 49 x 44 x 30.5 cm
Peso|Weight 8.8 kg

EAN 8006012366464

Q.ta|O.ty master carton 1

Q.ta| .ty Euro pallet 20

FﬁelchioniFamin
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Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

Accessori inclusi

Accessories included
1.200 o+. " ) " T’ (PSS
2470 [ 5[4 (3 2=
Ventilato. Ventilated.
Ogni giorno un piatto diverso. Every day a different dish.
Le specialita al forno per arricchire ogni  Baked culinary delights to enhance any
tipo di ricetta. type of recipe.
Caratteristiche Features
* Pareti interne in materiale antiaderente per < /nternal non-stick sides for an easier cleaning n

una piu facile pulizia

* Ventilazione e luce interna

* Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne
termoisolati

« Timer 60 minuti con segnale acustico

» Termostato regolabile fino a 230°C

* Resistenze in acciaio

* Funzioni di cottura: base, grill, combinata

* Indicatore luminoso di funzionamento

* Accessori: 1 griglia in acciaio, 1 leccardain
materiale antiaderente, 1 pinza di presa
leccarda

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

* Assorbimento: 1.200W

« Ventilation, internal light

* Double safety glass and heat-insulated external
sides

* 60 minute timer with acoustic signal

* Adjustable thermostat up to 230°C

« Steel heating elements

« Cooking functions: basic, grill, combined

* Operating light indicator

* Accessories: 15.5. grill, 1 non-stickbake tray, 1
handle

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Power consumption: 1.200W

@

Modello|Model Enjoy 24
Codice|Code 118380024
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 46 x 38,2 x 27,3 cm
Peso|Weight 7.0 kg

EAN 8006012366457
Q.t3| O.ty master carton 1
Q.ta| .ty Euro pallet 16

FﬁelchioniFamin
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DEVIL

—

Forno elettrico ventilato
Convection electric oven

2ichioni
Accessori inclusi
Accessories included
1.500 O B[ v
2180 (| ) o) [ D)=

Ventilato. Ventilated.
Ogni giorno un piatto diverso. Every day a different dish.
Le specialita al forno per arricchire Baked culinary delights to enhance
ogni tipo di ricetta. any type of recipe.
Caratteristiche Features
* Ventilazione e luce interna * Ventilation, internal light 2 ! ?

« Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne
termoisolati

« Timer 60 minuti con segnale acustico

» Termostato regolabile fino a 230°C

* Resistenze in acciaio

* Funzioni di cottura: base, grill, combinata

* Indicatore luminoso di funzionamento

* Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 1 pinza
di presa leccarda

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 1.500W

* Double safety glass and heat-insulated external
sides

* 60 minute timer with acoustic signal

* Adjustable thermostat up to 230°C

* Steel heating elements

« Cooking functions: basic, grill, combined

* Operating light indicator

* Accessories: 1 grill, 1 tray, 1 handle

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 1.500W

<

Modello|Model Devil 32
Codice|Code 118380034
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 49 x 44 x 30.5 cm
Peso|Weight 8.8 kg

EAN 8006012367881
Q.ta| O.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 16

FﬁelchioniFamin
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_ DEVIL

Forno elettrico ventilato

Convection electric oven g -

Accessori inclusi

; Accessories included
glchioni
Ventilato. Ventilated.
Ogni giorno un piatto diverso. Every day a different dish.
Le specialita al forno per arricchire Baked culinary delights to enhance
ogni tipo di ricetta. any type of recipe.
Caratteristiche Features
* Ventilazione e luce interna * Ventilation, internal light 2 ! ?
« Doppio vetro di sicurezza e pareti esterne * Double safety glass and heat-insulated external
termoisolati sides @

« Timer 60 minuti con segnale acustico
» Termostato regolabile fino a 230°C
* Resistenze in acciaio
* Funzioni di cottura: base, grill, combinata
* Indicatore luminoso di funzionamento
* Accessori: 1 griglia, 1 leccarda, 1 pinza
di presa leccarda
* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
* Assorbimento: 1.200W

* 60 minute timer with acoustic signal

* Adjustable thermostat up to 230°C

* Steel heating elements

« Cooking functions: basic, grill, combined
* Operating light indicator

* Accessories: 1 grill, 1 tray, 1 handle

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 1.200W

Modello|Model Devil 23
Codice|Code 118380033
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH

46 x38.2x27.3cm
Peso|Weight 7.0 kg

EAN 8006012367898
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 16

FﬁelchioniFamin
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DEVIL @

Forno elettrico
Electric oven

.

Accessori inclusi

Accessories included
Fino a 230°C. Up to 230°C.
Ogni giorno un piatto diverso. Every day a different dish.
Le specialita al forno per arricchire Baked culinary delights to enhance
ogni tipo di ricetta. any type of recipe.
Caratteristiche Features
» Temperatura regolabile fino a 230°C * Temperature adjustable up to 230°C 1 R

« Spia di attivazione

* Timer 30 minuti

* Capacita: 11L

¢ Accessori: 1 griglia, 1 teglia

* Potenza massima: 800W

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Activation indicator light

* Timer 30 minutes

* Capacity: 11L

* Accessories: 1 grille, 1 tray

* Maximum power: 800W

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz

<

Modello|Model Devil 11
Codice|Code 118380035
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH
37,3x23,4x31,0cm
Peso|Weight 3,7 kg

EAN 8006012371796
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta| Q.ty Euro pallet 30

FﬁelchioniFamin
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Forno pizz
Pizza oven

Collocazione salvaspazio.
Pué essere riposto in verticale.
Space-saving storage.

Can be stored vertically.
finoa/upto

400
RC

18 ISl les3] -

Forno pizza e friggitrice ad aria
con doppia resistenza, 400°C

Double resistance pizza oven&

Programmi
Programs

Risparmia spazio con due
accessori in uno!

Puo essere riposto anche in posizione
verticale!

Air fryer, 400°C

Save space with two

accessories in one!
It can also be stored upright!

Caratteristiche

« Capacita: 18L

* Forno pizza e friggitrice ad aria

« Pannello digitale

» Temperatura: 400°C

* Timer: 0-60min

* 9 programmi

* Doppia resistenza

* Riponibile in verticale

* Accessori: Griglia, teglia e pietra per la pizza
¢ Assorbimento: 2.000 W

« Alimentazione: 220V-240V 50/60 Hz

Features

* Capacity: 18L

* Pizza oven and air fryer

* Digital panel

* Temperature: 400°C

* Timer: 0-60min

* 9 programs

* Double resistance

* Can be stored vertically

* Accessories: Grill, baking tray and pizza stone
» Power consumption: 2.000 W

* Power supply: 220V-240V 50/60 Hz

T

Modello|Model Pizza Fry
Codice|Code 118380044
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH
51x43x21cm
Peso|Weight 11 Kg

EAN 8006012379310
Q.td|O.ty master carton 1
Q.td|Q.ty Euro pallet 12

FﬁelchioniFamin
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Forno Pizza
Pizza oven

Caratteristiche

* Piatto in pietra refrattaria da @31cm reversibile e
removibile per una facile pulizia

* Pizza fatta a mano cotta in 5 minuti, e quella surgelata in
soli 3 minuti

« Utilizzabile non solo come forno per pizza, ma ideale per
cucinare velocemente anche dolci, torte, toast, etc.

* Pareti esterne, maniglie e manopole termoisolate

* Nessuna formazione di odori o fumo

* Doppia regolazione della temperatura (sopra e sotto) con
termostati e indicatori LED indipendenti per una cottura
perfetta

* Doppia resistenza sopra e sotto

» Termometro esterno che indica la temperatura

» Temperatura raggiunta: fino a 400°C

* Accessori: 2 palette in legno

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 1.300 W

Features

 Removable and reversible refractory stone plate for easy
clean @31cm

« Handmade pizza cooked in 5 minutes, and frozen pizza in just
3 minutes

* Can be used not only as a pizza oven, but also ideal for
quickly cooking desserts, cakes, toasts, etc.

* Heat-insulated external sides, handles and knobs

* No odor or smoke formation

* Double temperature regulation (above and below) with
independent thermostats and LED indicators for perfect
cooking

* Upper and lower heating elements

* Thermometer outside to check temperature

« Temperature reached: up to 400°C

* Accessories: 2 wooden paddles

* Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz

* Power consumption: 1.300 W




Upto
2 s b1

Come in pizzeria.

Grazie alla pietra refrattaria e all'alta temperatura
raggiunta dagli elementi riscaldanti posti sopra e sotto la
pietra, questo forno elettrico é stato ideato per cuocere
la pizza a casa con lo stesso risultato della pizzeria.

Unica piastra per garantire una pizza croccante e
uniforme.

La piastra in pietra refrattaria ha il pregio di assorbire
['umidita della pasta, impendo alla stessa di bruciarsi o
attaccarsi.

Like in a pizzeria.

Thanks to the refractory stone and the high temperature
reached by the heating elements placed above and below
the stone, this electric oven has been designed to cook pizza
at home with the same result as a pizzeria.

Single plate to guarantee a crisp and uniform pizza.

The refractory stone plate has the advantage of absorbing
the moisture of the pasta, requiring it to burn or stick.

Forno per pizza con piatto in pietra refrattaria Doppio termostato Piatto rimovibile e
perp P P Double thermostat reversibile
Pizza oven with refractory stone plate Removable and
reversible plate
Accessori a richiesta
Accessories on request
: b Modello|Model Bellanapoli Plus
- il Codice|Code 118380029
_— . ." Colore|Colour Rosso/Red
. '\pr—-# Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH
38x22x385cm
Pietra refrattaria per forno Palette in legno per forno Peso|Weight 5.5 kg
pizza Bellanapoli pizza Bellanapoli (set da 2) EAN 8006012375183
Refractory stone for Bellanapoli Wooden paddles for Bellanapoli Q.ta]Q.tymaster calrlton 2
pizza oven pizza oven (set of 2) Q.t3]Q.ty Euro pallet 32
Codice|Code 118399001 Codice|Code 118399002
EAN8006012369373 EAN 8006012369380 0O o . .
Melchionifamily
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Piu spazio, piu croccantezza.

Microonde da 23L che unisce praticita
e gusto: scalda, scongela e grazie al
potente grill, regala ai tuoi piatti quella
doratura perfetta e irresistibile. Ideale
per chiama cucinare con semplicita,
ma senza rinunciare al sapore.

Microonde con grill, capacita 23L

Microwave with grill, 23L capacity

More space, more crunch.

23L microwave that combines
convenience and flavor: heats, defrosts,
and with its powerful grill, gives your
dishes that perfect, irresistible golden
touch. Ideal for those who love easy
cooking without compromising on taste.

Caratteristiche

« Capacita: 23L

* Regolazione manuale

* Funzione Grill

* Pulsante per apertura sportello

* Timer: da 1 a 30 minuti

s Livelli di potenza: 9

* Funzione Scongelamento

* Potenza Grill: 1000W

* Potenza in entrata microonde: 1280W
* Potenza in uscita microonde: 800W
* Alimentazione: 230V AC ~ 50Hz

Features

 Capacity: 23L

* Manual control

* Grill function

* Push button for door opening

* Timer: from 1 to 30 minutes

* Power levels: 9

* Defrost function

* Grill power: 1000W

* Microwave input power: 1280W
* Microwave output power: 800W
* Power supply: 230V AC ~ 50Hz

E3

Modello|Model Crunchy
Codice|Code 118380048
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
48,2 x 35 x 28,2 cm
Peso|Weight 12,5 kg

EAN 8006012381771
Q.ta| O.ty master carton 1
Q.ta| .ty Euro pallet 10

FﬁelchioniFamin
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Microonde con grill

L

[20 L] [1 1vor’°] [3 59] [wv]

Con grill.

Il microonde multifunzione, per
scaldare, scongelare ma anche
cucinare.

Microwave W/tWrill' ? & - ® .
: -

Misdchioni TRy

Microonde con grill, capacita 20L
Microwave with grill, 20L capacity

Grill function.

The multifunction microwave, for
heating, defrosting but also cooking.

Caratteristiche

« Capacita: 20L

* Regolazione manuale

* Funzione grill

* Pulsante per apertura sportello

* Timer: da 1 a 35 minuti

* Potenza grill: 800W

* Potenza in entrata microonde: 1150W
* Potenza in uscita microonde: 700W

* Assorbimento: 1150W

* Alimentazione: 230V ~ 50 Hz

Features

* Capacity: 20L

* Manual adjustment

* Grill function

* Door opening button

e Timer: 1 to 35 minutes

* Grill power: 800W

* Microwave input power: 1150W
* Microwave output power: 700W
* Power consumption: 1150W

* Power supply: 230 V ~ 50 Hz

E3

Modello|Model Onda
Codice|Code 118380040
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
45,1x31,9x25,4cm
Peso|Weight 10,7 kg

EAN 8006012381412
Q.ta| O.ty master carton 1
Q.ta| .ty Euro pallet 24

FﬁelchioniFamin
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Microonde con grill
Microwave withegrill
¥

L

[20 L] [1 1vor’°] [3 59] [wv]

Con grill.

Il microonde multifunzione, per
scaldare, scongelare ma anche
cucinare.

‘e

Microonde con grill, capacita 20L

Microwave with grill, 20L capacity

Grill function.

The multifunction microwave, for
heating, defrosting but also cooking.

Caratteristiche

« Capacita: 20L

* Regolazione manuale

* Funzione grill

* Pulsante per apertura sportello

* Timer: da 1 a 35 minuti

* Potenza grill: 800W

* Potenza in entrata microonde: 1150W
* Potenza in uscita microonde: 700W

* Assorbimento: 1150W

* Alimentazione: 230V ~ 50 Hz

Features

* Capacity: 20L

* Manual adjustment

* Grill function

* Door opening button

e Timer: 1 to 35 minutes

* Grill power: 800W

* Microwave input power: 1150W
* Microwave output power: 700W
* Power consumption: 1150W

* Power supply: 230 V ~ 50 Hz

E3

Modello|Model Onda
Codice|Code 118380038
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
45,1x31,9x25,4cm
Peso|Weight 10,7 kg

EAN 8006012373424
Q.ta|O.ty master carton 1
Q.ta| .ty Euro pallet 24

FﬁelchioniFamin
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Semplicita quotidiana.

Il microonde essenziale, pensato per
scaldare e scongelare in modo rapido e
pratico. Tutto cid che serve, senza
complicazioni.

Microonde con capacita 20L

Microwave with 20L capacity

Everyday simplicity.
The essential microwave, designed for

quick and easy heating and defrosting.
Everything you need, hassle-free.

Caratteristiche

« Capacita: 20L

* Regolazione manuale

* Pulsante per apertura sportello
e Timer:da 1 a 35 minuti

* Livelli di potenza: 5

* Funzione Scongelamento

* Assorbimento: 1100W

* Alimentazione: 230V AC ~ 50Hz

Features

* Capacity: 20L

* Manual adjustment

* Door opening button

* Timer: 1 to 35 minutes

» Power levels: 5 Modello|Model Pulse

Codice|Code 118380047

* Defrost FUHCUO”. Colore|Colour White
* Power consumption: 1100W Dimensioni| Dimensions
* Power supply: 230V AC ~ 50Hz 44,5 x 31,9 x 25,4 cm

Peso|Weight 9,7 kg

EAN 8006012381764
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 24

FﬁelchioniFamin
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Versatilita, praticita e
qualita.

La scelta ideale per chi vuole gustare
un espresso perfetto ogni giorno.

ROBUSTA PLUS

Macchina del caffé 3 in 1, con 3 modalita: caffe
macinato, cialde E.S.E. e capsule Nespresso

3in 1 coffee machine, with 3 modes: ground
coffee, E.S.E. pods and Nespresso capsules

Versatility, convenience and
quality.

The perfect choice for enjoying a great
espresso every day.

Caratteristiche

* Utilizzabile con caffé macinato, capsule e cialde
ES.E.

 Compatibile con tutte le capsule Nespresso

« Filtro doppio in acciaio inox per un caffe piu
ricco

» Pompa da 20 bar per un'estrazione ottimale

* Selezione della quantita di caffé: 60 ml o 80 ml

* Spegnimento automatico dopo 10 minuti

* Protezione contro surriscaldamento e
sovrapressione

* Serbatoio dell'acqua da 1,6 litri

* Accessori inclusi: adattatore per cialde, filtro per
caffe in polvere (una o due tazze) e adattatore
per capsule

* Alimentazione: 220 V- 240 V AC 50/60 Hz

¢ Assorbimento: 850W

Features

« Compatible with ground coffee, capsules,
and E.S.E. pods

 Compatible with all Nespresso capsules

* Dual stainless steel filter for a richer coffee

« 20-bar pump for optimal extraction

« Coffee quantity selection: 60 ml or 80 ml

* Auto shut-off after 10 minutes

* Overheating and overpressure protection

* 1.6-liter water tank

* Accessories included: pod adapter, ground
coffee filter (for one or two cups), and
capsule adapter

* Power supply: 220 V- 240 VAC 50/60 Hz

* Power consumption: 850W

C

Modello|Model Robusta Plus
Codice|Code 118320011
Colore|Colour Sllver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 24 x 28 x 28 cm
Peso|Weight 3,72 kg

EAN 8006012379761

Q.ta| Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 10

FﬁelchioniFamin
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Macchina del caffe 3in 1
3in 1 coffee machine

Come al bar!

Capsule, cialde o in polvere, scegli il
tuo preferito!

mﬁ."':qu".:.

Macchina del caffé 3 in 1, con 3 modalita: caffe
in polvere, cialde E.S.E. e capsule Nespresso

3in 1 coffee machine, with 3 modes: ground
coffee, E.S.E. pods and cNespresso apsule

Like at the bar!

Capsules, pods or powder, choose your

favourite!

Caratteristiche

* Pressione 15bar

* Serbatoio da 1.2L

* 3 modalita: caffe in polvere, cialde E.S.E. e
capsule

* Accessori: cucchiaio dosatore, braccetto con
adattatore per capsule, braccetto con
adattatore per mono o bi-porzione e cialde

* Montalatte manuale regolabile

* Caldaia in alluminio pressofuso

* Indicatore di temperatura

* Assorbimento: 1.100 W

¢ Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

Features

« Pressure 15bar

* 1.2L tank

* 3 modes: ground coffee, E.S.E. pods and
capsule

« Accessories: measuring spoon, arm with
adapter for capsules, arm with adapter
for single or double portions and pods

* Adjustable manual milk frother

« Die-cast Aluminum boiler heating

» Temperature gauge

* Power consumption: 1,700 W

* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz

s

Modello|Model Aromatica Plus
Codice|Code 118320002
Colore|Colour Black

EAN 8006012373189

Modello|Model Aromatica Plus
Codice|Code 118320003
Colore|Colour White

EAN 8006012377675

Dimensioni|Dimensions
17,8 x30,8x40,3 cm
Peso|Weight 2,77 kg
Q.ta| O.ty master carton 4
Q.ta|Q.ty Euro pallet 20

?ﬁelchioniFamin
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Piccola ma efficiente!

Capsule Dolcegusto, Nespresso e
senza dimenticare il caffé in polvere!

Small in size, big on

performance!

Dolce Gusto and Nespresso capsules,

plus ground coffee.

Accessori inclusi
Accessories included

Macchinetta del caffe 3in1 compatibile
con tutte le capsule Dolcegusto e

Nespresso

3in1 Coffee maker compatible with all
Dolcegusto and Nespresso capsules

G

Caratteristiche

 Compatibile con capsule Nespresso e
Dolcegusto

* Adattatore per caffe in polvere

* Pulsante per caffe lungo e corto

* Pompa da 20 bar

» Capacita serbatoio: 0,6L

¢ Assorbimento: 1.400 W

* Alimentazione: 220V-240 V AC 50Hz

Features

« Compatible with Nespresso and

Dolcegusto capsules

* Adapter for ground coffee
* Button for long and short coffee

* 20-bar pump
* Tank capacity: 0.6L

* Power consumption: 1,400 W
* Power supply: 220V-240 VAC 50Hz

39

Modello|Model Sublime

Codice|Code 118320016
Colore| Colour Black
EAN 8006012382921

Codice|Code 118320017
Colore|Colour White
EAN 8006012382938

Codice|Code 118320018
Colore|Colour Red
EAN 8006012382945

Dimensioni|Dimensions
36,8x11,9x26,8cm
Peso|Weight 2,6 kg

Q.ta| O.ty master carton 4

Q.ta|Q.ty Euro pallet 96

FﬁelchioniFamin



CREMOSA

Compatta e potente!

Un ottimo caffé periniziare al meglio
ogni giornata.

Macchina del caffe compatibile
con capsule Nespresso

Coffee maker compatible with
Nespresso capsules

Compact and powerful!

A great coffee to start every day off
right.

Caratteristiche

 Compatibile con capsule Nespresso

« 3 pulsanti per caffé: lungo, corto e doppio
* Pompa da 20 bar

* Capacita tanica: 0.5L

* Poggia tazzina a due posizioni

¢ Assorbimento: 1.400 W

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 - 60 Hz

Features @)

 Compatible with Nespr: ¢
Compatible with Nespresso capsules Modello|Model Cremosa

« 3 buttons for long, short and double Codice| Code 118320008
coffee Colore|Colour Black
* 20 bar pump EAN 8006012379648

« Tank capacity: 0.5L

Modello|Model Cremosa

* Two-position cup rest Codice|Code 118320009

* Power consumption: 1.400 W Colore| Colour White

» Power supply: 220 - 240 VAC EAN 8006012379655
50-60Hz

Dimensioni|Dimensions
9,5x22,4x32cm
Peso|Weight 2,2 kg

Q.ta| O.ty master carton 4
Q.ta3|Q.ty Euro pallet 96

l‘)ﬁelchioniFamin
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ALDINA
® Macchina del cafféa cialde
Pod coffee machine

Gusta il tuo caffe!
Con le cialde il risultato e assicurato.

Macchina del caffe a cialde E.S.E. con 2
pulsanti: caffe lungo e espresso

E.S.E. pod coffee machine with 2 buttons:
long coffee and espresso

Enjoy your coffee!
With pods the result is guaranteed.

Caratteristiche

 Compatibile con le cialde

* 2 pulsanti: caffé lungo e espresso

« Pompa italiana 15bar

* Serbatoio da 1 litro

* Alimentazione: 220-240 V AC 50 Hz
* Assorbimento: 550W

Features

» Compatible with pods

« 2 buttons: long coffee and espresso
e [talian 15bar pump

* 1 liter tank

* Power supply: 220-240 VAC 50 Hz
» Power consumption: 550W

C

Modello|Model Cialdina
Codice|Code 118320005
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
29,3x12,95x26,5cm
Peso|Weight 2,64 kg

EAN 8006012377668
Q.ta] O.ty master carton 4
Q.ta|Q.ty Euro pallet 20

FﬁelchioniFamin
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La tua pausa caffe ovunque
vuoi!

Un piccolo gesto che rende speciale
ogni momento.

Infusione sia a
freddo che a caldo
Cold /hot Brew

Accessori inclusi
Accessories included

Macchinetta del caffe portatile
compatibile con tutte le capsule
Dolcegusto e Nespresso

Portable Coffee maker compatible with
all Dolcegusto and Nespresso capsules

Enjoy your coffee break
wherever you are.

A small gesture that turns every moment
into something special.

Caratteristiche

* Compatibile con caffé in polvere, capsule
Nespresso e Dolcegusto

+Due modalita di erogazione (infusione a
freddo/caldo)

«Serbatoio acqua: 80 ml

*Pressione della pompa 20 BAR

»Capacita tazza 120 ml

Durata operativa: 20 s

«Tempo di riscaldamento dell'acqua: 6 minuti

+Display con indicazione della temperatura

« Cavo di alimentazione incluso USB A — USB Type-C

» Capacita batteria: 18650/2500mAh*3

«Corrente di ricarica: 5V/2A

«Alimentazione: 12V

* Assorbimento: 72W

Features

 Compatible with coffee powder,
Nespresso capsules and Dolcegusto
capsules

* Two Brew types (Cold /hot Brew)

* Water tank: 80ml capacity

* Pump pressure - 20BAR

* Transparent cup capacity 120ML

* Working hours20S

* Water heating time: 6 minutes

* Temperature display

* Power cable included: USB A - USB Type-C

* Battery capaciy: 18650/2500mAh*3

* Charging voltage/current: 5V/2A

* Working voltage: 12V

* Power: 72W

C

Modello|Model Caffe Go
Codice|Code 118320019
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions

90 x 90x 27 mm
Peso|Weight 0,7 kg

EAN 8006012383065
Q.talQ.ty master carton 25
Q.t3|Q.ty Euro pallet 250

FﬁelchioniFamin
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OLIMPIA

BRBDE

Per una cena romantica per
due o una piacevole serata
con gli amici.

Con comode 8 vaschette per raclette.

3 e pietra con

1 stone set |

Set piastra e pietra con 8 vaschette per
raclette, assorbimento 1200W

Griddle and stone set with 8 raclette trays,
power consumption 1200W

For a romantic dinner for two
or a pleasant evening with

friends.
With comfortable 8 raclette trays.

Caratteristiche

« Set piastra e pietra con raclette

- Termostato regolabile

* Maniglie laterali

* 8 vaschette per raclette

* Piedini antiscivolo

* Alimentazione: 220-240V ~ 50-60Hz
¢ Assorbimento: 1200W

Features

« Griddle and stone set with raclette
* Adjustable thermostat

* Side handles
* 8 raclette trays Modello|Model Olimpia
* Non-slip feet Codice|Code 118380036

Colore|Colour Black & Silver
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 50,5x27,2x16,5 cm
Peso|Weight 4,6 kg

EAN 8006012372502

Q.ta|Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.tyEuro pallet 48

* Power supply: 220-240V ~ 50-60Hz
* Power consumption: 1200W

FﬁelchioniFamin
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BAMBOO GRILL

Piastra elettrica
Electric grill

AN

Direttamente sulla tavola!

La delicatezza del pesce appena
scottato o la verdura perfettamente
grigliata. Direttamente sulla tavola.

Piastra elettrica 1800W con piastra liscia e
grill e scocca in bamboo

1800W electric grill with smooth and grill
plate and bamboo shell

Directly on the table!

The delicacy of freshly seared fish or
perfectly grilled vegetables.
Directly on the table.

Caratteristiche

* Piastra elettrica con piastra liscia e grill

* Dimensioni piastra 43x23cm

» Termostato regolabile

* Vaschetta per raccolta grasso

* Scocca in bamboo completamente staccabile
« Dispositivo di sicurezza surriscaldamento

* Alimentazione:220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 1800W

Features

* Electric grill with smooth plate and grill
559

Modello|Model Bamboo Grill
Codice|Code 118380030
Colore|Colour Bamboo
Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
50.4x28.5x6.3cm

Peso|Weight 2.7 kg

EAN 8006012342185

Q.ta| Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 56

* Plate dimensions 43x23cm
* Adjustable thermostat
* Fat collection tray

* Completely detachable
bamboo shell

* Overheating safety device
* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
» Power consumption: 1800W

FﬁelchioniFamin
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La piastra da portare a
tavola!

Carne e verdure cotti alla piastra da
servire a tavola grazie alla vaschetta
raccolta grasso.

Piastra liscia antiaderente 43x23 cm,
assorbimento 2000W

Smooth non-stick plate 43x23 cm,
power consumption 2000W

The plate to bring to the
table!

Grilled meat and vegetables to be served
at the table thanks to the fat collection
tray.

Caratteristiche

* Piastra liscia antiaderente

» Termostato regolabile

* Maniglie laterali

« Piedini antiscivolo

* Vaschetta per raccolta grasso

* Dimensioni piastra: 43x23cm

« Alimentazione: 220-240V AC 50-60Hz
¢ Assorbimento: 2000W

Features

* Smooth non-stick plate

* Adjustable thermostat ()
« Side handles NN
* Non-slip feet

Modello|Model Atena
Codice|Code 118380037
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 49,3x22,5x12cm
Peso|Weight 1,5 kg

EAN 8006012372519

Q.ta| Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 64

* Tray for collecting fat

* Plate dimensions: 43x23cm

* Power supply: 220-240V AC 50-60Hz
» Power consumption: 2000W

ﬁ'olelchioniFamin
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BBQ2
?‘* Griglia elettrica con
piedistallo

38x22 2,000
AN

Electric grill with stand

Griglia elettrica 2000W, altezza 83.5cm
con ripiano appoggio

Electric grill 2000W, height 83.5cm with

support shelf
Grigliare a casa. Grilling at home.
Per veri appassionati della griglia. For true grill fans.
Tutto quello di cui hai bisogno per la Everything you need for your famous
tua famosa grigliata mista. mixed grill.
Caratteristiche Features
* Griglia elettrica da terra s Electric grill from the ground 777

» Completamente smontabile

« Dimensioni griglia 38x22cm

* Vaschetta per raccolta grasso
* Altezza 83.5cm

* Termostato integrato con dispositivo di
sicurezza

* Ripiano di appoggio
* Alimentazione: 220-240 ~ 50/60Hz
* Assorbimento: 2000W

* Completely demountable
* Grid dimensions 38x22cm
* Fat collection tray

=4

Modello|Model BBQ2

* Height 83.5cm Codice|Code 118380032
R Colore|Colour Black
/n'teg rated thermosmt Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
with safety device 52 % 39.5 x 83.5 cm
* Shelf Peso| Weight 3.25 kg

EAN 8006012342208
Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 48

* Power supply: 220-240 ~ 50/60Hz
* Power consumption: 2000W

FﬁelchioniFamin
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BBQ1
Griglia elettrica
Electric grill

@31 (1.250

Grigliato fatto in casa.

Comodo grill circolare per arrostire
carne, pesce e verdure senza grasso.
Facilissimo da pulire.

Griglia elettrica da tavolo 1250w,
completamente smontabile, diametro 31cm

1250W table electric grill, completely
removable, diameter 31cm

Homemade grill.

Convenient circular grill for roasting
meat, fish and vegetables healthly
roasting. Very easy to clean.

Caratteristiche

* Cottura senza fumo

* Griglia elettrica da tavolo

» Completamente smontabile

« Diametro griglia 31cm

¢ Vaschetta per raccolta grasso

* Scocca in metallo verniciato

« Dispositivo di sicurezza

* Alimentazione AC 220-240 V ~ 50/60 Hz
¢ Assorbimento: 1250W

Features

* Smoke-free cooking y

Y

Modello|Model BBQ1

Codice|Code 118380031
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions LxPxH/LxWxH
40.4x33.5x17.1 cm
Peso|Weight 1.4 kg

EAN 8006012342192
Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 48

* Table electric grill

» Completely removable
* 37cm diameter grid

* Fat collection tray

* Painted metal body

* Safety device

* Power supply: AC 220-240 V ~ 50/60 Hz
* Power consumption: 1250W

FﬁelchioniFamin
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SPIEDINA NEW

Griglia elettrica
Electric grill

) 2

23x35
cm

Doppia griglia.

Girare non € mai stato cosi facile.
Spiedini, hamburger e pesce cotti
perfettamente su entrambi i lati.

Griglia elettrica 2000W con griglia doppia,
completamente smontabile e lavabile

2000W Electric Grill with double grill,
completely removable and washable

Double grill.

Turning has never been so easier.
Skewers, hamburgers and fish perfectly
cooked on both sides.

Caratteristiche

« Completamente smontabile

« Dimensioni griglia 26x37 cm

* Con doppia griglia apribile in dotazione
23x35cm

* Dispositivo di sicurezza nell'impugnatura

* Potenza 2.000W

* Alimentazione 220 -240 V AC 50 - 60 Hz

Features

* Fully removable

* 26x37 cm grid dimensions Q\/
* 23x35 cm double sliding grid included 60\

* Safety device in the handle

« 2 000W Power Modello|Model Spiedina New

Codice|Code 118380042
Colore|Colour Black/Silver
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 47,6 x 3,00 x 8,7cm
Peso|Weight 1.9 kg

EAN 8006012377217

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 10

* Power supply 220 - 240 VAC 50 - 60 Hz

FﬁelchioniFamin
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SPIEDINA MAXI

Griglia elettrica maxi
Maxi electric grill

E;ZX%] [ ZX] [230@ Griglia elettrica maxi 52x38cm con griglia
M | | Anaa W

doppia, completamente smontabile e lavabile

52x38cm maxi electric Grill with double grill,
completely removable and washable

Griglia con gli amicioin Grill with friends or family!

Fam ig lia! Thanks to the large surface you have

Grazie all'ampia superficie hai spazio space for everyone.

per tutti.

Caratteristiche Features

« Completamente smontabile  Completely dismantled

* Rivestimento in ceramica » Ceramic coating

* Griglia di grandi dimensioni : 52x38 cm e Large grill: 52x38 cm %

* Doppia griglia per la cottura di spiedini, pesce, * Double grill for cooking skewers, fish, o _
hamburger e verdure burgers and vegetables MOdeg'd/‘fcﬁ?ojgffégaB%Z’:

* Dispositivo di sicurezza e interruttore di » Safety device and power switch Colore| Colour Black/Silver
accensione nell'impugnatura in the handle Dimensioni| Dimensions

« Alimentazione: 220 -240V AC 50 Hz * Power supply: 220 — 240 V AC 50 Hz 60 XLZEiH'I/(L)XSM/Can'-]{

* Assorbimento: 2.300W  consumption: 2.300W Peso| We/ghtﬂ kg

EAN 8006012375190
Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.ta| .ty Euro pallet 24
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A&

Grande e facile da pulire.

Non hai scuse per non usarlo!

Piastre = —
removibili SEEE====—
B Removable e
== plates ==

Ceramic

Bistecchiera elettrica con piastre
removibili, 1800W e apertura a 180°

Electric grill with removable plates,
1800W and 180° opening

Large and easy to clean
You have no excuse not to use it!

Caratteristiche

* Piastre removibili

* Dimensione piastre: 34x23cm

* Apertura 90°C e 180°

* Piastra superiore ad altezza regolabile

* Chiusura con blocco

* Timer regolabile

* Regolazione della temperatura

* Vaschetta raccogli grasso

¢ Assorbimento: 1800 W

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50/60 Hz

Features
* Removable plates
* Plate size: 34x23cm
NS

* Opening 90°C and 180° SN
* Adjustable height top plate
. Ll Modello|Model Burgerone 34

Lock closure Codice|Code 118330014
* Adjustable timer Colore|Colour Black & Silver

Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 44.1 x 18.9 x 38cm
Peso|Weight 4,8 kg

EAN 8006012379747

Q.ta|Q.ty master carton 3
Q.ta|Q.tyEuro pallet 24

* Temperature regulation

* Grease collection tray

* Power consumption.: 1800 W

* Power supply: 220 — 240 VV AC 50/60 Hz

FﬁelchioniFamin
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IRIS

Bistecchiera con
piastre in ceramica

Ceramic plates

2 ()

28x25
cm

Per carni e verdure dal sapore

deciso e autentico.

Cotti alla piastra con la giusta
temperatura di cottura senza aggiunta di
grassi.

electric grill :| 3

Ceramic

Bistecchiera con piastre in ceramica
1800W con apertura a 180°

Ceramic plates electric grill 1800W
with 180° opening

For meat and vegetables with

a strong and authentic flavour.

Cooked on the grill with the right cooking
temperature without adding fat.

Caratteristiche

* Bistecchiera con piastre in ceramica
* Apertura a 180°
* Maniglia fredda al tatto

« Coperchio basculante che si adatta allo
spessore del cibo

* Piastre removibili

* Dimensioni piastre: 28x25cm

» Termostato regolabile

* Vaschetta per raccolta grasso

* Alimentazione: 220-240V~50Hz
¢ Assorbimeno: 1800W

Features

* Grill pan with ceramic plates
* 180° opening

« Cool touch handle S~
* Swing lid that adapts to the thickness Modello|Madel I

oaelto|MoaellIris

of the food Codice| Code 118330013

* Removable plates Colore|Colour Black & Silver

Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 32,5x14x36,5 cm
Peso|Weight 4,3 kg

EAN 8006012372526

Q.ta| Q.ty master carton 3
Q.ta|Q.tyEuro pallet 54

* Plate dimensions: 28x25cm

* Adjustable thermostat

* Tray for collecting fat

* Power supply: 220-240V~50Hz
* Power consumption: 1800W
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BURGER

Mini bistecchiera
Electric mini grill

Una grigliata, ovunque.
La tua mini bistecchiera a portata di

Mini bistecchiera 1000W con piastre
grill antiaderenti, apertura a 180°

Mini grill 7000W with non-stick grill
plates, 180° opening

Grill it, everywhere.
Your portable mini grill perfect at home,

mano ideale sia a casa, che con te in with you on holiday.
vacanza.
Caratteristiche Features

* Piastre grill antiaderenti per una facile pulizia

« Grande superficie di cottura con 2 piastre da
23x14.5¢cm

* Maniglia fredda al tatto

« Coperchio basculante che si adatta allo spessore
del cibo

« Spie LED di accensione e funzionamento

* Apertura a 180°

* Avwvolgicavo

* Termostato

* Alimentazione: 220-240V~, 50/60Hz

¢ Assorbimento: 1000W

* Non-stick grill plates for easy cleaning
« Large cooking surface with 2 plates 23x14.5cm

* Cold touch handle S
« Tilting lid that adapts to the
thickness of the food Modello|Model Burger

Codice|Code 118330012
Colore|Colour Black & Silver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 28 x 8.5 x 24 cm
Peso|Weight 1.1 kg

EAN 8006012366518
Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.talQ.ty Euro pallet 150

* Power and operation LED lights

* 180° opening

* Cable reels

* Thermostat

* Power supply: 220-240V~, 50/60Hz
* Power consumption: 1000W

ﬁQIelchioniFamily
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THERMY

Termometro da cucina
Kitchen thermometer

-50°C
+300°C

1xAG13

La temperatura giusta, sui

tuoi fFornelli!

Per cucinare con dedizione e alla
giusta cottura.

Termometro da cucina a batteria, con
misurazione della temperatura -50°/+300°C

Battery-powered kitchen thermometer, with
temperature measurement -50%/+300°C

The right temperature, on
your stove!

To cook with dedication and at the right
cooking temperature.

Caratteristiche

* Regolazione gradi Celsius o Farenheit
 Temperatura rilevata: -50°/+300°C

* Batteria: 1xAG13

Features

* Celsius or Farenheit degree adjustment
* Measured temperature: -50%/+300°C

e Battery: 1xAG13

Modello|Model Thermy
Codice|Code 118420213
Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions

LxD 22x1,6 cm
Peso|Weight 26 gr

EAN 8006012372472

Q.t3| Q.ty master carton 200
Q.ta|Q.tyEuro pallet /
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600
W

Non solo toast!
Panini, brioches e tanto altro!

Tostiera piatta elettrica con timer, e
vaschetta raccogli briciole, 600W

Flat electric toaster with timer and
crumb tray, 600W

Not just toast!

Sandwiches, croissants and much more!

Caratteristiche

* Tostiera piatta

» Temperatura regolabile

* Tasto di accensione

* Vaschetta raccogli briciole

* Timer

¢ Assorbimento: 600 W

* Alimentazione: 220 - 240 V ~ 50 Hz

Features
* Flat toaster
* Adjustable temperature
NS
* Power button S~
NN
« Crumb tray
o7 Modello|Model Tostone Plus
Imer Codice| Code 118330043
* Power consumption: 600 W Colore|Colour Black & Silver
« Power supply: 220 — 240 \/ ~ 50 Hz Dimensioni| Dimensions

LXPxH/LxWxH 41 x 25 x 7,5cm
Peso|Weight 1,1 kg

EAN 8006012378818
Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.ta|Q.ty Euro pallet 72
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trico

TO N
Electric t

218 e

Il risveglio di ogni mattino.

Il profumo del pane appena tostato, la
marmellata di mirtilli e un buon caffe,
per il tuo buongiorno.

Tostapane elettrico con doppia pinza,
termostato regolabile, tasto scongelamento

Electric toaster with double pliers, adjustable

thermostat, defrost button

Your morning ruotine.

The scent of freshly toasted bread,
blueberry jam and a good coffee for your

good morning.

Caratteristiche

* Tostapane elettrico con doppia pinza

» Termostato regolabile

* Timer con espulsione automatica delle pinze
* Tasto scongelamento

* Tasto riscaldamento

* Vassoio raccoglibriciole

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

* Assorbimento: 600W

Features

s Electric toaster with double pince
* Adjustable thermostat

* Timer with automatic ejection of
the pincers

* Defrost button

* Reheat button

 Crumb tray

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz
* Power consumption: 600W

55

¢

Modello|Model Tosto
Codice|Code 118310008
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 27 x 26 x 17.2 cm
Peso|Weight 1.3 kg

EAN 8006012255508

Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.ta|Q.tyEuro pallet 54
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TOSTINA NEW

Tostiera elettrica
Sandwich maker

7 ot

Tostiera e mini bistecchiera con
piastre grill antiaderenti, 750W

Toaster & mini grill with non-stick

plate, 750W
Il sandwich perfetto. Your perfect panini.
Qualunque sia il contenuto di un club Whatever is the content of a club
sandwich il suo pane deve essere sandwich its bread must be crunchy
croccante fuori e soffice dentro. outside and soft inside.
Caratteristiche Features
* Piastre grill antiaderenti per una facile pulizia * Non-stick grill plates for easy cleaning
* Pareti fredde « Cold sides
* Maniglia e corpo termoisolati * Handle and body heat-insulated S~
NN

* Chiusura di sicurezza

* Spie LED di accensione e funzionamento
* Piedini antiscivolo

* Termostato

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

¢ Assorbimento: 750 W

* Safety closure

* Power and operation LED lights
* Non-slip feet

* Thermostat

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz
* Power consumption: 750 W

Modello|Model Tostina New
Codice|Code 118330011
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 23 x 22 x 8 cm
Peso|Weight 1.0 kg

EAN 8006012366501
Q.ta|Q.ty master carton 8
Q.talQ.tyEuro pallet 176

FﬁelchioniFamin
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MR. BOIL

electric kettle

E sempre l'ora del te.

In un freddo pomeriggio, o in una
notte d’estate in compagna di amici.
E pratico, veloce e automatico.

're elettrico in vetro

Bollitore in vetro 1,8L
Glass kettle 1,8L

It is always tea time.

On a cold afternoon, or on a summer
night with friends.

It is practical, fast and automatic.

Caratteristiche

* Capacita: 1,8 L
« Caraffain vetro con plastica nera e bordi in
acciaio inox

» Spegnimento automatico all'ebollizione e
autospegnimento in assenza di liquidi nella
caraffa

* Base con salvaspazio peril cavo

* Indicatore livello acqua

* Luce LED di funzionamento

« Alimentazione: 220-240 V ~ 50-60 Hz
* Assorbimento: 1500 W

Features

* Capacity: 1.8 L

* Glass carafe with black plastic and stainless Q
steel edges CT 7

* Automatic switch-off when boiling and
automatic switch-off in case of no liquid
in the carafe

* Base: space-saving cable compartment
* Water level indicator

* Working LED light

* Power supply: 220-240 V ~ 50-60 Hz

* Power consumption: 1500 W

Modello|Model Mr. Boil
Codice|Code 118360027
Colore|Colour Black & Glass
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 22,2 x 16,8 x 24,5 cm
Peso|Weight910 g

EAN 8006012366532
Q.t3| Q.ty master carton 12
Q.talQ.tyEuro pallet 144
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SIR KETTLE

Bollitore elettrico in Acciaio Inox

1.800

Elegante, sicuro e pratico.
Con corpo in acciaio inox, capacita da
1,8 litri e doppio sistema di protezione,
questo bollitore garantisce acqua calda
in pochi minuti, con spegnimento
automatico e base rotante a 360° per
la massima comodita ogni giorno!

Stainless steel electric kettle it

Bollitore 1,8L con base rotante a 360°
1,8L kettle with 360° rotating base

Elegant, safe, and practical.
With a stainless steel body, 1.8-liter
capacity, and dual safety system, this
kettle delivers hot water in minutes,
featuring automatic shut-off and a 360°
cordless rotating base for maximum
convenience every day!

Caratteristiche

* Capacita: 1,8 L
» Materiale: Acciaio inox

* Spegnimento automatico all'ebollizione e
protezione contro il funzionamento a secco

* Base rotante a 360°

* Luce LED di funzionamento

* Alimentazione: 220-240 V ~ 50-60 Hz
* Assorbimento: 1800 W

Features

* Capacity: 1.8 L
* Material: Stainless steel
* Automatic shut-off when boiling and dry-boil

L

J

protection
R . Modello|Model Sir Kettle
* 360° rotating base Codice| Code 118360036
« LED indicator light Colore|Colour Silver

Dimensioni|Dimensions
* Power supply: 220-240V ~ 50-60 HZ | xpx/LxiwxH 21,5 x 16,8 x 24,5 cm

* Power consumption: 1800 W Peso| Weight 710 g
EAN 8006012380859

Q.t3|Q.ty master carton 16
Q.ta|Q.ty Euro pallet 96
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1.800

Moderno, sicuro e funzionale.
Con elegante finitura bianca, interno in
acciaio inox e capacita da 1,8 litri,
Snowy offre spegnimento automatico,
doppio sistema di protezione e base
rotante a 360° per un utilizzo pratico e
affidabile ogni giorno!

Bollitore elettrico bianco 1,8L con base
rotante a 360°

1,8L white electric kettle with 360°
rotating base

Modern, safe, and functional.
With a sleek white finish, stainless steel
interior, and 1.8-liter capacity, Snowy
features automatic shut-off, dual safety
system, and a 360° cordless rotating
base for practical and reliable use every
day!

Caratteristiche

* Capacita: 1,8 L
* Colore: Bianco
* Interno: Acciaio inox

* Spegnimento automatico all'ebollizione e
protezione contro il funzionamento a secco

* Base rotante a 360°

* Luce LED di funzionamento

* Alimentazione: 220-240 V ~ 50-60 Hz
* Assorbimento: 1800 W

Features

* Capacity: 1.8 L
* Color: White Q

* Interior: Stainless steel GU

* Automatic shut-off when boiling and dry-boil
Modello|Model Snowy

P/_OfOQCt/On . Codice|Code 118360037
* 360° rotating base, Colore|Colour White
* LED indicator light Dimensioni| Dimensions

LXPxH/LxWxH 20 x 14 x 25,8 cm
Peso|Weight 680 g

EAN 8006012380866

Q.talQ.ty master carton 16
Q.talQ.tyEuro pallet 144

* Power supply: 220-240 V/ ~ 50-60 Hz
* Power consumption: 1800 W
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MRS KETTLE

Bollitore elettrico da
viaggio
Travel electric kettle

' = s
_— ——

Ew—ﬂr_d

Bollitore elettrico da viaggio da 0,6L
[06LJ [8\%)} [g} 0,6L Travel electric kettle
Comodo e pratico. Convenient and practical.
Portalo con te! Take it with you!
Caratteristiche Features
« Capacita: 0,6L * Capacity: 0.6L
* Pieghevole e pratico * Foldable and practical Q
* Doppio voltaggio * Dual voltage GU
* Alimentazione: * Power supply:

Modello|Model Mrs. Kettle

220-240V 50-60Hz 220-240V 50-60Hz S
100-120V 50-60Hz 100-120V 50-60Hz _Color_el Colour White
« Assorbimento: 800W « Power consumption: 800W Dimensioni| Dimensions

LXPxH/LxWxH 18,5 x 13,5 x 16 cm
Peso|Weight 0.6 Kg

EAN 8006012373967

Q.talQ.ty master carton 12
Q.talQ.ty Euro pallet 360
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MILKY

Montalatte
Milk frother

LaNCH

Mehchionifamibky

Montalatte capacita 300ml, con
autospengimento

300ml capacity milk frother, with
auto shut-off

Il buon risveglio. The good awakening.

Per iniziare la giornata con la colazione  To start the day with breakfast from the
del bar. bar.

Caratteristiche Features

« Capacita 300ml « Capacity 300ml

* Autospegnimento * Auto shut-off

« 4 funzioni * 4 functions

* Alimentazione: 220-240V~50-60Hz
* Assorbimento: 500W

« Power supply: 220-240V~50-60Hz

« Power consumption: 500W Modello|Mode( Milky

Codice|Code 118360031
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
15,3x10,8x18,2cm
Peso|Weight 0,695 kg
EAN 8006012373615
Q.ta| O.ty master carton 1
Q.t3|Q.ty Euro pallet 252
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_OBLIVION1

“Fornello a indtizione 1 piastra
1 plate induction cooker

o) (7]

Rapido, fFacile e preciso.

Per cucinare i tuoi piatti preferiti con un
risparmio energetico del 60%. E facile

Fornello a induzione in vetro nero,
Assorbimento massimo 2000W, display digitale

Back glass induction cooker ,max Power
consumption 2000W, digital display

Quick, easy and precise.

Cook your favorite dishes with 60% less
energy. It’s easy to clean and safe from

nella pulizia e senza rischi di scottatura.  burnings.

Caratteristiche Features

* Piastra a induzione con piastra in vetro nero * Induction cooker with black glass plate

* Tasti touch « Touch keys

* Design sottile: solo 5 cm di spessore * Slim design: only 5cm thick M
* Blocco di sicurezza per bambini « Child safety lock

* Spegnimento di sicurezza per pentola errata,
pentola vuota o assenza di pentola

* Controllo della temperatura: da 80°C a 240°C

* Regolazione della potenza: da 200 a 2.000 Watt

* Funzione timer fino a 3 ore

* Protezione contro il surriscaldamento

* Facile da pulire grazie alla piastra unica in vetro

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

« Safety shutdown due to incorrect pan,
empty pan or no pot
« Temperature control: from 80°C to 240°C
« Power regulation. from 200 to
2.000 Watt
« Timer function up to 3 hours
« Overheating protection
« Easy to clean thanks to the single glass plate
* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz

Modello|Model Oblivion 1
Codice|Code 118360033
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 29 x 4,4 x 37 cm
Peso|Weight 2,7 Kg

EAN 8006012375923
Q.ta|Q.ty master carton 5
Q.ta|Q.tyEuro pallet 10
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OBLIVION 2

Fornello ajin

jone 2 piastre

2 plates induction cooker

) o) ) ) ()

Rapido, fFacile e preciso.

Per cucinare i tuoi piatti preferiti con un
risparmio energetico del 60%. E facile

Fornello a induzione in vetro nero,
Assorbimento massimo 3300W, display digitale

Back glass induction cooker ,max Power
consumption 3300W, digital display

Quick, easy and precise.

Cook your favorite dishes with 60% less
energy. It’s easy to clean and safe from

nella pulizia e senza rischi di scottatura.  burnings.

Caratteristiche Features

* Piastra a induzione con piastra in vetro nero * Induction cooker with black glass plate

* Tasti touch « Touch keys

* Design sottile: solo 5 cm di spessore * Slim design: only 5cm thick M
* Blocco di sicurezza per bambini « Child safety lock

* Spegnimento di sicurezza per pentola errata,
pentola vuota o assenza di pentola

* Controllo della temperatura: da 80°C a 240°C

* Regolazione della potenza: da 200 a 2.000 Watt

* Funzione timer fino a 3 ore

* Protezione contro il surriscaldamento

* Facile da pulire grazie alla piastra unica in vetro

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

« Safety shutdown due to incorrect pan,
empty pan or no pot

« Temperature control: from 80°C to 240°C

« Power regulation. from 200 to
2.000 Watt

« Timer function up to 3 hours

« Overheating protection

« Easy to clean thanks to the single glass plate

* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz

Modello|Model Oblivion 2
Codice|Code 118360034
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 57,8 X 5,4 x 37 cm
Peso|Weight 5,8 Kg

EAN 8006012375930
Q.ta| Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.ty Euro pallet 40
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OBLIVION 3

Fornello a induzione 3 piastre
3 plates induction cooker

) @) () o) (D)

Rapido, fFacile e preciso.

Per cucinare i tuoi piatti preferiti con un
risparmio energetico del 60%. E facile

Fornello a induzione in vetro nero,
Assorbimento massimo 3800W, display digitale

Back glass induction cooker ,max Power
consumption 3800W, digital display

Quick, easy and precise.

Cook your favorite dishes with 60% less
energy. It’s easy to clean and safe from

nella pulizia e senza rischi di scottatura.  burnings.

Caratteristiche Features

* Piastra a induzione con piastra in vetro nero * Induction cooker with black glass plate

* Tasti touch « Touch keys

* Design sottile: solo 5 cm di spessore * Slim design: only 5cm thick M
* Blocco di sicurezza per bambini « Child safety lock

* Spegnimento di sicurezza per pentola errata,
pentola vuota o assenza di pentola

* Controllo della temperatura: da 80°C a 240°C

* Regolazione della potenza: da 200 a 2.000 Watt

* Funzione timer fino a 3 ore

* Protezione contro il surriscaldamento

* Facile da pulire grazie alla piastra unica in vetro

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

« Safety shutdown due to incorrect pan,
empty pan or no pot

« Temperature control: from 80°C to 240°C

« Power regulation. from 200 to
2.000 Watt

« Timer function up to 3 hours

« Overheating protection

« Easy to clean thanks to the single glass plate

* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz

Modello|Model Oblivion 3
Codice|Code 118360035
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 52,2 x 6,2 x 29,1 cm
Peso|Weight 5,2 Kg

EAN 8006012375947
Q.ta|Q.ty master carton 5
Q.ta|Q.ty Euro pallet 60
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Fornello elettrico 1 o 2 piastre
Electric cooker-1 or 2 plates

&GN GG

Utile, sempre. Useful, always.

Leggero e pratico per averlo sempre a  Light and practical.
portata di mano. Serve quando meno
te lo aspetti.

Modello  Piastre Potenza Codice Dimensioni Peso Colore  Ean Master carton Euro pallet
Model Paltes Power Code Dimensions Weight ~ Colour ~ Code Q.ta| Q.ty QtalQ.ty
e Cook 1 1x@155cm  1000W 118360120 21.5x23.5x6.5cm 1.3 kg Bianco 8006012373974 10 140
W Cook 1 1x@155cm  1000W 118360114 21.5x23.5x6.5cm 1.3 kg Bianco 8006012366549 10 140
e Cook 2 1x@155cm  1000W 118360121 47.5x26Xx6.5cm 2.95kg Bianco 8006012373981 5 120
1x@185cm 1500w
W Cook?2 1x@155cm  1000W 118360115 47.5x26Xx6.5cm 2.95kg Bianco 8006012366556 5 120
1x@185cm  1500W
Caratteristiche Features v
* Piastra in ghisa * Cast iron plate . 3
* Termostato regolabile * Adjustable thermostat
* Piastre indipendenti con doppio termostato « Indipendent plates with double thermostat (Cook?2)
(Cook?2)

* Knob with adjustable temperature
* Operation LED light
* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Manopola con temperatura regolabile
* Spia LED di funzionamento
* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
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_MINERVA NEW 2

Forne{tra gas, Z fuoch|

__ -u—.

Cottura a gas.

La tradizione culinaria richiede anche la
cottura a fuoco. Il fornello ideale per le

vostre ricette all’esterno.

Gas cooking.

yours outdoor recipes.

The culinary tradition also requires
cooking on a gas stove. The ideal for

Modello Colore Codice Dimensioni Peso Ean Master carton Euro pallet
Model Colour Code Dimensions Weight Code Q.ta|Q.ty Q.ta| Q.ty
e Minerva New 2 Black 118360124 31.5x6.2x53.5cm 2.2 kg 8006012375466 6 72
W Minerva New 2 White 118360122 31.5x6.2x53.5cm 2.2 kg 8006012375442 6 72
Caratteristiche Features
*Fornelloagas 2 « 2 burner gas stove @
« Coperchio protettivo e piediniin plastica * Protective cover and plastic feet =
« Struttura in acciaio smaltato « Enamelled steel structure
* Griglia e fuochi removibili  Removable grill and burners
* Regolazione della fiamma * Flame regulation
* Funzionamento a gpl * Works with lpg
* Solo per utilizzo esterno « For external use only
oQ . . .
Melchionifamily
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MINERVA NEW 3

___‘__Eorne{tra gas, %fuoch|

Cottura a gas.

La tradizione culinaria richiede anche la
cottura a fuoco. Il fornello ideale per le

vostre ricette all'esterno.

3 Burner gas stoves

Gas cooking.

yours outdoor recipes.

The culinary tradition also requires
cooking on a gas stove. The ideal for

Modello Colore Codice Dimensioni Peso Ean Master carton Euro pallet
Model Colour Code Dimensions Weight Code Q.ta| Q.ty Q.ta| Q.ty
e MinervaNew 3 Black 118360125 31.5x6.2x53.5cm 2.2kg 8006012375473 6 72
W MinervNewa 3 White 118360123 31.5x6.2x53.5cm 2.2kg 8006012375459 6 72
Caratteristiche Features
* Fornello a gas 3 fuochi * 3 burner gas stove @
« Coperchio protettivo e piediniin plastica * Protective cover and plastic feet =
« Struttura in acciaio smaltato « Enamelled steel structure
* Griglia e fuochi removibili  Removable grill and burners
* Regolazione della fiamma * Flame regulation
* Funzionamento a gpl * Works with lpg
* Solo per utilizzo esterno « For external use only
oQ . . .
Melchionifamily
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MINERVA4 @ v

-~ Forne L;‘t&gas-ééaocm

e — h— -
S — —

%ﬁeryas stove

B=

Cottura a gas. Gas cooking.

La tradizione culinaria richiede anche la  The culinary tradition also requires
cottura a fuoco. Il fornello ideale perle  cooking on a gas stove. The ideal for

vostre ricette all’esterno. yours outdoor recipes.
Modello Colore Codice Potenza  Dimensioni Peso Ean Master carton Euro pallet
Model Colour Code Power Dimensions Weight Code Q.ta|Q.ty Q.ta| Q.ty
e Minerva 4 Black 118360126  4x2,0kW  52,5x50x8,4cm 4.15 kg 8006012379723 4 8
W Minerva 4 White 118360127  4x2,0kW  52,5x50x8,4cm 4.15kg 8006012379730 4 8
Caratteristiche Features
* Fornello a gas 4 fuochi * 4 burner gas stove
=28
« Coperchio protettivo e piediniin plastica * Protective cover and plastic feet
« Struttura in acciaio smaltato e Enamelled steel structure
* Griglia e fuochi removibili « Removable grill and burners
* Regolazione della fiamma * Flame regulation
* Funzionamento a gpl » Works with lpg
* Solo per utilizzo esterno * For external use only
oQ o o .
Melchionifamily
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Essiccatore digitale da 250W, 5 ripiani
250W digital food dehydrator, 5 shelfs

Chips di frutta. Fruit chips.
Snack sani e crispy per una pausa Healthy and crunchy snacks for an
alternativa. alternative break.
Caratteristiche Features
* Adatto per l'essiccazione di vari alimenti, come < Suitable for drying various foods, such as fruit,
frutta, verdura, funghi vegetables, mushrooms
* Display digitale * Digital display
« 5 ripiani regolabili utilizzabili singolarmente * 5 adjustable shelves that can be used
oppure impilandoli individually or stacked Modello|Model Tower
* Assorbimento: 250W * Power consumption: 250W Codice|Code 118320004

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
33,1x33,1x28,6cm
Peso|Weight 1,663 kg
EAN 8006012373639
Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 36

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

FﬁelchioniFamin
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LOTO

Cuociriso 1,8L
1,8L Rice Cooker

) (®) )

Cottura perfetta.

Per i tuoi piatti orientali o per una dieta
salutare. La cottura a vapore rende al
massimo il gusto e ['aroma del riso.

Cuociriso elettrico da 1,8L, con pentola
antiaderente e vassoio per cottura a vapore

1.8L electric rice cooker, with non-stick pan
and steaming tray

Perfect cooking.

For your oriental dishes or for a healthy
diet. Steam cooking maximizes the taste
and aroma of the rice.

Caratteristiche

* Pentola interna antiaderente

« Coperchio in vetro temperato

e Interruttore ON/OFF

* Spegnimento automatico

« Capacita: 1.8L (10 tazze)

« Vassoio per cottura a vapore

« Funzione cottura e riscaldamento

 Accessori: Vassoio per cottura a vapore, misurino
e cucchiaio

¢ Alimentazione: 220 V-240V AC 50 Hz

* Assorbimento: 800W

Features

* Non-stick inner pot

* Tempered glass lid

* ON/OFF switch

* Automatic shutdown

* Capacity: 1.8L (10 cups)

* Steaming tray

« Cooking and heating function

* Accessories: Steamer tray, measuring
cup and spoon

* Power supply: 220 V- 240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 800W

&

Modello|Model LOTO

Codice|Code 118320102
Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 32,2 x 25,2 x 20,3 cm
(senza accessori | no accessories)
Peso|Weight 2,7 kg

EAN 8006012376647

Q.ta| Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 48

FﬁelchioniFamin
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SOUSY

Cottura sottovuoto
Vacuum cooking

Caratteristiche

* Display digitale a LED di facile lettura

« Tasti touch sensor con attivazione a sfioro

» Temperatura regolabile: 25- 90°C

« Stabilita temperatura: +/- 0.1°C

* Pratico sistema di aggancio a pinza, per adattarsi a qualsiasi
recipiente

* Protezione termica di sicurezza

« Capacita di circolazione: 6-8 LPM

« Adatto per contenitori da 6-15 litri

¢ Indicatore LED di funzionamento

* Protezione IPX7

« Salvaspazio: maneggevole, dimensioni ridotte,
comodamente riponibile

* Accessori: pompa manuale per sottovuoto, 1 kit sacchetti per
sottovuoto da 10 pezzi, 4 mollette e 2 clip di chiusura sacchetti

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 1200 W

71

Features

* Easy to read digital LED display

* Touch sensor keys with touch activation

* Adjustable temperature: 25- 90 ° C

* Temperature stability: +/- 0.1 °C

» Sturdy clamp adaptable to all container

* Safety thermal protection

* Circulation capacity: 6-8 LPM

* Suitable for 6-15 liter containers

* LED operating indicator

* IPX7 protection

« Space-saving: easy to handle, small size, easy to store

* Accessories: manual pump for vacuum, 1 kit of vacuum bags
of 10 pieces, 4 sous vide clips and 2 bags sealing clips

* Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz

* Power consumption: 1200 W



GISIEYE I

Circolazione
Circulation

A bassa temperatura.

Con la cottura sottovuoto e a bassa temperatura,
portiamo il cibo alla temperatura precisa e 3
= manteniamo costante.

Il sapore e gli elementi nutritivi dei cibi vengono
preservati ottenendo una cottura sana e perfetta, a

' basso contenuto di olio e di grassi mantenendo
v inalterate le caratteristiche di consistenza, sapore e
i i i valori nutrizionali
Il tutto senza nessun odore durante la cottura!

Accessori inclusi

Accessories included A t l ow te mP erature.

With vacuum and low temperature cooking, we can get the
food to the prefered precise temperature.

The flavor and nutritional elements of the food are
preserved, obtaining healthy and perfect cooking, with low
oil and fat content, while maintaining the characteristics of
consistency, flavor and nutritional values unchanged.

All without any smell during cooking!

Tecnologia di cottura a bassa
temperatura sottovuoto 25-90°C

Low temperature vacuum cooking

technology 25-90°C
Accessori a richiesta Modello| Model Sousy
Accessories on request Codice| Code 118360028

Colore|Colour Black

Dimensioni|Dimensions

T 7 Kit Sott b to da: LxPxH/LxWxH 13.5 x 9.2 x 40.5 cm
Aiichionifomiy TR s oo i
S vy : EAN 8006012367478

KIT Sous L * N.10 sacchetti per sottovuoto .
4 * N.4 mollette e N.2 clip di chiusura sacchetti anlg'éygzzt;rpcjﬁteir;g

Vacuum Kit consisting of:
* N.7 manual vacuum pump
* N. 10 vacuum bags

@)
Codice|Code 118399000 *N.4 clips and N.2 bag sealing clips ‘(-)f‘ eIChioniFamily
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CHOCO

Fontana di cioccolato

Chocolate fountain

W levels

Un menu goloso e una

Fontana di cioccolato a 3 livelli,
assorbimento 90W

3 levels chocolate fountain, power
consumption 90W

A delicious menu and a

tavola spettacolare! spectacular table!

Frutta, biscotti e mashmallow da Finger-licking fruit, cookies and

leccarsi le dita! mashmallows!

Caratteristiche Features

* Fontana a 3 livelli * 3 levels fountain Do

* Tasto per selezionare funzione riscaldamento e < Button to select heating function and motor O
funzione motore function OOO

 Assorbimento: 90W
* Alimentazione: 230V~50Hz

* Power consumption: 90W
Modello|Model Choco
* Power supply: 230V~50Hz Codice| Code 118370003
Colore|Colour Red & Silover
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 19,1x17,2x32,8 cm
Peso|Weight 1.20 kg
EAN 8006012372465
Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.talQ.ty Euro pallet 120

FﬁelchioniFamin
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1100
W

Rendi i tuo bimbi Felici in
poco tempo.

Divertimento assicurato preparando
fantastici popcorn in casa.

Macchina per popcorn con riscaldamento
ad aria, assorbimento 1100W

Popcorn machine with air heating, power
consumption 1100W

Make your kids happy in no

time.

Guaranteed fun preparing fantastic
popcorn at home.

Caratteristiche

* Tasto On/Off

* Riscaldamento ad aria

« Capacita misurino: 57ml

* Assorbimento: 1100W

* Alimentazione: 220-240V~50/60Hz

Features

* On/Off key

* Air heating

» Measuring cup capacity: 57ml

» Power consumption: 1100W

* Power supply: 220-240V~50/60Hz

Modello|Model Mrs. Poppy
Codice|Code 118370001
Colore|Colour Red
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 15,8x16,4x31,1 cm
Peso|Weight 0.89 kg

EAN 8006012372441

Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.ty Euro pallet 96

tc"ﬁelchioniFamin
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Mr. POPPY

Macchina per pop corn »

Popcorn machine

850
W

Popcorn time!

Arricchisci la tua serata in compagnia
davanti al tuo film preferito!

Macchina per popcorn,
assorbimento 850W

Popcorn machine , power
consumption 850W

Popcorn time!

Enrich your evenings with friends in
front of your favorite movie!

Caratteristiche

* Tasto On/Off

« Piastra antiaderente con sistema di rotazione
elettrico

« Coperchio che si converte in ciotola
» Dosatore per pop corn e per burro

¢ Assorbimento: 850W

* Alimentazione: 220-240V~50/60Hz

Features

* On/Off key o
* Non-stick plate with electric rotation system o 9
* Lid that converts into bowl

* Popcorn and butter dispenser Modello|Model Mr. Poppy
* Power consumption: 850W Codice|Code 118370002
« Power supply: 220-240V~50/60Hz Colore| Colour Red

Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 33,7x28,7x23,3 cm
Peso|Weight 1.8 kg

EAN 8006012372458

Q.ta| Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.ty Euro pallet 40

FﬁelchioniFamin
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Preparazione cibi

Food preparation

Gli elettrodomestici della linea
Preparazione, grazie alla loro
funzionalita e al design minimal
contribuiscono a dare personalita alla
tua casa.

| dettagli con cui sono realizzati, nel
rispetto delle norme vigenti, si
integrano alla perfezione in tutti gli
ambienti domestici.

The Food preparation line, thanks to
their functionality and minimal design,
help to give personality to your home.

The detail with which they are made,
in compliance with current standards,

/'ntegrate perfectly into all domestic sreichionifamily hy
environments.

Q!
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V1A

Impastatrice planetaria 9L/3Kg

9L /3Kg Stand mixer

Farina, acqua e lievito.

Gancio robusto per ogni tipo di
impasto e le fruste in acciaio per
mescolare e montare.

Impastatrice con movimento planetario
con 9 velocita, Assorbimento 1800W

Stand mixer with 9 speeds, 1800W Power
consumption

Flour, water and yeast.

Solid hook for all types of dough and the
steel whisk for mixing and whipping.

Caratteristiche

* Impastatrice con movimento planetario

Ciotola in acciaio con capacita di 9 litri/3kg e
coperchio trasparente a protezione degli schizzi

« 9 velocita di funzionamento + Pulse

* Piedini a ventosa per garantire un
funzionamento stabile

* Interruzione automatica in caso di elevata
temperatura

¢ Accessori standard: gancio per impastare e
mescolatore in alluminio, frusta in acciaio

* Indicatore LED di funzionamento
* Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
» Assorbimento: 1800 W

Features

* Mixer with planetary movement

Steel bow!l with 9 liter / 3kg capacity and
transparent lid to protect against splashes

* 9 operating speeds + Pulse

* Suction cup feet to ensure stable
operation

* Automatic cut-off in case of
high temperature

« Standard accessories: aluminum
kneading hook and mixer, steel whisk

* LED operation indicator
* Power supply: AC 220-240V ~ 50 / 60Hz
* Power consumption.: 1800 W

de

Modello|Model Magda
Codice|Code 118420411
Colore|Colour White & Silver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 42.8x34.3x25 cm
Peso|Weight 8.8 kg

EAN 8006012368925

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 16

f"ﬁelchioniFamin
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SFOGLIA,LINA e LELLA

Accessori a richiesta
Accessories on request

118499000 Mod. SFOGLIA

* Accessorio per tirare la pastain
acciaio inox

* Rullo: 14 cm
* EAN 8006012368932
* Master da 10 pz

* Accessory to roll the dough in
stainless steel

*Roller: 14cm
* EAN 8006012368932
* Master of 10 pcs

118499001 Mod. LINA

* Accessorio per tagliolini in
acciaio inox

* Rullo: 14 cm

« EAN 8006012368949

* Master da 10 pz

* Accessory for tagliolini in
stainless steel

*Roller: 14cm
* EAN 8006012368949
* Master of 10 pcs

78

118499002 Mod. LELLA

* Accessorio per tagliatelle in
acciaio inox

* Rullo: 14 cm
* EAN 8006012368956
* Master da 10 pz

* Accessory for noodles in
stainless steel

*Roller: 14cm
* EAN 8006012368956
* Master of 10 pcs

FﬁelchioniFamin



UAA UAL

Impastatrice
planetaria

Stand mixer

Accessori inclusi
Accessories included

ST

Farina, acqua e lievito.

Gancio robusto per ogni tipo di
impasto e le fruste in acciaio per
mescolare e montare.

Impastatrice con movimento planetario
con 6 velocita, Assorbimento 1000W

Stand mixer with 6 speeds, 1000W Power
consumption

Flour, water and yeast.

Solid hook for all types of dough and the
steel whisk for mixing and whipping.

Caratteristiche

* Impastatrice con movimento planetario

« Ciotola in acciaio con capacita di 5L e coperchio
trasparente a protezione degli schizzi

« 6 velocita di funzionamento + PULSE
« LED blu di funzionamento

* Piedini a ventosa per garantire un
funzionamento stabile

* Ingranaggi in metallo

* Accessori standard: gancio per impastare e
mescolatore in alluminio, frusta in acciaio
inossidabile

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

» Assorbimento: 1000 W

Features

« Stand mixer

* Steel bowl with 5L capacity and transparent lid to
protect against splashes

* 6 operating speeds + PULSE

* Blue operating LED Modello|Model Maxima New
* Suction cup feet to ensure Codice|Code 118420410
stable operation Colore| Colour White & Silver
« Metal gears Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
. 35x28x23cm

« Standard accessories:

Peso|Weight 6.5 kg

EAN 8006012367485
Q.ta|Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.ty Euro pallet 22

aluminum kneading hook and mixer,
stainless steel whisk

* Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
* Power consumption.: 1000 W

FﬁelchioniFamin
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Tritacarne e
passapomodoro

Meat mincer &
tomato press

Gl &

Acciaio Motore DC
Steel  DCmotor

Tutto in uno!

Prepara il tuo trito e la tua passata di
pomodoro con un unico
elettrodomestico.

Accessori inclusi
Accessories included

Tritacarne e passapomodoro con 3 piastre
di macinazione, assorbimento max 250W

Meat mincer & tomato press with 3 mincing
plates, max power consumption 250W

Allin One!

Prepare your meat mince and your

tomato souce with a single appliance.

Caratteristiche

* Motore DC
* Funzione reversibile
e Lame in acciaio

* Accessori: 3 piastre di macinazione per la carne
(3-5-7mm),adattatore per salsicce, kibbe e
passapomodoro

« Piedini antiscivolo
» Assorbimento: 250W
 Alimentazione: 220 -240V AC50 Hz

Features

*DC motor
* Reversible function
* Steel blades

* Accessories: 3 mincing plates for meat
(3-5-7mm), adapter for sausages, kibbe
and tomato press

* Non-slip feet
* Power consumption: 250W
* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz

=°0
Modello|Model Tritone
Codice|Code 118420214
Colore|Colour White & Grey
Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 30x13,5x30CM cm

Peso|Weight 2,1 kg

EAN 8006012372533
Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 12

FﬁelchioniFamin
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Grattugia elettrica
Electric grater

W

Grattugia ogni tipo di
formaggio!

Grattugia elettrica con
pratica vaschetta richiudibile,
assorbimento 300W

Electric grater with a practical
resealable tray, power
consumption 300W

Grates any type of cheese!
With a practical resealable tray you can

Con pratica vaschetta richiudibile lo store it easily.
puoi conservare facilmente.
Caratteristiche Features

* Adatta a formaggio e pane

* Accessorio: contenitore per formaggio con coperchio
* Assorbimento: 300 W

* Alimentazione: 220 - 240V ~ 50-60 Hz

* Suitable for cheese and bread

* Accessory: cheese container with lid .
 Power consumption: 300 W

* Power supply: 220 - 240 V/ ~ 50-60 Hz Modello|Model Reggiana
Codice|Code 118420215

Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 12 x 26,1 x 18 cm
Peso|Weight 1.46 kg

EAN 8006012378825

Q.ta| Q.ty master carton 6
Q.talQ.tyEuro pallet 144

t?ﬁelchioniFamin
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Grattugia
elettrica
Electric grater

Grattugia il Formaggio e non
solo!

Fhbwwyua’

Grattugia elettrica con 5
differenti lame intercambiabili,
assorbimento 200W

Electric grater with 5 different
interchangeable blades, power
consumption 200W

Grate cheese and more!
Sliced or julienne vegetables for very rich

) L salads.
Verdure a lamine o ajulienne per
insalate ricchissime.
Caratteristiche Features

* 5 lame intercambiabili

« Piedini antiscivolo

« Comodo pulsante a pressione

* Imboccatura trasparente

* Rilascio rapido del cono

« Comodo pulsante a pressione

* Assorbimento: 200W

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* 5 interchangeable blades
* Non-slip feet

B

Modello|Model Taz
Codice|Code 118420212
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 16,9x13x24,6 cm
Peso|Weight 1.46 kg

EAN 8006012372489
Q.ta|Q.ty master carton 8
Q.ta|Q.tyEuro pallet 20

« Convenient push button

* Transparent mouthpiece

* Quick release of the cone

* Convenient push button

* Power consumption: 200W

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz

tc"ﬁelchioniFamin
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Macinino per caffe in
grani, noci e spezie
Grinder for coffee

beans, nuts and spices

Acciaio
Steel

Compatto, sicuro e versatile.

Con lame in acciaio inox, interruttore di
sicurezza e capacita da 50 grammi,
questo macinino e l'ideale per caffe,
spezie e frutta secca, ogni giorno con
la massima precisione!

Macinino per caffe in grani, noci e
spezie con capacita di 50 g

Grinder for coffee beans, nuts and spices
with 50 g capacity

Compact, safe, and versatile.

With stainless steel flat blades, a safety
switch, and 50g capacity, this grinder is
perfect for coffee, spices, and
nuts—delivering precision every day!

Caratteristiche

* Macinino per caffe in grani, noci e spezie

* Capacita: 50 g

« Tempo di funzionamento: 6-22 secondi

» Sistema di macinatura a lama piatta in acciaio
inox

« Interruttore di sicurezza: funziona solo con
coperchio inserito

* Finestra trasparente

* Dimensioni: 97 x 97 x 197 mm

* Alimentazione: 220 V-240 V ~ 50/60 Hz

* Assorbimento: 150 W

Features

« Grinder for coffee beans, nuts and
spices

* Capacity: 50 g

*Working time: 622 seconds

« Stainless steel flat blade grinding

Y

Modello|Model Macinino

e ColorelColou Black & Slver
. . .. olore|Cotour Blac ver

« Safety switch: operates only with lid in Dimensioni|Dimensions
place LXPxH/LXWxH 9,7 x 9,7 x 19,7 cm

Peso|Weight 0,6 kg

EAN 8006012379778
Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.ta|Q.tyEuro pallet 77

* Transparent window

* Dimensions: 97 x 97 x 197 mm

* Power supply: 220 V- 240 V ~ 50/60 Hz
* Power consumption: 150 W

f"ﬁelchioniFamin
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BLADE

Tritatutto 2 velocita
2 speed chopper

Acciaio
Steel

Rapido e resistente.

Perfetto per tritare e sminuzzare
tutte le verdure. Piede antiscivolo
utilizzabile come coperchio.

Migichionifamy

Tritatutto a 2 velocita con 4 lame in
acciaio, Assorbimento 260W

2 speed chopper with 4 steel blades,
Power consumption 260W

Fast and resistant.

Perfect for blanding and chopping all
vegetables. Non-slip foot that can be
used as a lid.

Caratteristiche

« 2 velocita
« Contenitore in plastica da 500 ml
4 lame in acciaio

* Piede antiscivolo utilizzabile come coperchio del
contenitore

« Salvaspazio per cavo di alimentazione
« Alimentazione: AC 220-240V ~ 50/60Hz
* Assorbimento: 260W

Features

* 2 speeds o

* 500 ml plastic container 1%

* 4 steel blades @

* Non-slip foot that can be used as a container lid
* Cable storage

* Power supply: AC 220-240V
~ 50/60Hz

* Power consumption: 260W

Modello|Model Blade
Codice|Code 118410020
Colore|Colour White & Grey
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 12x12x24 cm
Peso|Weight 1 kg

EAN 8006012368895

Q.ta| Q.ty master carton 6
Q.talQ.tyEuro pallet 144
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MIXXXO TRIO

Frullatore a immersione con accessori

Hand blender with accessories

Acciaio
Steel

Leggero e indispensabile.

Tritare, grattugiare, sminuzzare,
mescolare, montare. Tutto con una
sola mano.

Frullatore a immersione con piede e lame
in acciaio e tritatutto, Assorbimento 400W

Hand blender with steel foot and blades and
chopper, Power consumption 400W

Light and essential.

You can chop, grate, cramble, mix,
whip. All with one hand.

Caratteristiche

* Frullatore a immersione con piede staccabile in
acciaio

« 2 velocita

* Lame in acciaio

* Impugnatura ergonomica

* Tritatutto da 500 ml

* Bicchiere graduato da 500 ml

* Fruste per mescolare

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

¢ Assorbimento: 400W

Features
* Hand blender with detachable steel foot

* 2 speeds -’©‘v
« Steel blades @
* Ergonomic handle
. Lch Modello|Model Mixxxo Trio
500 ml chopper Codice|Code 118420316
* 500 ml graduated beaker Colore|Colour White & Grey
« Whisk to mix Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
6 X 6 x 38 cm (Mixer)
* Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz Peso|Weight 1 kg
* Power consumption: 400W EAN 8006012367454

Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.talQ.ty Euro pallet 150

Fl'olelchioniFamin
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MIXXXO STEEL

Frullatore aimmersione
Hand blender

=) ()

Acciaio
Steel

Riduci i tempi.
Non solo verdure cotte, ma anche le
tue vellutate pronte in un attimo.

Frullatore aimmersione con piede in
acciaio, Assorbimento 400W

Hand blender with steel foot, Power
consumption 400W

Save your time.

Not only boiled vegetables, but also your
delicious velvet ready in a eye blink!

Caratteristiche

* Frullatore a immersione con piede staccabile in
acciaio

« 2 velocita

e Lame in acciaio

* Impugnatura ergonomica

« Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
¢ Assorbimento: 400W

Features
* Hand blender with detachable steel foot

O,
* 2 speeds v
« Steel blades @
* Ergonomic handle Modello|Model Mixxxo Steel

Codice|Code 118420315
Colore|Colour White & Grey
Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
6x6x38cm

Peso|Weight 1 kg

EAN 8006012367447

Q.talQ.ty master carton 20

Q.talQ.ty Euro pallet 360

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
* Power consumption: 400W
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MIXXXO pLUS

Frullatore ad immersione
Hand blender

Frullatore a immersione 250W
2\/5\/0 Hand blender 250W

Acciaio
Steel

Riduci i tempi. Save your time.
Non solo verdure cotte, ma anche le Not only boiled vegetables, but also your
tue vellutate pronte in un attimo. delicious velvet ready in a eye blink!
Caratteristiche Features
* Tasto di avvio a pressione * Push start button
« Lame in acciaio « Steel blades 2,
* Impugnatura ergonomica * Ergonomic handle @
* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz * Power supply: 220-240V ~ 50Hz Modello|Model Mixxxo Plus
* Assorbimento: 250W * Power consumption: 250W Codice| Code 118420302

Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxHT7 x 7 x 36 cm
Peso|Weight 0.6 kg

EAN 8006012312409
Q.ta]Q.ty master carton 12
Q.talQ.ty Euro pallet 300
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FRULLO GLASS

Frullatore elettrico
Electric blender

!

15[ ) [

Acciaio
Steel

Un cocktail perfetto.

Potente e capiente € ideale peri tuoi
momenti di bar tender appassionato.

Frullatore 1.5L, Assorbimento
600W, con 6 lame in acciaio

Blender 1.5L, 600W Power
consumption, with 6 steel blades

Perfect cocktail.

Powerful and capacious, it is ideal for
your bar tender moments. Perfect for ice

Perfetto per tritare il ghiaccio. crashing.
Caratteristiche Features
* Caraffain vetroda 1,5L * 1,5L glass carafe .
+ 5 velocita + pulse * 5 speeds + pulse =

* Luce LED di funzionamento

* Funzione Pulse per tritare ghiaccio

« 6 lame in acciaio inossidabile perfette anche per
il ghiaccio

* Coperchio con dosatore per ['aggiunta di
ingredienti durante la miscelazione

* Base in acciaio

« Piedini antiscivolo

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

¢ Assorbimento: 600W

* LED operating light
* Pulse function for crushing ice

« 6 stainless steel blades suitable
also for ice

« Lid with dispenser for adding
ingredients during mixing

« Steel base

* Non-slip feet

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 600W

Modello|Model Frullo Glass
Codice|Code 118420210
Colore|Colour Black & Silver
Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
22x19x32cm

Peso|Weight 4 kg

EAN 8006012367461

Q.ta| Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 48
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Mr. WHISK

Frullatore elettrico
Electric‘lelender

os) () (2

Acciaio
Steel

Per un regime alimentare
sano e bilanciato.

Frutta e verdura con un pizzico di
zenzero. A colazione o nel pomeriggio.

Frullatore 0.5L, assorbimento
180W, con 4 lame in acciaio

Blender 0.5L, 180W power
consumption, with 4 steel blades

For a healthy and balanced
diet.

Fruits and vegetables with a pinch of
ginger. At breakfast or in the afternoon.

Caratteristiche

* Bicchiere graduato 500ml

* 4 lame in acciaio

* Tappo dosatore

* Pulsante di avvio a pressione

* Assorbimento: 180W

* Alimentazione: 220-240V~50Hz

Features

* 500ml graduated glass .
« 4 steel blades —

* Measuring cap
* Push start button Modello|Model Mr. Whisk
* Power consumption: 180W Codice|Code 118420211
« Power supply: 220-240V~50Hz Colore| Colour White

Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 10,8x10,6x26,7 cm
Peso|Weight 0.670 kg

EAN 8006012372434
Q.t3| Q.ty master carton 12
Q.talQ.ty Euro pallet 288
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Per montare a neve.

Puoi preparare i rossi d'uovo per le
frittate, l'impasto per le tue crépes, ma
soprattutto la panna montata.

Accessori inclusi

Sbattitore elettrico con fruste e 5 livelli
di velocita, assorbimento 250W

Electric mixer with whips and 5 speed
levels, power consumption 250W

To whip.

Easy to prepare omelettes, the dough for
your crepes, but especially whipped
cream.

Caratteristiche

* Sbattitore completo di fruste per impostare e
impastare

* Funzionamento: 5 livelli di velocita

* Tasto espulsione fruste

* Impugnatura ergonomica

* Alimentazione: AC 220-240V 50/60 HZ

* Assorbimento 250W

Features

* Hand mixer complete with whisk for kneading and

mixing
* Operation: 5 speed levels
* Whisk ejection button
. Modello|Model Montero New
* Ergonomic handle Codice| Code 118420030

Colore|Colour White & Grey
Dimensioni|Dimensions
LXPXxH/LxWxH?20 x 15 x 9 cm
Peso|Weight 0.835 kg

EAN 8006012367423
Q.talQ.ty master carton 12
Q.talQ.ty Euro pallet 252

* Power supply: AC 220-240V 50/60 HZ
 Power consumption: 250W

tc"ﬁelchioniFamin
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ZUMO NEW

Spremiagrumi elettrico
Electric juicer

0.7. | 40

Puro piacere e salute.

Il rombo gentile che parte quando
premiamo un'arancia, un pompelmo o
un limone e un preludio musicale.

L T

Spremiagrumi elettrico con contenitore
estraibile da 0.7L

Electric juicer with removable container 0.7L

Pure pleasure and health.

The gentle rumble that starts when we
press an orange, a grapefruit or a lemon
is a musical prelude.

Caratteristiche

* Facile e pratico da utilizzare

« Contenitore estraibile da 0.7L

 Doppio movimento di rotazione

* Contenitore lavabile

* Azionamento automatico a pressione

* Pratico avvolgicavo

* Sistema di sicurezza contro il surriscaldamento
* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 40W

Features

* Fasy and practical to use
« 0.7L removable container

KWJ[)
Modello|Model Zumo New
Codice|Code 118430021
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 17 x 16 x 19 cm
Peso|Weight 0.75 kg
EAN 8006012377071

Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.talQ.ty Euro pallet 288

* Automatic alternate forward/backward squeezing
movement

« Washable container

* Automatic pressure operation

* Practical cable storage

* Safety system against overheating

* Power supply: 220-240V ~ 50 / 60Hz
* Power consumption: 40W
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Prendi il meglio dalla frutta.

Succhi e spremute con un semplice
gesto!

Spremimelograno e spremiagrumi
manuale in acciaio inox e alluminio

Manual pomegranate and citrus juicer
in inox steel and aluminium

Get the best out of fruit.

All kind of juices with a simple gesture!

Caratteristiche

* Spremimelograno e spremiagrumi manuale
* Materiale: acciaio inox e alluminio

« Coni forati per la spremitura removibili e
facilmente lavabili

* Altezza: 49,5cm

Features

* Manual pomegranate and citrus juicer

 Material: stainless steel and aluminum
» Removable and easily washable perforated
cones for squeezing Modello|Model Adelmo

* High: 49,5¢cm Codice|Code 118440014
Colore|Colour Silver

Dimensioni|Dimensions

LXPXH/LxWxH 19 x 26 x 49,5 cm

Peso|Weight 3.6 kg

EAN 8006012375084

Q.ta| Q.ty master carton 6

Q.ta|Q.tyEuro pallet 36
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VEGA

Estrattore a freddo
Slow juicer

/ |
.
P
i | :
L
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Accessori inclusi

éeichionifamily
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Filtro di seconda generazione

[55] [150] [0 8 L] 6.@:@ per una migliore spremitura e massima resa
pm W ‘ L .
Second generation filter for better squeezing

Motore DC and maximum juice
DC motor

30% in piu di succo. 30% more juice.

Bassa velocita di rotazione per mantenere Slow rotation speed keeps nutrients

inalterate le sostanze nutritive in unaltered, in particular vitamins and

particolare vitamine ed enzimi. enzymes.

Caratteristiche Features

* Fino al 30% in piu' di succo rispetto ad una * Up to 30% more juice than a traditional .

centrifuga tradizionale
* Filtro di seconda generazione
* Rpm: 55 giri al minuto
« Contenitore per succo da 800ml
« Contenitore per bucce
» Completamente smontabile per una facile pulizia
* Piedini antiscivolo
* Motore DC
* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
¢ Assorbimento: 150W

centrifuge
» Second generation filter
* Rpm: 55 revolutions per minute
* 800ml juice container
* Container for skins
 Completely demountable for

Modello|Model Vega
Codice|Code 118440011
Colore|Colour Black & White
Dimensioni|Dimensions

: LxPxH/LxWxH 18 x 18 x 22 cm

easy cleanin
Y . g Peso|Weight 2.8 kg
* Non-slip feet EAN 8006012255553
* DC power Q.ta| Q.ty master carton 2

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz QtslQtyEuro pallet 36

* Power consumption: 150W
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SMARTY

Bilancia da cucina
Smart

Smart kitchen
scale

W e

mielichiomiamily

Foodiet APP ,.f‘f » ‘ uNIT
GETITON Z Download on the =
* Google Play s App Store -

: Bilancia da cucina ultrasottile con gancio integrato,
[5 kg] ]
| —

misurazione in grammi, portata fino a 5kg
La bilancia che ti aiuta in cucina! The scale that helps you in the kitchen!
Tramite ['app potrai vedere il peso anche Through the app you can see the weight even when
quando la bilancia sara completamente the scale is completely covered by the container and

coperta dal contenitore e potrai you can save time with the voice command.
risparmiare tempo con il comando vocale.

Ti aiutera inoltre con le micro misurazioni.

Tl
-_—
Q«
—
)
O
——
—
e}
22
P
22
—
i

Ultra slim kitchen scale with integrated hook, measurement
in grams, capacity up to 5kg

It will also help you with micro

Caratteristiche Features

* Display LCD * LCD display

* Piatto in vetro temperato * Plate in tempered glass

* Connessione senza fili * Wireless connection %

* App: Foodiet * App: Foodiet Modello|Model Smarty

* Spegnimento automatico * Automatic shutdown Codice|Code 118210028

. s . o Colore|Colour White
Capacita: Skg Capacity: Skg Dimensioni| Dimensions

* Unita di misura: g/ml/fl.oz/|b:oz * Units of measure: g/ml/fl.oz/lb:oz LXPxH/LxWxH 22x16x2 cm

« Alimentazione a batterie: 2xAAA battery « Battery powered: 2xAAA batteries Pesol Weight 455 g

EAN 8006012372540
Q.t3|Q.ty master carton 24
Q.talQ.ty Euro pallet 240
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GLASS

Bilancia da cucina
Kitchen scale

&) ) (@) 01 o9 (2

58x27
cm

Grammi e litri.

Misuri in un istante [a quantita giusta
di farina e quella del latte. Piatto in

Bilancia da cucina digitale ad alta precisione, misurazione
in grammi, portata fino a 8kg

High precision digital kitchen scale, measurement in grams,
capacity up to 8kg

Grams and liters.

Measure the right amount of flour and
milk in an instant. 3mm thick glass

vetro da 3mm di spessore. plate.
Caratteristiche Features
* Sensore ad alta precisione * High precision sensor

* Piatto in vetro temperato da 4mm di spessore
* Display LCD di grandi dimensioni 58x27 mm

* Misurazione del volume per acqua / latte / olio
« Capacita: 8kg

* Unita di misura: gr/ml

* Funzione tara

* Suddivisione: 1g

* Indicazione sovraccarico e stato batterie

* Spegnimento automatico

* Visualizzazione orario quando non ¢ in funzione
* Spegnimento automatico

« Alimentazione a batterie (1 x CR2032)

* 4mm thick tempered glass plate

* 58x27mm large LCD display

* Volume measurement for water / milk / oil
* Capacity: 8kg

* Unit of measure: gr/ml

* Tare function

* Subdivision: 1g

* Overload and battery status indication

>

Modello|Model Glass
Codice|Code 118210026
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH23 x 17 x 1.5 cm
Peso|Weight 0.40 kg

* Automatic shutdown EAN 8006012367539
« Time display when not in operation Q.t3]Q.ty master carton 12
* Automatic shutdown Q.ta Q.ty Euro pallet 360

* Battery power supply (1 x CR2032)
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SLIMMY

Bilancia da cucina
Kitchen scale

g5 BlaclE

Tara
Tare

Peso e appeso.

Puoi tenerla appesa o riposta in un
cassetto. Manca solo la tua ricetta!

!

Bilancia da cucina ultrasottile con gancio integrato,
misurazione in grammi, portata fino a 5kg

Ultra slim kitchen scale with integrated hook, measurement
in grams, capacity up to 5kg

Weight and hang it.

Keep it hanging or stored in a drawer.
You just need your recipe!

Caratteristiche

* Sensore ad alta precisione

* Misurazione peso in grammi / once

* Funzione tara

* Tasti a sfioramento

« Capacita 5kg (suddivisione 1q)

 Gancio integrato, puo essere appesa o riposta in
un cassetto

« Display LCD di grandi dimensioni

« Indicazione sovraccarico e stato batterie
* Spegnimento automatico o manuale

« Alimentazione a batterie (1 x CR2032)

Features

* High precision sensor

* Weight measurement in grams / ounces

« Tare function

* Touch keys

* Capacity 5kg (division 1g)

* Integrated hook, can be hung or
stored in a drawer

e Large LCD display

* Overload and battery status indication

* Automatic or manual shutdown

* Battery powered (1 x CR2032)

>

Modello|Model Slimmy
Codice|Code 118210027
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH22 x 17 x 1,4 cm
Peso|Weight 0.24 kg

EAN 8006012370058
Q.t3|Q.ty master carton 12
Q.talQ.ty Euro pallet 600
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EQUILIBRA
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Tara 38x23
Tare cm

Capiente e comoda!

Pesa i tuoi ingredienti con facilita e
sicurezza.

Bilancia con ciotola in accia

Bilancia con ciotola in acciaio removibile,
misurazione in grammi e litri (max. 5kg/2L)

Scale with removable steel bowl, measurement
in grams and litres, (max.5kg/2L)

Roomy and comfortable!
Weigh your ingredients easily and safely.

Caratteristiche

* Display LCD 38x23mm

« Ciotola removibile in acciaio
* Piedini antiscivolo

* Funzione tara

« Capacita: 5Kg

¢ Volume contenitore: 2L

* Unita di misura: gr/ml/cup/lb
* Piedini antiscivolo

* Ciotola removibile in acciaio
* Alimentazione: 2x AAA

Features

* 38x23mm LCD display

* Removable steel bowl

* Non-slip feet

* Tare function

* Capacity: 5Kg

* Container volume: 2L

* Unit of measurement: gr/ml/cup/lb
* Non-slip feet

* Removable steel bowl!

* Power supply: 2x AAA

>

Modello|Model Equilibra
Codice|Code 118210029
Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 31,80x21,4x12,1cm
Peso|Weight 0.47 kg

EAN 8006012375091

Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.ta|Q.ty Euro pallet 72
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GRAAL

Bilancia da cucina
Kitchen scale

=) sl
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Bilancia da cucina digitale ad alta precisione,
misurazione in grammi, portata fino a 5kg

High precision digital kitchen scale,

58x27
cm

Tara
Tare

Contenitore in acciaio.

Misuri tutti gliingerdienti delle tue
ricette. Comodo e capiente per
misurare anche i liquidi.

measurement in grams, capacity up to 5kg

Steel container.

To measure all the ingredients of your
recipes. Convenient and easy to measure
liquids too.

Caratteristiche

* Sensore ad alta precisione

« Contenitore e corpo in acciaio

* Display LCD di grandi dimensioni 58x27 mm

* Misurazione del volume per acqua / latte / olio
« Capacita: 5kg

* Unita di misura: gr/ml

* Funzione tara

* Volume contenitore 1.8L

* Suddivisione: 1g

« Indicazione sovraccarico e stato batterie

* Spegnimento automatico

« Visualizzazione orario quando non ¢ in funzione
* Spegnimento automatico

* Alimentazione a batterie: 2 x AAA

Features

* High precision sensor

* Steel container and body

* 58x27mm large LCD display

* Volume measurement for water / milk / oil
* Capacity: 5kg

* Unit of measure: gr/ml

* Tare function

* Container volume 1.8 L

« Subdivision: 1g

* Overload and battery status indication

>

Modello|Model Graal
Codice|Code 118210025
Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH21.5 x 21.5 x 13cm
Peso|Weight 0.55 kg

* Automatic shutdown EAN 8006012367522
* Time display when not in use Q.ta|Q.ty master carton 12
* Automatic shutdown Q.talQ.ty Euro pallet 96

* Battery power supply: 2 x AAA
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J Bilancia da cucina con vaschetta, capacita 5 Kg,

[&J [§1ng [LJ [J [J [% misurazione in grammi, indicazione di volume per

acqua, latte, olio, farina

Tara Kitchen scale with bowl, capacity 5 kg, measuring in
Tare grams, indication of the volume for water, milk, oil, flour
Grammi e litri. Grams and liters.
2 in 1! Misuri in un istante la quantita 2 in 1! Measure the right amount of flour
giusta di farina e quella del latte. and milk in a while. Precise for your
Preciso per il tuo dolce preferito. favorite cake.
Caratteristiche Features
* Sensore ad alta precisione * High precision sensor system
* Indicazione volume per acqua/latte * Volume indication for water/milk
* Misurazione peso in Grammi/Once * Weight measurement for Grams/Oz %
« Funzione tara « Tare function
« Tasti a sFi t . h butt Modello|Model Allegra Plus
astiastioramento ouch button Codice|Code 118210030
« Capacita 5kg (suddivisione 1g) * 5Kg capacity (1g division) Colore| Colour White & Steel
. .. . L . . . Dimensioni|Dimensions
Véschetta rec!plente'ln.acaal'o |rTox Séa/n(ess steel‘conta/ner tray LXPXH)LxWxH 18 x 22 x 7 cm
« Display LCD di grandi dimensioni * Big size LCD display Peso|Weight 0.4 kg
* Indicazione sovraccarico e stato batterie * Low battery and overload indication _ EAN 8006012381269
.5 . £ t ti « Aut tic shut-off Q.tal Q.ty master carton 12
pegnimento automatico utomatic shut-o 0.£3] 0.ty Euro pallet 216
« Alimentazione a batterie (2xAAA) non incluse * Battery powered (2xAAA) not included
090 o o .
Melchionifamily
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Gelato in soli 45 minuti.

Prepara i tuoi gusti preferiti con
prodotti naturali. Ideale anche per

Gelatiera completamente automatica
con compressore incorporato.

Fully automatic ice cream maker with
built-in compressor.

Ice cream in just 45 minutes.

Prepare your favorite flavors with
natural products. Also ideal for sorbets

sorbetti e yogurt gelato. and frozen yogurt.

Caratteristiche Features

* Capacita 1.2L * Capacity 1.2L

» Tempo di preparazione: 45 minuti * Preparation time: 45 minutes AN
» Compressore incorporato * Built-in compressor ?
* Display LED * LED djsplay

* Timer regolabile * Adjustable timer Modello|Model Icecream

* Design elegante in acciaio inossidabile

* Ideale per sorbetti e gelati

« Ciotola removibile con rivestimento facile da
pulire

* Refrigerante: R600a

* Rumorosita: 68 dB

* Alimentazione: 220-240 V AC 50-60Hz

* Assorbimento: 120W

* Elegant stainless steel design

* Ideal for sorbets and ice creams

* Removable bowl with easy-to-clean coatig
* Refrigerant: R600a

* Noise level: 68 dB

* Power supply: 220-240 VV AC 50-60Hz

* Power consumption: 120 W

Codice|Code 1118700204
Colore|Colour Black & Silver
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH
40,3x26,4x17,5cm
Peso|Weight 7,6 kg

EAN 8006012381559

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 24
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CUBIK

Fabbricatore di ghiaccio

lce maker ;
‘.

Il ghiaccio a portata di mano.

Il cocktail perfetto o la tua bevanda
preferita. Ideale e pratico sia d’estate
che nei party con i tuoi amici.

| primi cubetti in
The first cubes in

15min

Fabbricatore di ghiaccio con compressore, 12kg in 24
ore con ghiaccio a forma di proiettile trasparente

Ice maker with compressor, 12kg in 24 hours with
transparent bullet shaped ice

Ice at your fingertips.

The perfect cocktail or your favorite
drink. Ideal and practical both in summer
and at parties with your friends.

Caratteristiche

* Automatico con compressore

« Capacita di produzione: 12kg in 24 ore
« Ghiaccio a forma di proiettile trasparente
« Indicatore di ghiaccio pieno

* Indicatore di mancanza d'acqua

« Pannello di controllo touch

* Serbatoio dell'acqua: 1,5 L

« Serbatoio peril ghiaccio: 1,5 L

* Refrigerante: R600a

» Rumorosita: 60dB(A)

* Alimentazione: AC 220-240V ~ 50Hz

¢ Assorbimento: 120W

Features

* Automatic with compressor =
* Production capacity: 12kg in 24 hours e,
* [ce in transparent bullet ice ~
* Full ice indicator

e Indicator of lack of water

* Touch control panel

* Water tank: 1,5 L

elcetank: 1,5L

* Refrigerant: R600a

* Noise: 60dB (A)

* Power supply: AC 220-240V ~ 50 Hz
* Power consumption: 120W

Modello|Model Cubik
Codice|Code 118700201
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 23 x 30 x 32 cm
Peso|Weight 7.5 kg

EAN 8006012370317

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 36
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Conservazione alimenti

Food storage

| prodotti Conservazione sono
studiati per conservare cibi e
bevande in totale sicurezza e
preservarne al meglio le

+ caratteristiche orgamnolettiche.

_ ~ Food storage produtts are
developed for preserving foods &
beverages safely and in the best
way, in order to mantain their
organoleptic characteristics.
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IGLOO 88

Mini frigo con
compressore e

scomparto extra
freddo

Mini fridge with

compressor and extra
cold compartment
BB ENERG’ &
s 4
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... con ghiaccio.

Una bottiglia di acqua, un’aranciata
o la tua bevanda preferita. Da gustare
con un cubetto di ghiaccio.

Mo

Mini frigo 88L con compressore e

mini cella extra freddo
Mini fridge 88L with compressor and
extra cold compartment

... With ice.

A bottle of water, an orange juice, or
your favorite drink. To be enjoyed with
an ice cube.

Caratteristiche

* Mini frigo con compressore

* 88 L con controllo meccanico

* 6 livelli di temperatura

» Comparto extra fresco

* Gas R600A

* Classe energetica: E

* Rumorosita: 45dB

* Peso (netto/lordo): 15,5/17 kg

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
» Consumo annuo: 84 kWh

Features

* Mini fridge with compressor

« 88 litres with mechanical control
* 6 temperature levels

« Extra fresh compartment

* Gas R600A

* Energy Class: E

* Noise level: 45dB

* Net/Gross WT: 15,5/17 kg

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz
* Year consumption: 84 kWh

o

Modello|Modellgloo 88
Codice|Code 118700255
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 47 x 44,5 x 83,5 cm
Peso|Weight 19 kg

EAN 8006012379792

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 4
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IGLOO

Mini frigo con compressore e scomparto extra freddo
Mini fridge with compressor and extra cold compartment

o) (@) (%) 5

Anno
Year

Compatto fuori,

sorprendente dentro.

Il mini frigo IGLOO custodisce la
freschezza di cibi e bevande,
accompagna i tuoi momenti e porta

gusto in ogni spazio, ovunqgue tu sia.

A\
e

P 5

o

Mini frigo 46L con compressore
e mini cella extra freddo

Mini fridge 461 with compressor
and extra cold compartment

Compact on the outside,

surprising on the inside.

The IGLOO mini fridge keeps your
food and drinks fresh, follows you
through every moment, and brings
flavor to any space wherever you are.

Caratteristiche

* Mini frigo con compressore

* 46 L con controllo meccanico

* 6 livelli di temperatura

» Comparto extra fresco

* Gas R600A

*Classe energetica: E

* Rumorosita: 39 dB

* Peso (netto/lordo): 15,5/17 kg

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
« Consumo annuo: 80 kWh

Features - O
* Mini fridge with compressor

* 46 litres with mechanical control Modello|Model Igloo
* 6 temperature levels Codice| Code 118700246
* Extra fresh compartment Colore|Colour White
« Cas R600A EAN 8006012373714
* Energy class: E Codice| Code 118700251
« Noise level: 39 dB Colore| Colour Black

EAN 8006012376555
 Net/Gross WT: 15,5/17 kg

-Powersupply' 220-240V ~ 50Hz Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
’ 44 x 48 x 49.6 cm

* Yaer Consumption: 80 kWh Peso|Weight 15.5 kg

Q.ta| O.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 6
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POLAR a7

Mini frigo termoelettrico
Thermoelectric Mini fridge

63 kwh/annum

* 0

oL 451
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La giusta temperatura.

Un angolo di freschezza nella tua
stanza. Per cibi e bevande sempre alla
giusta temperatura.

Mini frigo 45L senza compressore,
luce interna, Classe E

Mini fridge 451 without compressor,
internal light, Class E

The right temperature.

A corner of freshness in your room. For
food and drinks always at the right
temperature.

Caratteristiche
» Sistema di raffreddamento termoelettrico a
celle di Peltier

* Anta reversibile con maniglia incassata nella
parte superiore

* Ripiano in plastica regolabile

* Luce LED interna

* Rumorosita: 32dB

* Classe energetica: E

» Capacita 45L

* Alimentazione: 100-240V - 50/60Hz
« Consumo annuo: 63 kWh

Features

of

Modello|Model Polar 47

« Peltier cell thermoelectric cooling system
* Reversible door with recessed handle in

the upper part Codice|Code 118700245
« Adjustable plastic shelf Colore| Colour White
_ EAN 8006012371871

e Internal LED light

Codice|Code 118700244
Colore|Colour Black
EAN 8006012371864

* Noise level: 32dB

* Energy class: E

* Capacity 451

* Power supply: 100-240V — 50/60Hz
* Year consumption: 63 kWh

Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 43 x 50,3 x 50,5 cm

Peso|Weight 15 kg

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta| .ty Euro pallet 6
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ICEBERG GLASS

Mini frigo termoelettrico
Thermoelectric Mini fridge
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76 kwh/annum
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Porta in vetro.

Design moderno ed elegante perfetto
per chi cerca una combinazione di stile
e funzionalita.

Mini frigo 23L senza compressore,
luce interna, Classe E

Mini fridge 23L without compressor,
internal light, Class E

Glass door.

Modern and elegant design perfect for
those looking for a combination of style
and functionality.

Caratteristiche

* Capacita totale: 23L

* Sistema di raffreddamento termoelettrico a celle di
Peltier

* Rumorosita: 20dB

* Porta in vetro

* Capacita di raffreddamento (temperatura ambiente
25°C) 5°-18°C

* Anta reversibile con maniglia incassata nella parte
superiore

* Ripiano in plastica regolabile

* Luce LED interna

* Classe energetica: E

* Alimentazione: 220-240V / 50-60Hz

* Consumo annuo: 76 kWh

Features

Total capacity: 23L

* Peltier cell thermoelectric cooling system

* Noise level: 20dB

* Glass door

* Cooling capacity (ambient temperature
25°C) 5*-18°C

* Reversible door with recessed

ol

Modello|Model Iceberg Glass
Codice|Code 118700242
Colore|Colour Balck
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 38 x 38 x 47,5 cm

handle in the upper part Peso| Weight 10 kg
* Adjustable plastic shelf EAN 8006012371116
s Internal LED light Q.t3| Q.ty master carton 1

* Energy level: E Q.t3] Q.ty Euro pallet 12

* Power supply: 220-240V / 50-60Hz
* Year consumption: 76 kWh

ﬁglelchioniFamin
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SIBERIA 85

Frigo con
compressore e
SCcompada rco Meichignifariy
extra freddo -
Fridge with —
compressor and
extra cold
compartment

]

)
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160 kwh/annum
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160 Frigo 85L con compressore e mini
85 L] [@] [kWh] cella extra freddo
- ANno Fridge 851 with compressor and
Year extra cold compartment
Uno stile retro con A retro style with modern
performance moderne. performance.
Capiente e con doppia porta. Spacious and with double door.
Caratteristiche Features Modello|Model Siberia 85
. . . Codice|Code 118700256
« Frigo con compressore « Fridge with compressor Colore| Colour Panna
* 85 Lt con controllo meccanico * 85 litres with mechanical control EAN 8006012381016
* 6 livelli di temperatura « 6 temperature levels Codice| Code 118700257
« Comparto extra fresco * Extra fresh compartment c Acﬁlgggl g’f‘g;%l;g';
* Gas R600A * Gas R600A ,
. Codice|Code 118700258
* Classe energetica: E *Energy class: E Colore|Colour Red
* Rumorosita: 45 dB * Noise level: 45 dB EAN 8006012380712
* Peso (netto/lordo): 15,5/17 kg * Net/Gross WT: 15,5/17 kg Dimensioni| Dimensions
o Ali ; . i - . . _ N LxPxH/LxWxH 40,5 x 42 x 113 cm
Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz Power supply: ?20 240V ~ 50Hz Peso| Weight 24 kg
» Consumo annuo: 160 kWh * Year consumption: 160 kWh Q.t3| Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.tyEuro pallet 2
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SIBERIA 45

Mini frigo con compressore e
scomparto extra freddo

Mini fridge with compressor and
extra cold compartment
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: 80 kwh/annum
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)
' - Mini frigo 45L con compressore e
[45 L] [@] k?/\(/)h] . mini cella extra freddo
4 Mini fridge 451 with compressor and
Anno extra cold compartment
Year
Uno stile retro con A retro style with modern
performance moderne. performance.
Adatto a tutti gli spazi. Suitable for all spaces. O
&
Caratteristiche Features Modello|Mode(Siberia 45
L L ) Codice|Code 118700253
* Mini frigo con compressore * Mini fridge with compressor Colore|Colour Panna
* 45 Lt con controllo meccanico * 45litres with mechanical control EAN 8006012381009
* 6 livelli di temperatura * 6 temperature levels Codice|Code 118700260
« Comparto extra fresco « Extra fresh compartment Colore| Colour Black
P partime EAN 8006012380675
* Gas R600A _ * Gas R600A Codice| Code 118700261
* Classe energetica: E * Energy Class: E Colore|Colour Red
* Rumorosita: 45 dB * Noise level: 45 dB EAN 8006012380682
* Peso (netto/lordo): 15,5/17 kg  Net/Gross WT: 15,5/17 kg Dimensioni| Dimensions
* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz * Power supply: 220-240V ~ 50Hz LxPxH/ Lt 4&13 ;Zg;gickn;
« Consumo annuo: 80 kWh * Year consumption: 80 kwWh Q.t3|Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.tyEuro pallet 6
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Cantinetta 36 botti
36 bottle
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140 kWh/annum
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Cantinetta 36 bottiglie, doppia temperatura,

Per gli amanti del vino.
Tanto spazio per ogni tua esigenza.

103L, display temperatura e tasti sfioramento

Cooler 36 bottles, double temperature, 103L,
temperature display and touch buttons

For wine lovers.
Plenty of space for your every need.

Caratteristiche

« Capacita:36 bottiglie/ 103 litri

« Sistema di raffreddamento con compressore

* Luce interna a LED con autospegnimento dopo
10 minuti, che garantisce un risparmio
energetico e consente una limitata produzione
di calore per una migliore cura delle bottiglie

* Regolazione della temperatura: zona superiore
5-18°C, zona inferiore 5-18°C

» Comandi soft touch

* Display LED con visualiz. temperaturain °C e °F

* Porta in vetro temperato con filtro anti UV con
protezione dai raggi ultravioletti

* Rumorosita: 39 dB

* Ripiani in legno

* Piedini regolabili

¢ Auto-defrost

* Classe enrgetica: G

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

 Consumo annuo: 140 kWh

Features

« Capacity: 36 bottles / 103 liters

* Cooling system with compressor

« Internal LED light with auto-off after 10 minutes,
which guarantees energy savings and allows
limited heat production for better bottle care

« Temperature regulation: upper zone
5-18°C, lower zone 5-18°C

« Soft touch controls

*LED d/'sp[aby with temperature
display in °C and °F

* Tempered glass door with UV filter
with protection from ultraviolet rays

* Noise level: 39 dB

* Wooden shelves

* Adjustable feet

* Auto-defrost

* Energy Class: G

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Year consumption: 140 kwWh

109

Big()
Modello|Model
Vermentino 36C Dual
Codice|Code 118700240
Colore| Colour Black
Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
50.5x55.5x113 cm
Peso|Weight 32 kg
EAN 8006012369779

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 3
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Cantinetta 27 bottiglie con compressore
27 bottles cooler with compressor

nnnnnnnnnnnnnnnnn

.
(8 4

[F 4
e 9qad
137 kWh/annum

ﬁz@;@
)

#8Co

GENEIRSISNES

Cantinetta 27 bottiglie, doppia temperatura,
74L, display temperatura e tasti sfioramento

Cooler 27 bottles, double temperature, 74L,
temperature display and touch buttons

Elegante e raffinato. Elegant and refined.
Conserva il tuo vino alla giusta Keep your wine at the right
temperatura. temperature.
Caratteristiche Features

« Capacita: 27 bottiglie/ 74 litri

« Sistema di raffreddamento con compressore

* Luce interna a LED con autospegnimento dopo
10 minuti, che garantisce un risparmio
energetico e consente una limitata produzione
di calore per una migliore cura delle bottiglie

* Regolazione della temperatura: zona superiore
5-18°C, zona inferiore 5-18°C

» Comandi soft touch

* Display LED con visualiz. temperaturain °C e °F

* Porta in vetro temperato con filtro anti UV con
protezione dai raggi ultravioletti

* Rumorosita: 39 dB

* Ripiani in legno

* Piedini regolabili

¢ Auto-defrost

* Classe energetica: G

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

 Consumo annuo: 137 kWh

* Capacity: 27 bottles / 74 liters

* Cooling system with compressor

« Internal LED light with auto-off after 10 minutes,
which guarantees enerqgy savings and allows
limited heat production for better
bottle care

« Temperature regulation: upper zone
5-18°C, lower zone 5-18°C

« Soft touch controls

*LED displgy with temperature display in °C and °F

* Tempered glass door with UV filter with
protection from ultraviolet rays

* Noise level: 39 dB

* Wooden shelves

* Adjustable feet

* Auto-defrost

* Energy Class: G

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Year consumption: 137 kwWh

10

Biel
Modello|Model Vermentino 27C Dual
Codice|Code 118700239
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH
42.8x56.8x 114 cm
Peso|Weight 28.5 kg
EAN 8006012369762

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 6

FﬁelchioniFamin



RIVIE |\

N 24C DU/

Cantinetta 24 bottiglie con compressore

24 bottles cooler
with compressor

135 kWh/annum
e
24
)
ascD

(&5 ) (2) () (@) )

Cantinetta 24 bottiglie, doppia temperatura,
65L, display temperatura e tasti sfioramento

Doppia anta per tutti i gusti!

Conserva il tuo vino alla giusta
temperatura.

Cooler 24 bottles, double temperature, 65L,
temperature display and touch buttons

Double door for all tastes!
Store your wine at the right
temperature.

Caratteristiche

« Capacita: 24 bottiglie/ 65 litri

« Sistema di raffreddamento con compressore

e Luce interna a LED con autospegnimento dopo
10 minuti, che garantisce un risparmio
energetico e consente una limitata produzione
di calore per una migliore cura delle bottiglie

* Regolazione della temperatura per le due zone:

5-18°C anta destra, 5-18°C anta sinistra
 Comandi soft touch
* Display LED con visualiz. temperatura in °C e °F
* Porta in vetro temperato con filtro anti UV con
protezione dai raggi ultravioletti
* Rumorosita: 42 dB
* Ripiani cromati
* Piedini regolabili
* Auto-defrost
* Classe energetica: G
* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
« Consumo annuo: 135 kWh

Features

« Capacity: 24 bottles / 65 liters

* Cooling system with compressor

« Internal LED light with auto-off after 10 minutes,
which guarantees energy savings and allows limited
heat production for better bottle care

« Temperature adjustment for the two zones: 5-18°C
right door, 5-18°C left door

» Soft touch controls

* LED display with temperature display in °C and °F

« Tempered glass door with UV filter with
protection from ultraviolet rays

* Noise level: 42 dB

* Chromed shelves

* Adjustable feet

* Auto-defrost

* Energy Class: G

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Year consumption: 135 kWh

Big()
Modello|Model
Vermentino 24C Dual
Codice|Code 118700252
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 50,8 x 49 x 79,7 cm
Pesol|Weight 28 kg
EAN 8006012379754

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 4
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Cantinetta 18 bottiglie con compressore
18 bottles cooler with compressor

e

EEENERGY i

134 kWh/annum

i

Cantinetta 18 bottiglie, doppia temperatura,
50L, display temperatura e tasti sfioramento

Vino al vino in casa.

Bollicine, vino bianco, vino rosso.
Aromatico, corposo, tannico.
Ogni bottiglia ha la sua temperatura.

Cooler 18 bottles, double temperature, 50L,
temperature display and touch buttons

Wine to wine at home.

Bubbles, white wine, red wine.
Aromatic, full-bodied, tannic.
Each bottle has its temperature.

Caratteristiche

« Capacita: 18 bottiglie/ 50 litri

« Sistema di raffreddamento con compressore

* Luce interna a LED con autospegnimento dopo
10 minuti, che garantisce un risparmio
energetico e consente una limitata produzione
di calore per una migliore cura delle bottiglie

* Regolazione della temperatura: zona superiore
5-18°C, zona inferiore 5-18°C

» Comandi soft touch

* Display LED con visualiz. temperaturain °C e °F

* Porta in vetro temperato con filtro anti UV con
protezione dai raggi ultravioletti

* Rumorosita: 41 dB

* Ripiani cromati

* Piedini regolabili

¢ Auto-defrost

* Classe energetica: G

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

« Consumo annuo: 134 kWh

Features

* Capacity: 18 bottles / 50 liters

« Cooling system with compressor

« Internal LED light with auto-off after 10 minutes,
which guarantees energy savings and allows limited
heat production for better bottle care

« Temperature regulation: upper zone
5-18°C, lower zone 5-18°C

* Soft touch controls

* LED display with temperature display in °C and °F

« Tempered glass door with UV filter with
protection from ultraviolet rays

* Noise level: 41 dB

* Chromed shelves

* Adjustable feet

* Auto-defrost

* Energy class: G

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Year consumption: 134 kwWh

Bie(
Modello|Model
Vermentino 18C Dual
Codice|Code 118700238
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 42.8 x 56.8 X 86 cm
Peso|Weight 22.5 kg
EAN 8006012369755

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 6

FﬁelchioniFamin
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Cantinetta 18 bottiglie con compressore
18 bottles cooler with compressor

Freschezza!

Rinfresca le tue bottiglie preferite per
un break piacevole.

IBIENERG" &
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1 20 kWh/annum
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Cantinetta 18 bottiglie 50L, display
LED, tasti sfioramento

Cooler18 bottles 50L, LED display,
touch buttons

Cool!

Refresh your prefered bottles for a
moment of pleasure.

Caratteristiche

« Capacita: 18 bottiglie/ 50 litri

* Sistema di raffreddamento con compressore

* Luce interna a LED con autospegnimento dopo
10 minuti, che garantisce un risparmio
energetico e consente una limitata produzione
di calore per una migliore cura delle bottiglie

* Regolazione della temperatura: 5-18°C

» Comandi soft touch

* Porta in vetro temperato con filtro anti UV con
protezione dai raggi ultravioletti

* Rumorosita: 43 dB

* Ripiani cromati

* Piedini regolabili

¢ Auto-defrost

* Classe energetica: G

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

» Consumo annuo: 120 kWh

Features

« Capacity: 18 bottles / 50 liters

« Cooling system with compressor

« Internal LED light with auto-off after 10 minutes,
which guarantees energy savings and allows limited
heat production for better bottle care

« Temperature requlation: 5-18°C

* Soft touch controls

« Tempered glass door with UV filter with
protection from ultraviolet rays

* Noise level: 43 dB

* Chromed shelves

* Adjustable feet

* Auto-defrost

* Energy Class: G

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

* Year consumption: 120 kwh

5

Modello|Model Vermentino 18C
Codice|Code 118700237
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 34.5 x 45 x 77cm
Peso|Weight 19.5 kg

EAN 8006012369748

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 9

FﬁelchioniFamin
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Frigo portatie CcoOn cOmpressore

Portable teave@llfridge with compnressor

(37 (94 (88

Tutto sempre fresco!
Conserva i tuoi cibi e le tue bevande

— -

Everything always fresh!

Store your food and drinks during your

durante i tuoi viaggi! travels!
Modello Colore Codice Dimensioni Peso Ean Master carton Euro pallet
Model Colour Code Dimensions Weight Code Qtal Oty Q.tal Q.ty
@ Glaciale 40 Grey 118700248 75,2x44,7x56,3cm 16 kg 8006012376166 1 6
46 CGlaciale 50 Grey 118700249 68,5x38x57,4cm 17 kg 8006012376173 1 8
Alimentatore Black 118700250 8x25x8cm 0,4 kg 8006012376180 6 10200
Caratteristiche Features

* Scomparto refrigerante

 Scomparto freddo

» Temperatura regolabile: +10 ~-18 °C

* Maniglie retraibili per un facile trasporto

« Pannello di controllo con display LED

* Luce LED interna

« Cavo auto 12V incluso

* Classe energetica: D

* Rumorosita: 56 dB

« Adattatore di rete 220V non incluso, disponibile
come accessorio

* Alimentazione: DC12/24V AC100~240V
50-60Hz

« Consumo annuo: 58 kwWh

* Cooling compartment

* Cold compartment

* Adjustable temperature: +10 ~-18°C

* Retractable handles for easy transportation

« Control panel with LED display

« Internal LED light

12V car cable included

* Energy Class: D

* Noise level: 56 dB

220V mains adapter not included, available as an
accessory

* Power supply: DC12/24V
AC100~240V 50-60Hz

* Year consumption: 58 kwh

B
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CONSERVO30

Frigo elettrico portatile 27L
Electric portable fridge 27L

228 e

Party in piscina.

Un vero e proprio frigo mobile con
ruote e maniglia per tutta la freschezza
e comodita.

Accessori inclusi
Accessories included

Conservo 30

95 kWh/annum

i

27 L

o))
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Frigo portatile12V/220-240V, 27L
freddo/caldo. Classe F

Portable fridge 12V/220-240V, 27L

Pool party.

A real mobile fridge with wheels and
handle for all the freshness and comfort.

cold/hot. Class F

Caratteristiche

* Selettore freddo/caldo

» Temperatura di raffreddamento raggiunta:
12-15°C al di sotto della temperatura ambiente

» Temperatura di riscaldamento raggiunta:
55-60°C

« Capacita: 27L

* Classe energetica: F

* Ruote e maniglia per un facile trasporto

« Cavo di alimentazione 220V e cavo auto 12V
inclusi

* Rumorosita: 50dB

« Alimentazione: 12V/220-240V ~ 50Hz

« Consumo annuo: 95 kWh

Features

* Cold/hot selector

* Cooling temperature reached: 12-15°C below
ambient temperature

* Heating temperature reached: 55-60°C

» Capacity: 271

* Energy class: F

* Wheels and carrying handle
for easy movement

* Power cord 220V and car plug 12V
included

* Noise level: 50 dB

* Power supply: 12V/220-240V ~ 50Hz

* Year consumption: 95 kwh

B

Modello|Model Conservo 30

Codice|Code 118700228

Colore|Colour Light Blue
Dimensioni|Dimensions 48 x 45.8 x 31.5 cm

Peso|Weight 4.37 kg
EAN 8006012366587

Q.ta| Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.tyEuro pallet 16

tc"ﬁelchioniFamin
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CONSERVO 24

Frigo elettrico portatile
lectric portable fridge 21!

21 () (318

Freddo e caldo.

Per gli amanti del camping e
dell'outdoor € il compagno di

ey

——

Frigo portatile12V/220-240V, 21L
freddo/caldo. Classe E

Portable fridge 12V/220-240V, 21L
cold/hot. Class E

Cold and hot.

For all camping and outdoor lovers it is the
indispensable adventure companion. Just

avventura indispensabile. enjoy it.
Caratteristiche Features
* Selettore freddo/caldo * Cold/hot selector
» Temperatura di raffreddamento raggiunta: * Cooling temperature reached: 12-15°C below
12-15°C al di sotto della temperatura ambiente ambient temperature &

» Temperatura di riscaldamento raggiunta:
55-60°C

« Capacita: 21L

* Classe energetica: E

« Cavo di alimentazione 220V e cavo auto 12V
inclusi

* Rumorosita: 46 dB
* Alimentazione: 12V/220-240V ~ 50Hz
» Consumo annuo: 75 kWh

* Heating temperature reached: 55-60°C
e Capacity: 21L
* Energy class: E

* Power cord 220V and car plug
12V included

* Noise level: 46 dB
* Power supply: 12V/220-240V ~ 50Hz
* Year consumption: 75 kwWh

Modello|Model Conservo 24
Codice|Code 118700227

Colore|Colour Light Blue
Dimensioni|Dimensions 40 x 43 x 29.5 cm
Peso|Weight 3.6 kg

EAN 8006012366570
Q.ta|Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.tyEuro pallet 16

f"ﬁelchioniFamin
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Cura della persona

Personal care

Melchioni, da sempre attenta alla ricerca di prodotti
nuovi che si prendano cura del benessere, propone una
linea adatta a tutta la famiglia.

Dal phon con ionizzatore per salvaguardare la struttura
e la bellezza dei capelli, ai phon portatili utilissimi per
palestra, viaggi, e weekend fuoriporta, alle
bilance pesapersona per
dare il giusto pesoin
ogni momento.

Melchioni,
always careful to
the search for new
products that take care of
well-being, offers a line

suitable for the whole family.

From the hairdryer with ionizer
to protect the structure and
beauty of the hair, to the
portable hair dryers very
useful for the gym, travel,
~ and weekends outside the
B city, to the personal scales
» to give the right weight at
all times.




DIAMOND

Asciugacapel

Hairdryer z

Motore BLDC Automatic
BLDCmotor ~ Temp.

TYLE ]
y i)

Adatta la temperatura

| in base alla distanza
Automatic dal capello

Temperature
Function Adapt the temperature

based on the distance
from the hair

I

Asciugacapelli con motore BLDC
e sensore di regolazione calore,
display e luci LED

Hairdryer with BLDC motor and
heat regulation sensor, display

and LED lights
Motore potente e Powerful motor and
regolazione automatica automatic temperature
della temperatura! regulation!
Riconosce automaticamente le It automatically recognizes distances
distanze e regola la temperatura per and regulates the temperature to avoid
evitare scottature! burns!
Caratteristiche Features
* Motore BLDC * BLDC motor
« 2 velocita 5 impostazioni di temperatura * 2 speeds 5 temperature settings \
« RPM 120,000 * RPM 120,000 ®
* 4 luci LED * 4 LED lights Modello|Model Diamond Style

* Con funzione di temperatura costante
* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
* Assorbimento: 1600W

Codice|Code 118030024

* With constant temperature function Colore| Colour Silver

* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz Dimensioni|Dimensions
o LxPxH/LxWxH 15 x 8.5 x 29.5 cm
* Power consumption: 1600W Peso| Weight 0.97 kg

EAN 8006012375237
Q.t3| Q.ty master carton 12
Q.talQ.ty Euro pallet 240

FﬁelchioniFamin
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Motore BLDC
BLDC motor

Potente e compatto dal
design moderno!

Le alte prestazioni e le dimensioni
contenute lo rendono il phon ideale
per ogni tipo di occasione.

Asciugacapelli con motore BLDC
1400w, display e luci LED

Hairdryer with 1400W BLDC motor,
display and LED lights

Powerful and compact with
a modern design!

The high performance and small
dimensions make it the ideal hairdryer
for any type of occasion.

Caratteristiche

* Motore BLDC

« 2 velocita 4 impostazioni di temperatura
*RPM 110,000

* LCD display

* 3 luci LED

« Con concentratore

* Funzione pulizia filtro automatica

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 1.400 W

Features

* BLDC motor

* 2 speeds 4 temperature settings \
*RPM 110,000 ®
*LCD display Modello|Model Crystal Style
« 3LED lights Codice|Code 118030025

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 13 x 7.5 x 28 cm
Peso|Weight 0.55 kg

EAN 8006012375428
Q.t3|Q.ty master carton 12
Q.talQ.tyEuro pallet 288

* With concentrator

* Automatic filter cleaning function

* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz
* Absorption: 1.400 W

ﬁQIelchioniFamily
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JLATINUV
Asciugacapelli
Hairdryer

MelchioniFzmity

Motore AC
AC motor

Accessori inclusi
Accessories included

Asciugacapelli motore AC 2300W,
colpo d'aria fredda, con diffusore e
gancio appendibile

Hair dryer AC Power 2300W, cold air
shot, with diffuser and hanging hook

Alte prestazioni! High performance!

Il motore potente garantisce risultati The powerful motor guarantees flawless

impeccabili. results.

Caratteristiche Features

* Motore AC * AC motor

« 2 velocita 3 impostazioni di temperatura * 2 speeds 3 temperature settings \
* Colpo d'aria fredda * Blast of cold air ®
* Gancio per appendere * Hook for hanging Modello|Model Platinum Style

« Con concentratore e diffusore

* Autospegnimento di sicurezza

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
* Assorbimento: 2.300 W

Codice|Code 118030021
Colore|Colour Blue
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 25 x 10 x 29.5 cm
Peso|Weight 1 kg

EAN 8006012375206
Q.t3| Q.ty master carton 12
Q.talQ.tyEuro pallet 144

* With concentrator and diffuser

« Safety auto-off

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz
» Power consumption: 2.300W

FﬁelchioniFamin
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GOLD STYLE NEW

Asciugacapelli
Hairdryer

Motore DC
DC motor

Ayl
l l ﬂli '! |

- |

I|r —

Accessori inclusi
Accessories included

Asciugacapelli motore DC 2200W,
colpo d'aria fredda, con diffusore e
gancio appendibile

Hair dryer DC Power 2200W, cold air
shot, with diffuser and hanging hook

Movimento e lucentezza. Movement and shine.

Capelli mossi senza perdere tempo, o Wavy hair without wasting time or super

un liscio liscissimo? straight hair?

Caratteristiche Features

* Motore DC * DC motor

« 2 velocita 3 impostazioni di temperatura * 2 speeds 3 temperature settings \
* Colpo d'aria fredda * Blast of cold air ®
« Gancio per appendere * Hook for hanging Modello|Model Gold Style New

« Con concentratore e diffusore

* Autospegnimento di sicurezza

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
* Assorbimento: 2.200 W

Codice|Code 118030026
Colore|Colour White & Gold
« Safety auto-off Dimensioni|Dimensions

« Power supply: 220 - 240 VVAC 50 Hz R T

oAbsoeron" 2.200 W EAN 8006012375510
Q.t3|Q.ty master carton 16
Q.talQ.ty Euro pallet 192

* With concentrator and diffuser

FﬁelchioniFamin
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Motore DC
DC motor

Pronto per la valigia.

In viaggio sempre con te, pieghevole e
leggero ingombra il minimo spazio.

Asciugacapelli da viaggio, manico pieghevole,
1200W

Travel hair dryer, foldable handle,

1200W

Ready for the suitcase.

Always traveling with you, foldable and
lightweight, it takes up minimal space.

Caratteristiche

* Asciugacapelli da viaggio

* Motore DC

* Manico pieghevole

» 2 posizioni di temperatura/flusso aria calda
* Autospegnimento di sicurezza

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50Hz

* Assorbimento: 1200W

Features

* Travel hairdryer
* DC motor
s Folding handle

« 2 positions of temperature / hot air flow

* Safety auto switch-off
* Power supply: 220 — 240 VV AC 50Hz
* Power consumption: 1200W

122
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Modello|Model Handy Style New
Codice|Code 118030030
Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 13,5 x 8x 20,5 cm
Peso|Weight 0.72 kg

EAN 8006012375985

Q.talQ.ty master carton 24
Q.talQ.ty Euro pallet 640

t?ﬁelchioniFamin



SETA PLUS

Piastra per capelli di
Digital hair straightener

Piastra per capelli digitale in ceramica

Digital ceramic hair straightener
(¥ ] (= (e

La piastra digitale regolabile The digital straightener

M (o] . o
fino a 230°C. adjustable up to 230°C.
Si adatta ad ogni tipo di capello. It adapts to every hair type.
Caratteristiche Features
* Piastre in ceramica * Ceramic plates
* Tasto on/off * On/off button \
* Tasto per chiusura * Closing button
+ Display digitale * Digital display Modello|Model Seta Plus
 Temperatura regolabile: 110-230°C * Adjustable temperature: 110-230°C Codice| Code 118030023
Colore|Colour Blue
* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz * Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz Dimensioni|Dimensions
* Assorbimento: 84 W * Power consumption: 84 W LxbxH vagzgj%i;%? Of'eszckrg
EAN 8006012375220
Q.t3|Q.ty master carton 24
Q.talQ.ty Euro pallet 720
0Q . o .
Melchionifamily
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Piastra per capelli
Hair straightener

Piastra per capelli in ceramica

29 | (200°C) [ ceramic Ceramic hair straightener
W Max
Basta capelli crespi! No more frizzy hair!
La piastra che distende ogni The plate that smoothes out every ripple.
increspatura.
Caratteristiche Features
* Piastre in ceramica « Ceramic plates
* Tasto on/off  On/off button \
* Tasto per chiusura « Closing button
» Temperatura max 200°C * Max temperature 200°C Modello|Model Seta
o Al ; . . . . _ Codice|Code 118030022
Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz Colore| Colour White & Black
* Assorbimento: 29 W * Power consumption: 29 W Dimensioni|Dimensions

LXPxH/LxWxH 36 x 7.5 x 4.5 cm
Peso|Weight 0.61 kg

EAN 8006012375213

Q.t3| Q.ty master carton 24
Q.talQ.ty Euro pallet 720

?ﬁelchioniFamin
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Bilancia pesa persone Smart
Smart Digital Bathroom scale

GETITON 2 Download on the
* GooglePlay [ll @ App Store

) ) ) &

La bilancia che non te la fa

pesare!

Con la tua bilancia smart potrai
monitorare la cronologia, comparare le
diverse misurazioni, condividere funzioni
e impostare degli obiettivi.

Il numero di utenti e illimitato e ci sono
pit di 20 lingue supportate!

Bilancia pesapersone digitale
Smart 0-180kg

Smart Digital bathroom
Balance 0-180kg
The scale that doesn't make it
for you weigh!
With your smart scale you can monitor
history, compare different measurements,
share functions and set goals.
The number of users is unlimited and there
are more than 20 languages supported!

Caratteristiche

* Piatto in vetro temperato

« Connessione senza fili

» Compatibile con Alexa e Google Home

* Disponibile per sistemi IOS e Android

* 4 conduttori

* 13 parametri: peso, grasso corporeo, liquidi,
BMI, eta metabolica, BMR, grasso viscerale,
massa scheletrica, massa muscolare, massa
0ssea, proteine, peso senza grassi, grasso
subcutaneo, valutazione fisica

«Display LED colorato

+ Capacita: 180Kg

* Unita di misura: Kg/lb

* Alimentazione a batterie: 2xAAA battery

Features

* Plate in tempered glass

* Wireless connection

» Compatible with Alexa and Google Home

* Available for 10S and Android systems

* 4 conductors

* 13 parameters: weight, body fat, fluids,
BMI, metabolic age, BMR, visceral fat,
skeletal mass, muscle mass, bone mass,
protein, fat-free weight, subcutaneous fat,
physical rating

« Colorful LED display

* Capacity: 180Kg

* Unit of measure: Kg/lb

* Battery powered: 2xAAA battery oL

Melchionifamily

e

Modello|Model Air
Codice|Code 118230013
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 28x28x2,3 cm
Peso|Weight 1,35 kg

EAN 8006012372564
Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.ta|Q.tyEuro pallet 240
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fleancia pesa persone Smart 2 P

Smart Digital Bathroom scale g

=

GETITON £ Download on the

s App Store

o) o) () ()

Pesarsi non @ mai stato cosi

fFacile!

Con la tua bilancia smart potrai
monitorare la cronologia, comparare le
diverse misurazioni, condividere funzioni
e impostare degli obiettivi.

Il numero di utenti é illimitato e ci sono
piu di 20 lingue supportate!

® Google Play

Bilancia pesapersone digitale
Smart 0-180kg

Smart Digital bathroom
Balance 0-180kg

Weighing has never been

easier!

With your smart scale you can monitor
history, compare different measurements,
share functions and set goals.

The number of users is unlimited and there
are more than 20 languages supported!

Caratteristiche

* Piatto in vetro temperato

« Connessione senza fili

 Compatibile con Alexa e Google Home

« Disponibile per sistemi 10S e Android

* 4 conduttori

* 13 parametri: peso, grasso corporeo, liquidi,
BMI, eta metabolica, BMR, grasso viscerale,
massa scheletrica, massa muscolare, massa
ossea, proteine, peso senza grassi, grasso
subcutaneo, valutazione fisica.

« Capacita: 180Kg

* Unita di misura: Kg/lb

« Alimentazione a batterie: 2xAAA battery

Features

* Plate in tempered glass

* Wireless connection

 Compatible with Alexa and Google Home

* Available for I0S and Android systems

* 4 conductors

* 13 parameters: weight, body fat, fluids,
BMI, metabolic age, BMR, visceral fat,
skeletal mass, muscle mass, bone mass,
protein, fat-free weight, subcutaneous fat,
physical rating.

* Capacity: 180Kg

* Unit of measure: Kg/lb

* Battery powered: 2xAAA battery

i

Modello|Model Piuma
Codice|Code 118230012
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 28x28x2,3 cm
Peso|Weight 1,25 kg

EAN 8006012372557
Q.talQ.ty master carton 6
Q.talQ.ty Euro pallet 150

FﬁelchioniFamin
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D/g/ta( Bathroom scale =~

Design ultra sottile.

Puoi controllare il pit piccolo
cambiamento di peso, con il display
grande facile da leggere.

_C|a pesa persone d”lgftale

7 A

J,a’

Bilancia pesapersone digitale
0-150kg

Digital bathroom Scale 0-150kg

Ultra slim design.

Control the smallest weight change,
with the large, easy-to-read display.

Caratteristiche

* Bilancia pesapersone digitale

* Capacita 0-150kg

* Display LCD da 1.2"

* Attivazione a pressione

* Spengimento automatico

* Divisione 100gr

* Indicatore batteria in esaurimento

* Piattaforma in vetro temperato

* Indicatore sovraccarico

* Alimentazione a batterie (1xCR2032)

Features
* Digital bathroom Scale
* 0-150kg capacity

« 1.2” LCD display W'

* Pressure activation
* Automatic shutdown
* Division 100gr
* Battery status indicator
« Tempered glass platform
* Overload indicator
* Battery power supply (1xCR2032)

Modello|Model Flat
Codice|Code 118230011
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 26 x 30 x 1.7 cm
Peso|Weight 1.3 kg

EAN 8006012254563
Q.ta|Q.ty master carton 5
Q.ta|Q.ty Euro pallet 240

?ﬁelchioniFamin
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Cura della casa

House cleaning

Melchioni ha creato una linea di
aspirapolveri e ferri da stiro di e

qualita e con caratteristiche \ /
all'avanguardia, studiata per gli 2/
utenti pid esigenti. A '
7oA [
|
J
(

Melchioni has created a line of
quality vacuum cleaners and irons
with cutting-edge features, designed
for the most demanding users.

r fMeichionifamily

felchionifamily
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CICLONE

Aspirapolvere
Vaguum Cleaner

0s) (%) (@)

11-20 kPa

Potente e senza Fili.
La potente aspirazione e il design senza
l'intralcio del filo consentono di pulire in

Accessori inclusi
Accessories included

Aspirapolvere 250W con tecnologia
Ciclonica e filtro Hepa

250W vacuum cleaner with cyclonic
technology and HEPA filter

Powerful and cordless.
The powerful suction and cordless design
allow for quick and thorough cleaning of

profondita e rapidamente qualsiasi tipodi  any surface.
superficie.

Caratteristiche Features

* Motore BLDC * BLDC Motor
« 2 velocita o 2 speeds

« Capacita serbatoio: 0.6L

* Batteria al litio ricaricabile: 22,2V 2000 mAh 44,4 W/h

« Caricabatterie: INPUT 100-240V - 50/60 Hz 0.5 A
Max- OUTPUT 31.0V 0.5 A 15.5W

 Tempo di ricarica: 4-5 ore

« Capacita di aspirazione:11-20Kpa

* Rumorosita: < 76 db

* Tecnologia di aspirazione: Ciclonica

* Filtro: HEPA

« Accessori inclusi: Staffa a muro, spazzola/lancia,
spazzolone pavimento, tubo telescopico

« Alimentazione: batteria interna

* Assorbimento: 250W

* Tank capacity: 0.6L
e Recharg. lithium battery: 22.2V/ 2000 mAh 44.4 W/h
e Battery charger: INPUT 100-240V - 50/60 Hz 0.5 A
Max- OUTPUT3 1.0V0.5A 15.5W Modello|Model CICLONE
« Charging time: 4-5 hours Codice|Code 118140104
* Suction power: 11-20Kpa Colore|Colour Black & Blue
* Noise level: < 76 dB Dimensioni| Dimensions LxPxH/LxWxH
* Suction technology: Cyclonic 116 x 24 x 22 cm
o Filter: HEPA Peso|Weight 2.1 kg
« Included accessories: Wall mount, brush/nozzle, ~ EAN 8006012381337
Floor brush, telescopic tube Q.ta|Q.tymaster carton 1
« Power supply: internal battery Q.ta]Q.ty Euro pallet 52
* Power consumption: 250W

FﬁelchioniFamin
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TURBINE

Aspirapolvere
um Cleaner

7-12 kPa

o) (#](0)

Leggera e senza fili.

La potente aspirazione e il design senza
l'intralcio del filo, consentono di pulire in
profondita, rapidamente e comodamente
pavimenti duri, moquette, scale e

Accessori inclusi
Accessories included

Aspirapolvere 160W con tecnologia
Ciclonica e filtro Hepa

160W vacuum cleaner with cyclonic
technology and HEPA filter

Light and wireless.

The powerful suction and the wireless
functionality allow you to clean in depth,
quickly and comfortably all types of hard
floors, carpeting, stairs and window sills,

davanzali, divani e tappeti. sofas and carpets.
Caratteristiche Features

* Motore DC * DC Motor

« 2 velocita o 2 speeds

« Capacita serbatoio: 0.6L

* Batteria al litio ricaricabile: 22,2V 2000 mAh 44,4 W/h

« Caricabatterie: INPUT 100-240V - 50/60 Hz 0.4 A
Max- OUTPUT 26.5V 0.5 A 13.25W

 Tempo di ricarica: 4-5 ore

« Capacita di aspirazione:7-12Kpa

* Rumorosita: < 76 db

* Tecnologia di aspirazione: Ciclonica

* Filtro: HEPA

« Accessori inclusi: Staffa a muro, spazzola/lancia,
spazzolone pavimento, tubo telescopico

« Alimentazione: batteria interna

* Assorbimento: 160W

* Tank capacity: 0.6L
e Recharg. lithium battery: 22.2V/ 2000 mAh 44.4 W/h
e Battery charger: INPUT 100-240V - 50/60 Hz 0.4 A
Max- OUTPUT265V 0.5A 13.25W Modello|Model TURBINE
« Charging time: 4-5 hours Codice|Code 118140103
* Suction power: 7-12 Kpa Colore|Colour Black & Green
* Noise level: < 76 db Dimensioni| Dimensions LxPxH/LxWxH
* Suction technology: Cyclonic 116 x 24 x 22 cm
e Filter: HEPA Peso|Weight 2.2 kg
* Accessories included: Wall mount, (EAN 8006012381320
brush/nozzle, Floor brush, telescopic tube Q.ta|Q.tymaster carton 1
« Power supply: internal battery Q.ta]Q.ty Euro pallet 52
* Power consumption: 160 W

FﬁelchioniFamin
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VORTICE

Aspirapolvere con filo
Corded vacuum cleaner

NENE)

15 kPa

Leggera e funzionale!

La potente aspirazione consente di pulire
in profondita, rapidamente e
comodamente, pavimenti duri, moquette,
scale e davanzali, divani e tappeti.

Accessori inclusi
Accessories included

Aspirapolvere 600W con tecnologia
Ciclonica e filtro Hepa

600W vacuum cleaner with cyclonic
technology and HEPA filter

Lightweight and functional!

The powerful suction allows you to clean in
depth, quickly and comfortably, all types of
hard floors, carpeting, stairs and window
sills, sofas and carpets.

Caratteristiche

* Motore AC

« Capacita serbatoio: 0.6L

* Lunghezza cavo: 4m

« Capacita di aspirazione:15Kpa

* Rumorosita: < 80 db

* Tecnologia di aspirazione: Ciclonica
* Filtro: HEPA

« Accessori inclusi: Staffa a muro, spazzola/lancia,
spazzolone pavimento, tubo telescopico

 Alimentazione: 220 -240 V AC 50 - 60 Hz
 Assorbimento: 600W

Features

* AC Motor

e Tank capacity: 0.6L

* Cable length: 4m

* Suction power: 15Kpa

* Noise level: < 80 db

* Suction technology: Cyclonic
o Filter: HEPA

e Included accessories: Wall bracket, brush/nozzle,
floor brush, telescopic tube

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 - 60 Hz
* Power consumption: 600W

Sia

Modello|Model VORTICE
Codice|Code 118140102
Colore|Colour Black & Orange
Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
118 x27x22cm
Peso|Weight 2.1 kg
EAN 8006012381313
Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 84

FﬁelchioniFamin
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MR.BIN G

Bidone aspiratutto con filtro ad acqua
Water Filtration vacuum cleaner bin

Filtro HEPA di ricambio
Replacement Hepa filter

Codice|Code 119991000

\

o*il

Accessori inclusi
Accessories included

- = Bidone aspiratutto con filtro a acqua,

[l%\?(ﬂ [@ [Mg} [ |d>] [ ] [ @] apirazione solidi e liquidi assorbimento 1200W
: - 150 ) 10. Vacuum cleaner bin with water filter, solid and

liquid intake, power consumption 1200W

Aspiratutto. Tutto. Aspires “all” everything.

Sia polvere che liquidi, indicato peri Both dust and liquids, suitable for allergy
soggetti allergici perché trattiene anche sufferers as it retains even the smallest

le pit piccole particelle di polvere con dust particles with a lower re-emission into
una inferiore riemissione nell'ambiete the environment than traditional vacuum

rispetto ai tradizionali aspirapolveri. cleaners.

Caratteristiche Features

« Sistema ciclonico con filtro ad acqua * Cyclonic system with water filtration

* Potenza di aspirazione: 18 kPA * Power suction: 18 kPA

* Filtro hepa lavabile * Washable hepa filter

* Aspirazione solidi e liquidi « Solids and liquids suction

« Capacita serbatoio fino a 15L (polvere) e 10L (acqua) « Tank capacity up to 15L(powder) and 10L (water)

« Altissima efficienza di aspirazione « Very high suction efficiency

* Regolazione elettronica della velocita di aspirazione « Electronic regulation of the suction speed

* Spazzola per pavimenti con setole mobili a doppia * Floor brush with double position movable bristles Modello|Model Mr. Bin G
205'2'01”9 iraliquidi ) ‘gf ush f OA W‘%te’ Codice|Code 118140006

* Spazzola aspiraliquidi « Crevice brus|

* Lancia * Round brush with bristles bi COlqre|Cg{OUf Grey

+ Bocchetta rotonda con setole « Easy to move with 4 swivel wheels and imensioni| Dimensions

« 1 tubo Flessibile, 2 tubi di prolunga dritti integrated handle LxPxH/Lxip/H 30 x 30 x 48 cm

« Tubo fisso: Interno 26 mm, esterno 32 mm « 1 flexible tube, 2 straight tubes Peso|Weight 6.8 kg

* Tubo flessibile: interno 32 mm, esterno 38 mm « Fixed pipe: Internal 26 mm, external 32 mm (EAN 8006012313420

* Ruote piroettanti e maniglia integrata per un facile * Flexible pipe: Internal 32 mm, external 38 mm Q.t3]Q.ty master carton 1
spostamento * Base with accessory holder Q.tal Q.ty Euro pallet 18

* Base con porta accessori * Blowing function

« Funzione soffio «Length cable: 465 cm

. Lllmghezza cavo: 465 cm y * Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz o . .

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz * Power consumption 1200W max 1

* Assorbimento 1200W max g meIChloanamlly
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CENERE

Bidone aspira
Ashtray bin ’

(18 (99 (@)

16 kPa

Doppio filtro.

Pulisce a fondo ed evita alla cenere di
spargersi nell'aria. Mantiene sempre
pulito il tuo caminetto.

Accessori inclusi

Bidone cattura cenere con tubo flessibile,
filtro Hepa, Assorbimento 1000W

Ashtray bin with hose, Hepa filter, 1000W
Power consumption

Double filter.

Cleans thoroughly and prevents ash from
spreading in the air. Always keeps your
fireplace clean.

Caratteristiche

* Tubo flessibile con terminale in alluminio lungo
23 cm

« Corpo in metallo

* Doppio filtro (incluso filtro hepa)

« Capacita 18L

* Funzione soffiaggio

* Lunghezza cavo 2,3 mt

* Rumorosita: inferiore a 76 dB

* Pressione: = 16kPa

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
* Assorbimento: 1000W

Features

* Flexible tube with aluminum terminal 23 cm
» Metal body

* Double filter (including hepa filter)

* Capacity 18L

* Blowing function

* Cable length 2.3 m

* Noise level: less than 76 dB

* Vacuum pressure: > 16kPa

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
* Power consumption: 1000W

@)

———

Modello|Model Cenerello
Codice|Code 118140008
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
27 x 27 x49.5cm

Peso|Weight 4.1 kg

EAN 8006012360585

Q.ta| Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.ty Euro pallet 30

FﬁelchioniFamin
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TORNADO

~ Asciugatrice a.
centrifuga

Spin Dryer

Risparmia tempo e spazio!
Asciuga i tuoi capi velocemente.

Asciugatrice a centrifuga, capacita 6kg

6kg capacity Spin Dryer

Save time and space!
Dry your clothes quickly.

Caratteristiche

« Capacita: 6Kg

* Velocita di centrifuga: 3200giri/min

* Cestello in acciaio inox

* Bilanciamento automatico del carico (giroscopio)
* Ridotta rumorosita

« Stop rotazione in 5 secondi

* Blocco bambini

* Nessuna installazione necessaria

* Alimentazione: 220V-240V/50Hz-60Hz

¢ Assorbimento: 300W

Features

* Capacity: 6Kg

* Spin speed: 3200 rpm

« Stainless steel basket

* Automatic load balancing (gyroscope)

&

Modello|Model Tornado

* Reduced noise Codice| Code 118140010
« Stop rotation in 5 seconds Colore|Colour White
« Child lock Dimensioni|Dimensions

LXPxH/LxWxH 34,5 x 34,5 x 63 cm
Peso|Weight 11.9 kg

EAN 8006012374285

Q.talQ.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 12

* No installation necessary
* Power: 220V-240V/50Hz-60Hz
* Absorption: 300W

FﬁelchioniFamin
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PRATICA

Ferro a caldaia
Steam station

05y ()0 o)

Caldaia Ferro Caldaia &>
Boiler  Iron  Boiler

Come stirare bene.

Il ferro da stiro che parla da sé.
Cotone, lana o seta dribbla le
bruciature su tutti i tessuti.

Ferro a caldaia 2000W, capacita 500ml,
potenza vapore 70gr/min

Steamn station 2000W, 500ml capacity,
steam output 70 gr/min

How to iron well.

The iron that speaks for itself.
Cotton, wool or silk dribbles the burns
on all fabrics.

Caratteristiche

« Capacita caldaia 500ml

* Potenza vapore 70gr/min

* Funzione vapore continuo

* Assorbimento ferro 800W

* Assorbimento caldaia 1200W

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

Features

* Boiler capacity 500ml

« Steam power 70gr / min g
* Continuous steam function

* /ron power consumption 800W Modello|Model Pratica

Codice|Code 118530014
Colore|Colour White & Blue
* Power supply.' Dimensioni|Dimensions

220-240V ~ 50/60Hz LXPxH/LxWxH 23 x 32 x 15 cm
Peso|Weight 3 kg

EAN 8006012291544

Q.ta| Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.tyEuro pallet 36

* Boiler power consumption 1200W
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Ferro a carica continua
Iron with continuos charging

s () (B

Ceramic

No stop!

Grazie al capiente serbatoio potrai
stirare senza interruzioni!

Ferro a carica continua, capacita
serbatoio: 1.5L

Iron with continuos charging,
tank capacity: 1.5L

No stop!
Thanks to the large tank you can iron
without interruptions!

Caratteristiche

* Piastra in ceramica

* Regolazione temperatura manuale
* Regolazione vapore

* Display LED

« Capacita serbatoio: 1.5L

¢ Assorbimento: 2000W

« Alimentazione: 220-240V~50Hz

Features

* Ceramic plate

* Manual temperature adjustment

« Steam regulation g
* LED display Modello|Model Infinity

Codice|Code 118510026
Colore|Colour Pink & Black
» Power consumption: 2000W Dimensioni|Dimensions

LxPxH/LxWxH 33,7 x 18,5 x 23,8 cm

« Power supply: 220-240V~50Hz / S
EAN 8006012373950
Q.ta|Q.ty master carton 2
Q.ta|Q.tyEuro pallet 48

* Tank capacity: 1.5L
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STIRETTO

Ferro da stiro a vapore
Steam iron

Ceramica
Ceramic

Senza una piega.

Stiri facilmente le tue camicie con la
scorrevolezza dell’acciaio e la potenza
del vapore.

Ferro da stiro a vapore 1700W
con piastra in ceramica

1700W steam iron with
ceramic plate

Without any crease.

Easily iron your shirts with the
smoothness of the steel and the power of
the steam.

Caratteristiche

* Piastra in ceramica

* Pulsante colpo di vapore

* Pulsante spray

* Regolazione vapore

* Regolazione temperatura

* Sistema anticalcare

* Impugnatura ergonomica

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
* Potenza 1700W

Features

* Ceramic plate
* Shot of steam button
* Spray button

&

Modello|Model Stiretto

Codice|Code 118510027
Colore|Colour White & Turquoise
Dimensioni|Dimensions LXPxH/LxWxH
26,2x10,3x14,2cm

Peso|Weight 0,93 kg

EAN 8006012375978

Q.talQ.ty master carton 10
Q.talQ.tyEuro pallet 384

* Steam regulation

« Temperature regulation

* Anti-limescale system

* Ergonomic handle

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
* 1700W power
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Aria calda
Heating

Per portare il benessere del calore
negli ambienti domestici e lavorativi
Melchioni Family ha pensato ad una
linea di prodotti dedicati
riscaldamento innovativa e versatile.

Dal termoventilatore alla stufa
alogena, dalla stufa al quarzo alla
stufa al carbonio tante soluzioni
ideali per ogni stanza, offrendo un

clima accogliente per tutta la famiglia.

Per attivita commerciali come bar,
alberghi e spazi aperti come roof

garden le soluzioni sono molteplici
come le lampade a quarzo e la stufa
radiante a soffitto.

To bring the well-being of heat to
domestic and working environments,
Melchioni Family has thought of an
innovative and versatile line of
dedicated heating products.

From the fan heater to the halogen
stove, from the quartz stove to the
carbon stove, many ideal solutions
for every room, offering a welcoming
atmosphere for the whole family.

For commercial activities such as
bars, hotels and open spaces such as
roof gardens, there are many
solutions such as quartz lamps and
radiant ceiling heaters.




SUN

Ventilatore piantana con

resistenze al carbonio
Floor fan with carbon

resistors

599

000

Il ventilatore per ogni

stagione.

Attivando e disattivando le resistenze
hai sempre la giusta temperatura.

Ventilatore piantana con resistenze al carbonio con
doppia funzione: termoventilatore e ventilatore

Floor fan with carbon resistors with double function:

fan heater and fan

The fan for every season.

By activating and deactivating the

resistances you always have the right
temperature.

Caratteristiche

* Doppia funzione: Termoventilatore e
ventilatore

* 3 pale

* Base rotonda

* Con telecomando

* 2 resistenze al carbonio

* Ventilatore: 3 velocita

 Termoventilatore: 1 velocita

* Funzione oscillazione

* Altezza: 115cm

* Assorbimento: 30W (ventilatore) - 1800W
(riscaldatore)

¢ Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

Features

* Double function: Fan heater and fan

* 3 shovels

* Round base

* With remote control

« 2 carbon resistors

* Fan: 3 speeds

* Fan heater: 1 speeds

* Swing function

* Height: 115¢cm

* Power consumption: 30W (fan) — 1800W

(heater)

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz

139
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Modello|Model Sun

Codice|Code 158660004
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 42.5 x 42.5 x 125 cm
Peso| Weight 4.8 kg

EAN 8006012374148

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 12
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Stufa radiante a piantana
Freestanding radiant stove

el

Stufa radiante a piantana, diametro 40cm
Freestanding radiant stove, diameter 40cm

Caldo comei il sole! Hot as the sun!

Diverse temperature e tanta Different temperatures and lots of
efficienza! efficiency!

Caratteristiche Features

* Diametro: 40cm * Diameter: 40cm E?
* Resistenze al carbonio « Carbon resistors

* Timer: 60min * Timer: 60min Modello| Model Sunrise
« 2 livelli di potenza selezionabili « 2 selectable power levels Codice|Code 158660008
* Funzione swing « Swing function Colore|Colour White
¢ Altezza: 124cm * Height: 124cm Dimensioni|Dimensions
* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz « Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz LXPxH/LxWxH 41 x 38_ X124 cm
« Assorbimento: 1.100 W « Power consumption: 1,100 W Peso| Weight 3,6 kg

EAN 8006012378313
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 24
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.. APOLLON

2" Stufa radiante a soffitto
Ceiling radiant stove

_,_
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Caldo istantaneo.

Per uso esterno e fuori dagli ambienti
chiusi, idonea al riscaldamento
istantaneo circoscritto.

Stufa radiante a soffitto con resistenza
alogena 1500W per uso esterno

Ceiling radiant heater with1500W
halogen resistance for outdoor use

Instant heat.

For outdoor use, suitable for immediate
limited heating.

A O
Caratteristiche Features
* Per uso esterno e fuori dagli ambienti * For outdoor use, suitable for immediate %
chiusi, idonea al riscaldamento limited heating.
istantaneo circoscritto. « Halogen heater 1500W. ygdellglﬂjO?le%gggz?
* Resistenza alogena 1500W. * Aluminum body, steel protection grille. odice| Code

+ Corpo in alluminio, griglia di protezione  « Reflector in aluminum.
in acciaio. « ON / OFF switch by cord (60cm) @42,5 cm, h 29,5 cm
* Parabola riflettente in alluminio. « Support with metal chain. Peso|Weight 3,15 kg

* Interruttore ON/OFF tramite cordicella  « poywer cord.
(60cm)

* Sostegno con catenella in metallo.

« Cordone di alimentazione.

* Grado di protezione IP34

« Degree of protection IP34

141

Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions

EAN 8006012370478
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 15

FﬁelchioniFamin



LAVIK

la al quarzo
no 2iNn’

A pavimento o a parete.

Adatto per ogni esigenza: a parete 0 a
pavimento con asta regolabile finoa 2

metri di altezza.

Lampada al quarzo 2in1 a pavimento oppure a parete,
completo di base e asta allungabile fino a 2 mt di altezza

2in1 quartz floor or wall lamp, complete with base and

in height.

extendable rod up to 2 meters in height

On the floor or on the wall.

Suitable for every need: on the wall or on
the floor with extendable rod up to 2 mt

Caratteristiche

* Adatto per ambienti esterni
* Elementi riscaldanti al quarzo
*2in 1a pavimento oppure a parete

» Completo di base a croce e asta
allungabile in alluminio fino a 2 mt di
altezza

* Termostato integrato

* Protezione contro il surriscaldamento
* Grado di protezione: IP34

¢ Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 2000W

Features

« Suitable for outdoor environments
* Quartz heating elements
«2in 1 on the floor or on the wall

 Complete with cross base and extendable
aluminum rod up to 2 meters in height

* Integrated thermostat

* Overheating protection

* IP34 protection

« Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
* Power consumption: 2000W
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Modello|Model Lavik
Codice|Code 158640047
Colore|Colour Black & Silver
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 87 x 74 x 200 cm
Peso|Weight 7 kg

EAN 8006012369281

Q.t3|Q.ty master carton 1+1
Q.talQ.ty Euro pallet 25
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Caldo ovunque.

Elementi riscaldantiin quarzo da
spostare comodamente grazie alle

ruote piroettanti.

il |

Stufa al Quarzo 2200W adatto per
ambienti esterni

2200W Quartz heater suitable for
outdoor enviroment

Warm everywhere.

Quartz heating elements to move
comfortably everywhere thanks to the
swivel wheels.

Caratteristiche

* Adatto per ambienti esterni

» Completo di ruote piroettanti e
maniglia per un facile spostamento

» Termostato integrato

* Sicurezza antiribaltamento

* 2 regolazioni aria calda

« Livelli di potenza selezionabili (1100w /
2200W)

* Protezione contro il surriscaldamento

* Dimensioni compatte

* Grado di protezione: IPX4

« Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 2200W

Features

* Suitable for outdoor enviroment

 Complete with swivel wheels and handle
for easy movement

* Integrated thermostat

* Anti-overturning safety

* 2 hot air adjustments

« Selectable power levels (1100W / 2200W)

* Overheating protection

» Compact dimensions

* IPX4 protection

« Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 2200W
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Modello|Model Magma
Codice|Code 158640046
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 50 x 16 x 58 cm
Peso|Weight 3 kg

EAN 8006012369274
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 16
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VESUVIO

Stufa al quarzo

Quartz heater

599

000

Caldo in pochi istanti.

Elementi riscaldantiin quarzo per
riscaldare rapidamente ogni parte

della casa.

Stufa al Quarzo 1200W adatto per
ambienti interni

1200W Quartz heater suitable for
indoor enviroment

Warm in seconds.

Quartz heating elements to quickly heat
every part of the house.

Caratteristiche

* Adatto per ambienti interni
* Maniglie laterali
* 2 regolazioni aria calda

* Due livelli di potenza selezionabili:
600W/1200W (2 o 4 resistenze)

* Alimentazione: 220-240 V AC 50/60 Hz
* Assorbimento: 600W/1200W

Features

« Suitable for indoor enviroment

« Side handles

* 2 hot air adjustments

« 2 selectable power levels: 600W/1200W

(2 or 4 resistors)

* Power supply: 220-240 VV AC 50/60 Hz
« Power consumption: 600W/1200W
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Modello|Model Vesuvio
Codice|Code 158660003
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 52 x 30 x 19cm
Peso|Weight 1.6 kg

EAN 8006012372090
Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.talQ.tyEuro pallet 32
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GOBI

Stufa al Carbonio
Carbon heater
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Stufa al Carbonio 1000W con
funzione di oscillazione integrata

1000W Carbon heater with
integrated oscillation function

595

000

Caldo avvolgente. Warm wrapping.

Elementiin carbonio per un caldo
omogeneo e gradevole in tutti gli

ambienti della casa.

Enjoy the homogeneous and pleasent
heat ensured by its carbon elements.

Caratteristiche

* 2 elementiin fibra di carbonio

« 2 livelli di potenza selezionabili
(500/1000W)

* Funzione di oscillazione integrata

* Griglia protettiva

* Pratica maniglia per lo spostamento
* Interruttore antiribaltamento

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
* Assorbimento: 1000W

Features

« 2 carbon fiber elements

« 2 selectable power levels (500/1000W)
* Integrated swing function

* Protective grid

* Practical handle for moving

* Anti-tip switch
* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
* Power consumption: 1000W
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Modello|Model Gobi
Codice|Code 158640043
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 38 x 27 x 71.5 cm
Peso|Weight 2.25 kg

EAN 8006012367164

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 24
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SAHARA

Stufa alogena

i Halogen heater

Caldo comfort.

Design moderno e consumi ridotti per
le tue serate calde sul divano: serie TV

o un buon libro?

Stufa alogena 3 Tubi 1200W con
rotazione

1200W halogen three-tube lamp
with rotation system

Comfort warm.

Modern design and reduced consumption
for your warm evenings on the sofa:

Favorite TV series or reading a book?

Caratteristiche

* Altissima resa per una ottimizzazione
dei consumi energetici

* Design estremamente curato
* Tre resistenze alogene indipendenti

* 3 livelli di potenza selezionabili
(400/800/1200W)

* Funzione rotazione disattivabile

* Protezione antiribaltamento

« Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
* Assorbimento: 1200W

Features

- Very high yield for an optimization of
energy consumption

* Extremely refined design

* Three independent halogen lamps

* 3 selectable power levels
(400/800/1200W)

* Rotation function can be deactivated
* Roll-over protection

« Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 1200W
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Modello|Model Sahara
Codice|Code 158640033
Colore|Colour Black & Silver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 30 x 30 x 72 cm
Peso|Weight 2 kg

EAN 8006012360530
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 48
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STORM

Termoventilatore Ceramico
Ceramic Fan heater

Termoventilatore ceramico senza pale da
tavolo con telecomando

599

Table ceramic fan heater without blades
UUU with remote control
Senza pale. Bladeless.
Design elegante e super compatto. Elegant and super compact design.
Sicuro e silenzioso, ideale per il tuo Silent, enjoy it via your remote controller
relax. while staying comfortable on your sofa!
Caratteristiche Features
 Termoventilatore ceramico senza paleda Ceramic fan heater without table blades with B °°
tavolo con comandi touch o telecomando touch controls or remote control
« Silenzioso « Silent Modello|Model Storm
. . Codice|Code 158640041
* Display LI_ED o *LED d/SPZGy ) Colore|Colour Black & White
* 2 regolazioni aria calda + 2 hot air settings Dimensioni| Dimensions @17.5 x 36.5 cm
* 1 regolazione aria fredda * 1 cold air setting Peso|Weight 2.1 kg
« 2 livelli di potenza selezionabili « 2 selectable power levels (1000/1500W) EAN 8006012367188
(1000/1500W) « Swing Q.t3| \Qty master carton 1
® OSCillaZione . The/’mostat Qta|ny Euro Da“et 42
* Termostato * 12h timer
* Timer 12h * Power supply: 220-240 V/ ~ 50Hz
* Alimentazione: 220-240 V ~ 50Hz * Power consumption: 1500W 00
« Assorbimento: 1500W melchioniFamily
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FIREPLACE NEW .

Termoventilat

c\olqnna s

olonna heater . St

599
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Termoventilatore a colonna con funzione
ventilazione e riscaldamento

Colonna heater with ventilation and heating
functions

Scalda ogni ambiente con Warm up any room with

stile. style.

Ottime performance e tante Excellent performance and many

funzioni. functions.

Caratteristiche Features

* Display LED touch screen * LED touch screen display @

* Funzione swing * Swing function

* Funzioni: Ventilazione e riscaldamento * Functions: Ventilation and heating Modello|Model Fireplace New

* Con telecomando (Batterie non incluse) * With remote control (Batteries not included) Codice|Code 158660009

+ 2 livelli di potenza selezionabili « 2 selectable power levels o C°l0f6|cl‘3D[?Uf Black

. . Imensiont|bimensions

Effetto lggna Zr.dente Burning fire effec’? LXPXH/LxWxH 24,5 x 24,5 x 67,5 cm

. Impost-azmne -I Femperatura » Temperature setting Peso|Weight 2,5 kg

* Protezione antiribaltamento * Protection against tipping over EAN 8006012378320

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz * Power: 220 - 240 VAC 50 Hz Q.ta|Q.ty master carton 4

+ Assorbimento: 2.000W « Absorption: 2.000W Q.ta|Q.tyEuro pallet 16
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Termoventilatore
PTC a colonna

PTC column fan
heater

Termoventilatore a colonna con
resistenza ceramica PTC 2000W e
rotazione

Column fan heater with PTC 2000W
ceramic resistance and rotation

Caldo comfort. Comfort warm.
L'oscillazione permette una migliore The oscillation allows a better diffusion
diffusione dell’aria calda erogata in of the hot air delivered based on the
base alla temperatura ambiente. ambient temperature.
Caratteristiche Features
* Resistenza ceramica PTC eroga potenza in * PTC ceramic resistor delivers power based on
base alla temperatura ambiente ambient temperature
* Funzioni: ventilazione, riscaldamento in * Functions: ventilation, heating in LOW and HIGH EP
modalita LOW e HIGH mode
» Controllabile con telecomando IR 0 con * Controllable with IR remote control or with Modello|Model Volcano
comandi elettronici a sfioramento electronic touch controls Codice| Code 158640065
. Disp!ay digitale: yisualizza tempoe °C * Digital display: displays time and ambient ° C, Colore| Colour Black & White
ambiente, e funzione selezionata and selected function Dimensioni| Dimensions
* Programmabile fino a 12 ore * Programmable up to 12 hours LxPxH/LxWiH 22 22 % 60 cm
« Controllo automatico PTC * Automatic PTC control Peso|Weight 2 kg
* Controllo manuale * Manual control EAN 8006012370485
* Funzione SWING ‘SW/NGfUnCUOn Qtélotymaster carton 1
* Spegnimento temporizzato * Timed shutdown Q.t3|Q.tyEuro pallet 56
* Protezione antiribaltamento * Rollover protection
« Grado di protezione IP20 * Degree of protection IP20
* Alimentazione 220-240V/50-60Hz * Power supply 220-240V / 50-60Hz 00 . . .
« Assorbimento: 2000W * Power consumption: 2000W me|Ch|Oanaml|y
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WARMY WALL

Termoventilatore
a parete

Wall fan heater

599

000

Full Tech-design.

o —

Termoventilatore a parete PTC 2000W con timer
24h, programmazione settimanale e telecomando

2000W PTC wall fan heater with 24h timer, weekly
programming and remote control

Full Tech-design.

Temperatura sempre ideale e sotto
controllo con il sensore apertura
finestre e il comodo telecomando.

Always ideal temperature and under
control with the window opening sensor

and the easy use remote control.

Caratteristiche

 Termoventilatore a parete PTC

* Aletta oscillante

* Blocco sicurezza bambini

« Sensore apertura finestre

« Comandi elettronici + telecomando

« Funzioni: Standby / Ventilazione / 2 regolazioni
Riscaldamento (1000/2000W)

 Termostato ambiente regolabile dai 10°C ai 49°C

* Timer 0/24h

* Programmazione d'uso settimanale

* Display visualizza temperatura impostata in °C

* Grado di protezione: IP22

* Protezione contro il surriscaldamento

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 2000W

Features

* PTC wall fan heater

* Swing wing

« Child safety lock Modello|Model Warmy wall

Codice|Code 158640038
Colore|Colour White & Silver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 50 x 18 x 12.5 cm
Peso|Weight 2.3 kg

EAN 8006012367225

Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.talQ.tyEuro pallet 48

* Window opening sensor
* Electronic controls + remote control
* Functions: Standby / Ventilation /

2 Heating settings (1000/2000W)
* Room thermostat adjustable from 10°C to 49°C
*0/24h timer
* Weekly use schedule
* Display shows set temperature in °C
*IP22 protection
* Overheating protection
* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
* Power consumption: 2000W
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BOOSTER
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Ultra power.

Ideale per ambienti spaziosi, officine e

il loft dei tuoi sogni.

C eramic fan hea{:e
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Termoventilatore ceramico con potenza 3000W, termostato,
sicurezza contro il surriscaldamento, orientabile

3000W Ceramic fan heater, thermostat, overheating safety,

adjustable

Ultra power.

Great in roomy spaces, workshops, and

the loft of your dreams.

Caratteristiche

 Termoventilatore ceramico ad alto
potere riscaldante

* Termostato regolabile

» 2 regolazioni aria calda

* 1 regolazione aria fredda

« 2 livelli di potenza selezionabili
(1500/3000W)

* Protezione contro il surriscaldamento

* Flusso d'aria con altezza regolabile

* Piedini in metallo e maniglia di
trasporto integrata

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 3000W

Features

« Ceramic fan heater with high heating
power

* Adjustable thermostat

« 2 hot air settings

« 1 cold air setting

« 2 selectable power levels (1500/3000W)

* Overheating protection

« Air flow with adjustable height

 Metal feet and integrated carrying handle

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 3000W
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Modello|Model Booster
Codice|Code 158640028
Colore|Colour Black & Red
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 31 x 17 x 31 cm
Peso|Weight 2.6 kg

EAN 8006012360486
Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.tyEuro pallet 224
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CALIDO

Termoventilatore ceramico
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Stai al sicuro.

Doppia regolazione dell’aria calda peril
massimo comfort in sicurezza grazie

Ceramic fan heater

Termoventilatore ceramico da 1500W, 2 regolazioni aria
calda e 1 regolazione aria fredda, termostato integrato

1500W ceramic fan heater, 2 hot air adjustments & 1 cold

Be safe.

Double hot air adjustment for maximum
comfort. Roll over protection included.

alla protezione antiribaltamento.

air adjustment, integrated thermostat

Caratteristiche

* Elementi riscaldanti in ceramica

« Oscillazione

* Termostato integrato

* Sicurezza antiribaltamento

« 2 regolazioni aria calda

* 1 regolazione aria fredda

« 2 livelli di potenza selezionabili
(750/1500W)

* Indicatore di funzionamento a LED

» Dimensioni super compatte

* Protezione contro il surriscaldamento

» Comoda maniglia per il trasporto

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 1500W

Features

« Ceramic heating elements

« Oscillation

* Integrated thermostat

* Anti-overturning safety

* 2 hot air adjustments

*1 cold air adjustment

« 2 selectable power levels (750 / 1500W)
« LED operation indicator

* Super compact size

* Overheating protection

« Convenient carrying handle

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
* Power consumption: 1500W
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Modello|Model Calido
Codice|Code 158640045
Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 18 x 12,5 x 55 cm
Peso|Weight 1.8 kg

EAN 8006012369267

Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.talQ.tyEuro pallet 72
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BLANCO pLUS

599

000

Sicuro per i tuoi bambini.

Sfrutta il naturale flusso dell’aria senza
superfici roventi. Tutto in 1 solo

centimetro.

centimeter.

Pannello riscaldante da parete o
pavimento. Ultrapiatto 425W

425W Ultra-flat for wall or floor
heating panel

Safe for your children.

The natural air flow warms up your room
without hot surfaces. Allin just 1

Caratteristiche

* Pannello riscaldante in materiale ceramico

* Adatto per ambienti da 9-12m?

« Economico grazie ai bassi consumi. Non fa uso
di motori e sfrutta il naturale flusso dell'aria.
Sicuro ed efficiente non ha superfici roventi
ed é sicuro per la presenza di bambini ed
animali domestici

« Display digitale con visualizzazione della
temperatura impostata

« Verniciabile

* Timer settimanale

* Sensore apertura finestre

* Protezione contro il surriscaldamento

* Appendibile a parete oppure utilizzabile a
pavimento grazie ai piedini da appoggio inclusi

* Grado di protezione: IP44

* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 425W

Features

* Heating panel in ceramic material

* Suitable for rooms from 9-12m?

« Economical thanks to low consumption. It does
not use engines and takes advantage of the
natural flow of air. Safe and efficient, it has no
hot surfaces and is safe for the presence of
children and pets

* Digital display showing the set temperature

* Paintable

* Window opening sensor

* Weekly timer

* Protection against overheating

* Can be hung on the wall or used on the floor
thanks to the included support feet

*IP44 protection

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption: 425W

153
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Modello|Model Blanco Plus
Codice|Code 158640040
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 59 x 1 x 59.8 cm con
piedini|with feet 59 x 24 x 63 cm
Peso|Weight 5.8 kg

EAN 8006012367218

Q.ta|Q.ty master carton 4
Q.ta|Q.ty Euro pallet 160
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Diffusione rapida del calore.

Riscalda in pochi minuti la stanza in
cui ti trovi e quando ti sposti lo porti

con te.

Termoconvettore con elementi riscaldanti in
Mica, con pannello riscaldante su entrambi i lati

Fan heater with Mica heating elements, with

heating panel on both sides

Rapid heat diffusion.

Warms every room in just few minutes.
Bring it with you as you move around.

Caratteristiche

* Pannello riscaldante su entrambi i lati per
una migliore e rapida diffusione del calore

« Elementi riscaldanti in mica per un
riscaldamento a basso consumo

* Griglia protettiva

* Ruote piroettanti per un facile spostamento

* Pratico avvolgicavo

* Livelli di potenza selezionabili

* Protezione contro il ribaltamento

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 1.500 W

Features

* Heating panel on both sides for better and rapid
heat diffusion

* Mica heating elements for low consumption
heating

* Protective grille

* Swivel wheels for easy movement

* Practical cable winder

« Selectable power levels

* Protection against tipping over

* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz

* Power consumption: 1.500 W

Modello|Model Micaliente
Codice|Code 158660007
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 46 x 26,5 x 61,5 cm
Peso|Weight 4.1 kg

EAN 8006012378306

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 26

FﬁelchioniFamin
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THERMAL

Termoconvettore con “tur
Fan heater with “turbo” and

programmatore
rammer

L1 1L EEEHE VAR AAARAAAMA AN

SAVARUVIARRRAR RV
LT

Termoconvettore con potenza 2000W con termostato e timer
24 ore, sicurezza contro il surriscaldamento, funzione turbo

5599 2000W Fan heater with thermostat and 24 hour timer,
D[]U overheating safety, turbo function
Caldo “turbo”. “Turbo” warm .

Riscalda in un attimo ogni ambiente Instantly and constantly warms up your
della tua casa e mantiene la house.

temperatura costante per tutto il

tempo.

Caratteristiche Features {}El

« Termostato regolabile * Adjustable thermostat
* Programmatore 24 ore « 24 hour timer Modello|Model Thermal
« Dispositivo di sicurezza contro il « Safety overheating thermal cut-off device Codice|Code 158640023
surriscaldamento « Integrated Turbo fan system Colore| Colour White
. . — . L Dimensioni|Dimensions
* Sistema di ventilazione Turbo integrato < Power on indicator LXPxH/LxWiH 54 x 40 X 20 cm
* Indicatore luminoso di accensione « 3 selectable power levels 750W / 1250W / Peso|Weight 3.0 kg
« 3 livelli di potenza selezionabili 750w / 2000W EAN 8006012339994
1250w /2000W * Power supply 220-240V ~ 50/60Hz Q.t3]Q.ty master carton 1
« Alimentazione 220-240V ~ 50/60Hz « Power consumption: 2000W Q.ta|Q.ty Euro pallet 30

* Assorbimento: 2000W

l‘)ﬁelchioniFamin
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Termoventilatore
Fan heater

Istantaneo.

Il calore che cerchiin ogni momento
della giornata. La temperatura ideale

per te e peri piu piccoli.

Termoventilatore 2000W, con
termostato e 3 velocita

2000W fan heater, with thermostat

and 3 adjustments

Instantaneous.

The warmth you look for every moment
of your day. The ideal temperature for

you and your loved.

Caratteristiche

» 2 regolazioni aria calda (1000/2000W)
* 1 regolazione aria fredda

* Termostato regolabile

« Indicatore di funzionamento luminoso

« Sistema di sicurezza con
autospegnimento

* Protezione contro il surriscaldamento
* Alimentazione 220-240V ~ 50/60Hz
* Assorbimento: 1800-2000W

Features

* 2 hot air adjustment (1000/2000W)

* 1 cold air adjustment

* Adjustable thermostat

* Led indicator

* Safety system with automatic switch-off
* Overheating protection

e Power supply 220-240V ~ 50/60Hz

* Power consumption:1800-2000W
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Modello|Model Hotty
Codice|Code 158640022
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 23 x 27 x 13 cm
Peso|Weight 1 kg

EAN 8006012339956
Q.ta|Q.ty master carton 6
Q.talQ.tyEuro pallet 84
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HOTTY pPLUS

Termoventilatore
Fan heater

Termoventilatore 2000W con possibilita
di posizionamento verticale e orizzontale

$99 2000W fan heater with possibility of
UUU vertical and horizontal positioning

In tutte le posizioni. In any positions.
Caldo sempre con te, in casa vicino al Portable heater, great close to Your
divano o in ufficio sotto la scrivania. preferred Sofa, or in the office under your
desk.
- (2 m
Caratteristiche Features ==

* Possibilita di posizionamento: verticale - Positioning: vertical and horizontal
e orizzontale . Comfof[:ab[e Car[‘y[ng handle Modello|Mode( Hotty Plus

« Comoda maniglia per il trasporto « 2 hot air adjustment (1000/2000W) Codice| Code 158640044
Lo o Colore|Colour White

+ 2 regolazioni aria calda (1000/2000W) « 1 cold air adjustment Dimensioni| Dimensions
* 1 regolazione aria fredda « Adjustable thermostat LxPxH/LxWxH 14.5x 11 x 25 cm
- Termostato regolabile « Overheating protection Pesol| Weight 1.1 kg
* Protezione contro il surriscaldamento o P ly 220-240V ~ 50/60H. EAN 8006012367171
( . ower supply z Q.talQ.ty master carton 6

° AllmentaZ|one 220-240V ~ 50/60HZ * Power Consumptjon" 7800/2000W Qté' Ql‘_'y Euro pallet 84

* Assorbimento: 1800/2000W

FﬁelchioniFamin
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Efficiente e pratico!
Si sposta facilmente e mantiene a

lungo il calore!

Hin
ULLR VT

il s,

Radiatore a olio a 7 elementi, con ruote

7 fins oil radiator, with wheels

Efficient and practical!

It moves easily and maintains heat for
a long time!

Caratteristiche

* 7 elementi

* 3 impostazioni di temperatura

« Termostato regolabile

* Protezione anti surriscaldamento
* Interruttore anti ribaltamento

» Conruote

« Assorbimento: 600/900/1.500 W
* Alimentazione: 220-240 V 50 Hz

Features

* 7 fins

* 3 temperature settings

* Adjustable thermostat

* Anti overheating protection

* Anti-tipping switch

* With wheels

* Power consumption: 600/900/1.500 W
* Power supply: 220-240 V 50 Hz

158

Modello|Model Olietto 7
Codice|Code 158660015
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 35 x 24 x 55 cm
Peso|Weight 4.84 kg

EAN 8006012378740
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 54
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Radiatore a olio a 9 elementi, con ruote

9 fins oil radiator, with wheels

555
Efficiente e pratico! Efficient and practical!
Si sposta facilmente e mantiene a It moves easily and maintains heat for
lungo il calore! a long time!
A |
Caratteristiche Features =Ll
| — |

+9 element;i 9 fins ‘ |'='|
* 3 impostazioni di temperatura * 3 temperature settings Modello|Model Olietto 9
« Termostato regolabile * Adjustable thermostat Codice|Code 158660016
* Protezione anti surriscaldamento * Anti overheating protection Colore|Colour White

- L . Dimensioni|Dimensions
e Interruttore anti ribaltamento * Anti-tipping switch LXPxH/LxWWiH 40,5 x 24 X 55 cm
 Con ruote * With wheels PesoI'Weight 4.98 kg
* Assorbimento: 800/1.200/2.000 W * Power consumption: 800/1.200/2.000 W (EAN 8006012378757
+ Alimentazione: 220-240 V 50 Hz * Power supply: 220-240 V/ 50 Hz Q:ta| Q.ty master carton 1

Q.talQ.tyEuro pallet 39

FﬁelchioniFamin
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GOOD NIGHT X

Scaldaletto elettrico
Electric bed warmer

150x80cm

Scaldaletto elettrico in poliestere singolo
Polyester single electric bed warmer

Dolce notte! Sweet night!

Accompagna il tuo riposo conil Accompany your rest with the right

giusto calore. warmth.

Caratteristiche Features

» Dimensione: Singolo - 150x80cm * Size: Single - 150x80cm E

* Materiale: Poliestere * Material: Polyester

* Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore * Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light Modello|Model Good Night
luminoso « Washable Codice|Code 158660010

* Lavabile * Overheating and current overload protection Colore|Colour White

. z’(;otezion.e da! surriscaldamento e « Power supply: 229 =240 VVAC 50 Hz LXPXH/DLIE(T];):‘?/IZT|)(Dl6n)](eg§lcc)[r:‘-]§

Vraccarico dl corrente * Power Consumpnon" 60W Peso| Welgh[_'o 9 kg
. AllmenFaZ|one: 220-240V AC50 Hz EAN 8006012378641
* Assorbimento: 60W Q.ta| Q.ty master carton 10

Q.ta|Q.ty Euro pallet 100

FﬁelchioniFamin
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GOOD NIGHT X

Scaldaletto elettrico
Electric bed warmer

160x140cm

Scaldaletto elettrico in poliestere matrimoniale
Polyester double electric bed warmer

Dolce notte! Sweet night!

Accompagna il tuo riposo conil Accompany your rest with the right

giusto calore. warmth.

Caratteristiche Features

« Dimensione: Matrimoniale - 160x140cm « Size: Double - 160x140cm E

* Materiale: Poliestere * Material: Polyester

* Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore * Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light Modello|Model Good Night
luminoso « Washable Codice|Code 158660011

* Lavabile * Overheating and current overload protection D'COIOF?l C‘T(DO'UF White

 Prot H d l H ld t R . _ Imensiont|imensions
S(;o ezione dal surriscaldamento e Power supply: ZZQ 240 VAC50 Hz LXPxH/LxWiH 41 x 10 x 38 cm

vraccarico di corrente * Power Consumpnon" 120W PeSO| Welgh[_' 2 kg
. AllmenFaZ|one: 220-240V AC50 Hz EAN 8006012378658
* Assorbimento: 120W Q.ta| Q.ty master carton 10

Q.talQ.ty Euro pallet 60

FﬁelchioniFamin
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150x80cm

999
=

Dolce notte!

Accompagna il tuo riposo conil

giusto calore.

Scaldaletto elettrico in lana sintetica singolo

Synthetic wool single electric bed warmer

Sweet night!

warmth.

Accompany your rest with the right

Caratteristiche

« Dimensione: Singolo - 150x80cm

» Materiale: Lana sintetica

 Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore
luminoso

« Lavabile

« Protezione dal surriscaldamento e
sovraccarico di corrente

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

« Assorbimento: 60W

Features

« Size: Single - 150x80cm

« Material: Synthetic wool

* Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light
* Washable

* Overheating and current overload protection
e Power supply: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Power consumption: 60W

162
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Modello|Model Good Night
Codice|Code 158660012
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 39 x 13,5 x 30 cm
Peso|Weight 1,4 kg

EAN 8006012378665

Q.ta| Q.ty master carton 8
Q.talQ.tyEuro pallet 72

f’ﬁelchioniFamin



160x140cm

Scaldaletto elettrico in lana sintetica
matrimoniale

Synthetic wool double electric bed warmer

=
Dolce notte! Sweet night!
Accompagna il tuo riposo conil Accompany your rest with the right
giusto calore. warmth.
Caratteristiche Features
+ Dimensione: Matrimoniale - 160x140cm « Size: Double - 160x140cm E
« Materiale: Lana sintetica « Material: Synthetic wool
* Telecomando: 0-1-2-3-0 con indicatore * Remote control: 0-1-2-3-0 with indicator light Modello|Model Good Night
luminoso « Washable Codice|Code 158660013
+ Lavabile « Overheating and current overload protection DAC°l°r?| C_Tg?f” White
P i i . . : imensioni|Dimensions
rotezione da! surriscaldamento e Power supply: ZZQ 240 VAC 50 Hz LxPxH/ LxWxH 39 X 14 x 41 €m
sovraccarico di corrente * Power consumption: 120W .
. . Peso|Weight 2,4 kg
* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz EAN 8006012378672
* Assorbimento: 120W Q.ta| Q.ty master carton 6

Q.talQ.tyEuro pallet 24

f’ﬁelchioniFamin
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Coperta elettrica
Electric blanket

160x130cm

999
=
Un caldo abbraccio!

Coperta elettrica in flanella + pile sherpa
matrimoniale

Double electric blanket in flannel + Sherpa fleece

A warm hug!

La coperta calda e morbida per le The warm and soft blanket for winter

serate invernali.

evenings.

Caratteristiche

* Dimensione: 160x130cm

* Materiale: Flanella + Pile sherpa

* Telecomando: 1-9 impostazioni di calore

*Timerda1a9ore

« Connettore staccabile

* Lavabile

* Protezione dal surriscaldamento e
sovraccarico di corrente

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 85W

Features

* Dimension: 160x130cm E

« Material: Flannel + Sherpa fleece

* Remote Control: 1-9 heat settings Modello|Model Hug
* Timer from 1 to 9 hours Codice|Code 158660014
« Detachable connector Colore|Colour Grey

Dimensioni|Dimensions

’ WaShhab[e‘ d load . LxPxH/LxWxH 40 x13 x 30 cm
 Overheating and current overload protection Peso| Weight 1,5 kg
* Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz EAN 8006012378689
* Power consumption: 85W Q.ta| Q.ty master carton 6

Q.talQ.tyEuro pallet 48

FﬁelchioniFamin
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Borsa per acqua calda elettrica

‘flﬁC‘if/f hot waterb |
At

A

500 || ric || uso (Y[ uso Y <70°
() a2 2 e

Confort rapido e sicuro. Quick and safe comfort.
Piacevole effetto calore, sicuro Confortable warm sensation, safe
immediato e duraturo! immediate and longlasting!
Modello Codice Colore Materiale Ean Master carton Pallet
Model Code Colour Material Ean Code Q.ta| Q.ty Q.tal Q.ty
o Buggy PRINT 158660001 Stampa colorata / Colorful print  Flanella / Flannel 8006012370508 10 240
e Buggy WOOL 158660002 Grigio / Grey Pile imbottito / Padded fleece 8006012370515 10 240
Caratteristiche Features
* Dimensioni: 260 x 190 x 60 cm * Dimensions: 260 x 190 x 60 cm $9
« Kit di alimentazione/ricarica esterno * External power supply / recharge kit
* Lunghezza del cavo: 60-65 cm * Cable length: 60-65cm UU[]
« Dispositivo di spegnimento automatico * Automatic switch-off device when the max.
al raggiungimento della temperatura max temperature is reached
e Temperatura <70°C * Temperature <70°C
* Voltaggio: 220-240V - 50/60Hz * Voltage: 220-240V - 50/60Hz
* Assorbimento: 500W * Power consumption: 500W
» Tempo di ricarica: 8-15 minuti * Charging time: 8-15 minutes
» Mantenimento caldo: fino a 6 ore (uso interno) « Keep warm: up to 6 hours (internal use)
fino a 3 ore (uso esterno) up to 3 hours (external use)
* Tasca scaldamani * Hand pocket 00 . . )
Melchionifamily
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BAHAMAS

Stendino riscaldante con

alj

Heating drying rack with wings

599

000

Riduci i tempi di asciugatura.
L'ampia superficie ti da la possibilita di
stendere molti capi contemporanea-
mente.

v

/:tendino riscaldante con ali con

18 elementi riscaldanti

Heating drying rack with wings with
18 heating elements

Reduce drying times.

The large surface gives you the
possibility of drying multiple items at the
same time.

Caratteristiche Features
* 18 elementi riscaldanti * 18 heating elements
« Stendino pieghevole per risparmiare * Foldable drying rack to save space Modello|Model Bahamas
Spazio * Dimensions: 144 x 52 x 94/72cm Codice|Code 158660005
 Dimensioni: 144 x 52 x 94/72cm « Power consumption: 220W Colore|Colour White
« Assorbimento: 220W . ) i N Dimensioni|Dimensions
Power supply: 220-240V ~ 50Hz LxPxH/LxWiH 53,5 x 7 x 108,.8 cm

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

166

Peso|Weight 2.6 kg

EAN 8006012374155
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 33
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BORA BORA |

Stendino elettrico

verticale

Vertical electric

drying rack

599

000

Meno tempo e spazio!
Vestiti asciutti velocemente e in poco

spazio!

Stendino elettrico verticale con
30 elementi riscaldanti

Vertical electric drying rack with 30
heating elements

Less time and space!
Dry clothes quickly and in a small space!

Caratteristiche

* 3 ripiani

* Facilmente richiudibile

 Con ruote

* 30 elementi riscaldanti

* Assorbimento: 300W

* Alimentazione: 220-240 V AC 50Hz

Features

* 3 shelves

* Easily resealable

* With wheels

* 30 heating elements

* Power consumption: 300W

* Power supply: 220-240 VAC 50Hz

167
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Modello|Model Bora Bora
Codice|Code 158660006
Colore|Colour Silver
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 73 x 68 x 14,3 cm
Peso|Weight 4.2 kg

EAN 8006012377606

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.ty Euro pallet 1

FﬁelchioniFamin
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Ventilazione

Ventilation

La linea ventilazione é progettata The ventilation line is designed
per migliorare il comfort degli to improve the comfort of home
ambienti domestici e di lavoro, con and work environments, with
prodotti che combinano un design products that combine elegant
elegante alla tecnologia design with cutting-edge
d’avanguardia. technology.

Ogni prodotto e studiato con cura Each product is carefully

per garantire un flusso d'aria designed to ensure optimal
ottimale, un funzionamento airflow, silent operation and a
silenzioso e un design moderno modern design that blends

che siintegra perfettamente con seamlessly into any environment.
qualsiasi ambiente. To meet everyone's needs, our
Per far fronte alle esigenze di tutti, range ranges from traditional

la nostra gamma spazia dai pedestal fans to industrial
tradizionali ventilatori a piantana models for work areas, passing
fino ai modelli industriali per aree through the refined tower

di lavoro, passando per i raffinati fans.

ventilatori a torretta.




ermoventilatore

{IMF 242IN1
2in1 fan & heater

2HE)

Freddo e caldo.

Adatto per 'estate e per l'inverno. Lo
comandi comodamente dal tuo divano

Termoventilatore 2in1, aria fredda e
aria calda con telecomando.

2in1 fan heater, cold air and hot air
with remote control.

Cold and hot.

Suitable for summer and winter. You
control it comfortably from your sofa with

con il telecomando. the remote control.

Caratteristiche Features

* Motore AC * AC motor

* Funzione aria fredda (2 velocita) e aria calda (2 * Cold air (2 speeds) and hot air (2 speeds) function sss
velocita) « Adjustable thermostat

* Termostato regolabile

* Funzione superamento del calore

« Con telecomando

¢ Altezza regolabile

« Funzione oscillazione e movimento up&down
 Autospegnimento su ribaltamento

* Alimentazione 220-240V ~50Hz

* Assorbimento: 1600W-2100W

* Heat overcoming function

* With remote control

* Adjustable height

* Oscillating function and up&down movement
* Automatic shutdown upon overturning

* Power supply 220-240V ~50Hz

* Power consumption: 1600W-2100W

Modello|Model MF 242IN1
Codice|Code 118620066
Colore|Colour Chrome
Dimensioni|Dimensions

56 x35x24cm
Peso|Weight 5,24 kg

EAN 8006012372991
Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 30
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Unicamente silenzioso.

La nuova tecnoclogia “bladeless” rende
le tua stanza ventilata, fresca e
silenziosa.

Ventilatore a torretta senza pale, 3 velocita e
funzione oscillazione. Completo di telecomando.

Tower fan bladeless, 3 speeds and oscillation
function. Remote control included.

Uniquely silent.

The new “bladeless” technology makes
your room ventilated, fresh and silent.

Caratteristiche

« Ventilazione su 3 velocita

« Funzione oscillazione

« Timer: 7,5 ore

« Con telecomando

« Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
+ Assorbimento: 50W

Features
* 3 speeds G
* Swing function O 'e

* Timer: 7.5 hours
Modello|Model MF 2519BLS
Codice|Code 118620071
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 27,5 x 27,5 x 94,5 cm
Peso|Weight 4,7 Kg

EAN 8006012375558

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 12

* With remote control
* Power supply: 220 — 240 VVAC 50 Hz
* Absorption: 50W

tc"ﬁelchioniFamin
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Ventilatore mr 2413TOW
A torretta
Tower fan

i

Comodamente dal divano.

Lo azioni facilmente con il pannello
comandi e da distanza con il

Ventilatore a torretta, 3 velocita e funzione
oscillazione. Completo di telecomando.

Tower fan, 3 speeds and oscillation function.
Remote control included.

Comfortably from the sofa.

Can be easily activated with the control
panel and from distance with its remote

telecomando in dotazione. control.
Caratteristiche Features
* 3 Velocita * 3 Speeds

* Timer 7.30 ore

¢ Funzione oscillazione

* 3 tipi di ventilazione selezionabili

* Altezza: 81 cm

« Completo di pannello comandi e telecomando
* Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz

* Assorbimento: 45W

* 7.30 hours timer

* Oscillation function

* 3 types of selectable ventilation modes
* Height: 81 cm

* With control panel and

Modello|Model MF 2413TOW
Codice|Code 118620060
Colore|Colour White

remote control Dimensioni|Dimensions 27 x 27 x 81 cm

. Peso|Weight 2,0 kg

* Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz EAN 8006012372939
* Power: 45W Q.ta|Q.ty master carton 1

Q.t4|Q.tyEuro pallet 12

tc"ﬁelchioniFamin
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Ancora pil fresco.

Effetto raffrescante contro il caldo
torrido.

Ventilatore m
Ne'bulizzatore"40cmﬂ‘::.j.¢£

- - -

Misting Fan 49cm =

430VAP_

p e

R

Ventilatore nebulizzatore da 40cm con
telecomando, 3 velocita.

40cm misting fan with remote control, 3
speeds.

Even cooler.
Cooling effect against scorching heat.

Caratteristiche

* Serbatoio con riempimento dall'alto

* Vaporizzazione regolabile

* Funzione di oscillazione e inclinazione

* Base rotonda

« Impostazione del timer: 30 minuti-7 ore e 30
minuti

* Diametro 40cm

3 pale

* 3 velocita: Bassa-Medio-Alta

* 3 modalita Brezza: Naturale, Normale, Sonno

* Telecomando con portata operativa finoa 5m

+ Grande serbatoio dell'acqua da 2,8 litri, fino a 8
ore di nebulizzazione con un serbatoio pieno

* Alimentazione 220-240 V 50 Hz

¢ Assorbimento: 80W

Features

* Top filling tank
* Adjustable vaporization
* Swing and tilt function
* Round base
* Timer setting: 30 minutes -
7 hours 30 minutes
* Diameter 40cm
* 3 blades
* 3 speeds: Low-Medium-High
* 3 Breeze Modes: Natural, Normal, Sleep
* Remote control with operating range of up to 5 m
« Large 2.8L water tank, up to 8 hours of
misting with a full tank
* Power supply 220-240 V 50 Hz
* Power consumption: 80W

Modello|Model MF 2430VAP
Codice|Code 118620065
Colore|Colour Black & White
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 43 x 40 x 125 cm
Peso|Weight 8 kg

EAN 8006012372984
Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 24

FﬁelchioniFamin

172



Ventilatore MF 1681BR

Piantana 40 cm
Stand fan 40 cm

Potenza e controllo.
Ventilatore a piantana regolabile con
telecomando e timer programmabile.

Ventilatore piantana 40 cm, 3 velocita
e funzione oscillazione.

Stand fan 40 cm, 3 speeds and
oscillation function.

Power and control.
Adjustable pedestal fan with remote
control and programmable timer.

Caratteristiche

* 3 Velocita

* 5 pale, diametro 40cm

* Con telecomando

* Timer programmabile fino a 7,5h

» 3 modalita di funzionamento: Standard, Natura,

Notte
* Base in metallo rotonda
* Tasto oscillazione
* Inclinazione regolabile
* Griglia a nido d'ape
* Alimentazione 220-240V/50Hz
* Assorbimento: 30W

Features

+ 3 Speeds

« 5 blades, diameter 40cm

« With remote control

« Programmable timer up to 7,5h

Modello|Model MF 1681BR
Codice|Code 118620054
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions 52 x 48 x 13 cm
Peso|Weight 3,0 kg

EAN 8006012370898
Q.tal Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 39

« 3 working modes: Standard, Nature, Night
« Round metal base

« Oscillation function

« Adjustable inclination

« Honeycomb grid

« Power supply 220-240V/50Hz
« Power consumption: 30W
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Piantana con testa
reclinabile 90°

Floor fan with 90°
reclining head

‘.'1..-:!5-

Ventilatore piantana con testa
reclinabile 90°, 8 velocita

Floor fan with 90° reclining head, 8

speeds
Testa reclinabile! Reclining head!
Indirizza l'aria dove vuoi! Direct the air where you want it!
Caratteristiche Features
« Ventilazione su 8 velocita * 8 speeds
- Testa reclinabile 90° * Reclining head 90° |
« Funzione oscillazione * Swing function
« Timer 12 ore * 12 hour timer Modello|Model MF 2508SPD
- Spegnimento automatico * Automatic shutdown COdcicfjlocrzijg(;Sf f,f,)ﬁig

- Con telecomando
« Alimentazione: 220 - 240V AC 50 Hz
« Assorbimento: 50W

Dimensioni|Dimensions

» With remote control 58,6 x 27.1x 35,5 cm

« Power supply: 220 - 240 VAC 50 Hz Peso|Weight 4,6 kg
EAN 8006012375572
* Power consumption: 50W Q.t3|Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.tyEuro pallet 24
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tana 40 cm
d fan 40 cm

) = o) 5

Regolabile e sicuro.
Ventilatore a piantana con altezza e
inclinazione regolabile, sempre sicuro

entilatore mr16398

Ventilatore piantana 40 cm, 3 velocita
e funzione oscillazione.

Stand fan 40 cm, 3 speeds and
oscillation function.

Adjustable and safe.
Pedestal fan with adjustable height and
inclination, always safe thanks to the large

grazie all'ampia base di appoggio. support base.
Caratteristiche Features
* 3 Velocita * 3 Speeds

* 3 pale, diametro 40cm

* Base rotonda

* Tasto oscillazione

* Inclinazione regolabile

* Griglia a nido d'ape

* Alimentazione 220-240V/50Hz
* Assorbimento: 35W

« 3 blades, diameter 40cm @
* Round base

« Oscillation function

« Adiustable inclinati Modello|Model MF 1639B
yustabte inctination Codice|Code 118620053

* Honeycomb grid Colore|Colour White

« Power supply 220—240V/50/—/Z Dimensioni|Dimensions 60 x 64 x 125 cm

i Peso|Weight 2,7 kg
* Power consumption: 35W EAN 8006012370881

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 42
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Ventiatg
tana 40 am
d\fan40cm

Alla giusta altezza.

Ventilatore a piantana perfetto per
creare una ventilazione idonea anche in
superfici grandi.

Ventilatore piantana 40 cm,
3 velocita e funzione oscillazione.

Stand fan 40 cm, 3 speeds and
oscillation function.

At the right height.

Stand fan perfect for creating suitable
ventilation even on large surfaces.

Caratteristiche

* 3 Velocita

* 3 pale @40cm

¢ Funzione oscillazione

* Griglia a nido d’ape

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
* Assorbimento: 40W

Features

* 3 Speeds

* 3 blades @40cm

* Oscillation function

* Honeycomb grid

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz
* Power consumption: 40W

Modello|Model MF 2109P40
Codice|Code 118620039

Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions 60 x 64 x 125 cm
Peso|Weight 2,2 kg

EAN 8006012368048

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 48
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Ventilatore mr2417PA

da parete 40 cm
_ Wpls{ fan 40 cm

Comodamente dal divano.

Lo azioni facilmente con il pannello dei
comandi e da distanza con il

Ventilatore da parete 40 cm, 3 velocita e
funzione oscillazione. Completo di telecomando.

Wall fan 40 cm, 3 speeds and oscillation function.

Remote control included.

Comfortably from the sofa.

You operate it easily with the control panel
and from a distance with the supplied

telecomando in dotazione. remote control.

Caratteristiche Features

3 Velocita * 3 Speed

3 pale * 3 blades g

* Diametro 40cm e Diameter 40cm & 'e

* Timer 7.30 ore

* Funzione oscillazione

* Griglia a nido d'ape

e Completo di pannello comandi e telecomando
e Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
 Assorbimento: 40W

« Timer 7.30 hours

« Oscillation function

* Honeycomb grid

« Complete with control panel
and remote control

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz
* Power: 40W

177

Modello|Model MF 2417PA
Codice|Code 118620059
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/[xWxH 41,3 x 45,9 x 27,6 cm
Peso|Weight 1,75 kg

EAN 8006012372922

Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.t4|Q.ty Euro pallet 32
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Ventilatore mr

Box Fan
Box Fan

- Ventilatore Box Fan 30 cm, 3
[30} [.,,.‘o‘.‘o,J [ 1 ‘J velocita e timer 60 minuti.
cm
Box Fan 30 cm, 3 speeds and
60 min timer.
Design compatto. Compact design.
Il tuo Box fan elegante e compatto con Your elegant and compact box fan with
timer incluso. il fresco in ogni angolo timer included. fresh air in every corner of
della casa. the house.
Caratteristiche Features
* 3 velocita * 3 speeds
« 5 pale « 5 blades @
* Diametro 30cm * Diameter 30cm
 Timer 60 minuti » Timer 60 min.
« Griglia di tezi « Protecti d Modello|Model MF 2412BF
Griglia di protezione rotection gri Codice| Code 118620061
* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz * Power supply: 220-240V ~ 50Hz Colore|Colour Light & dark Grey
+ Assorbimento: 40W * Power consumption: 40W Dimensioni| Dimensions

LXPXxH/LxWxH 37,5 X 26 x 44 cm
Peso|Weight 1,73 kg

EAN 8006012372946

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 42
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Ventilatore mr 2404140

da tavolo 40 cm
Table fan 40 cm

Freschezza in ogni stanza.

Comodo ventilatore da tavolo da
sfruttare sia in salone che nelle stanze da
letto.

Ventilatore da tavolo 40 cm, 3 velocita
e funzione oscillazione.

Table fan 40 cm, 3 speeds and
oscillation function.

Freshness in every room.

Convenient table fan to be used both in the
living room and in the bedroom:s.

Caratteristiche

* 3 velocita

* 3 pale

* Diametro 40cm

* Funzione oscillazione

* Grigli a nido d'ape

* Alimentazione 220-240V ~ 50Hz
* Assorbimento: 35W

Features

* 3 speeds

« 3 blades @

* Diameter 40cm

* Oscillation function

oH b arid Modello|Model MF 2404T40
oneycomo gri Codice|Code 118620057

* Power supply 220-240V ~50Hz
* Power consumption: 35W

Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions
41,4x51,8x23,9cm
Peso|Weight 1,8 kg

EAN 8006012372908
Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.t4|Q.tyEuro pallet 32
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Ventilatore mr 2403130

da tavolo 30 cm
Table fan 30 cm

Freschezza in ogni stanza.

Comodo ventilatore da tavolo da
sfruttare sia in salone che nelle stanze da
letto.

Ventilatore da tavolo 30 cm, 3 velocita
e funzione oscillazione.

Table fan 30 cm, 3 speeds and
oscillation function.

Freshness in every room.

Convenient table fan to be used both in the
living room and in the bedrooms.

Caratteristiche

* 3 velocita

3 pale

* Diamentro 30cm

* Funzione oscillazione

* Griglia a nido d'ape
 Alimentazione : 220-240V ~50Hz
* Assorbimento: 30W

Features

* 3 Speeds

* 3 blades

* Diameter 30cm

* Oscillation function

* Honeycomb grid

 Power supply: 220-240V ~ 50Hz
* Power consumption: 30W

Modello|Model MF 2403T30

Codice|Code 118620056

Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions 34 x39,9 x 23,9 cm
Peso|Weight 3,33 kg

EAN 8006012372892

Q.t4|Q.ty master carton 1

Q.t4|Q.tyEuro pallet 70
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Silenzioso ed efficiente.
Motore ultra-silenzioso, con
telecomando e timer programmabile e

Agitatore da soffitto 132cm, 3
modalita, con telecomando.

Ceiling fan132cm, 3 modes, with remote
control.

Quiet and efficient.
Ultra-quiet motor, with remote control and
programmable timer and summer-winter

funzione estate-inverno. Function.
Caratteristiche Features

« Ventilatore da soffitto @ 132cm * Ceiling fan @ 132cm
» Motore DC ultra-silenzioso * Ultra-quiet DC motor
* 3 palein ABS * 3 ABS blades

*Luce LED * LED light

« Controllo con telecomando

* Motore DC con 6 regolazioni di velocita

* 3 modalita: Normal / Natural / Sleep

* Rotazione Estate / Inverno

* Timer 1-8 ore

« Set peril fissaggio al soffitto

¢ 220-240V ~ 50Hz - 45W (ventilazione)/24W
(illuminazione)

Modello|Model MF 9201L
Codice|Code 118620055
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions @ 132 x 70 cm
Peso| Weight 5,0 kg

EAN 8006012370904

Q.tal Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 16

* Control with remote control

* DC motor with 6 speed settings

* 3 modes: Normal / Natural / Sleep

» Summer / Winter rotation

* Timer 1-8 hours

« Set for fixing to the ceiling

* 220-240V ~ 50Hz - 45W (ventilation)
/24W (lighting)
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Agitatore mr 2216AsL

~ Da soffitto con luce >
Ceiling fan with light

\"-._

8 ]

Agitatore da soffitto 120cm, 5 velocita,
con comando filare a parete.

Ceiling fan120cm, 5 speeds, with wall
wired control.

..con luce. . with lighting.

Pale silenziose per un fresco gradevole e
il benessere dell’aria naturale, con luce
integrata.

Silent blades for a pleasant coolness and
the wellness of natural air, with integrated
light.

Caratteristiche

» Comando filare a parete

* 3 pale

* Diametro: 120 cm

* 5velocita

* Luce integrata (potenza max 60W, attacco E27)
* Alimentazione: 220-240V ~ 50-60Hz

* Assorbimento: 65W

Features

* Wired control on the wall
* 3 blades

* Diameter: 120 cm

* 5 speeds

* Integrated light (max power 60\,
E27 base)

* Power supply:
220-240V ~ 50-60Hz

 Power consumption: 65W

Dimensioni|D

Melchi

182
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Modello|Model MF 2216ASL

Codice|Code 118620049
Colore|Colour White
imensions @ 120 x 70 cm
Peso|Weight 4,2 kg

EAN 8006012369847

Q.tal Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.tyEuro pallet 49
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Il fresco sano e naturale.

Le sue pale silenziose creano un fresco
gradevole e il benessere dell’'aria
naturale.

Agitatore da soffitto 120cm, 3 velocita,
con telecomando.

Ceiling fan120cm, 3 speeds, with remote
control.

Healthy and natural freshness.

Its silent blades create a pleasant coolness
and the well-being of natural air.

Caratteristiche

* Con telecomando (batteria non inclusa)
* 3 pale in metallo

* Diametro: 120 cm

* 3 velocita

« Alimentazione: 220-240 V AC 50-60 Hz
* Potenza: 70W

Features

* With remote control (battery not included)

* 3 metal blades ||
e Diameter: 120 cm

°35peeds Modello|Model MF 25120AST
 Power supply: 220-240 V AC 50-60 Hz e o007
* Power: 70W Colore|Colour White

Dimensioni|Dimensions
LXPXH/LxWxH 54,5 x 24,7 x 10 cm
Peso|Weight 4,2 kg

EAN 8006012380743

Q.ta| Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 54
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Ventilatore e luce tutto in
uno!
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Agitatore da soffitto con 6 velocita, 5

pale, e telecomando.

6 speed ceiling fan with 5 blades, and

Fan and light all in one!

remote control.

Functionality and aesthetics in a single

Funzionalita ed estetica in un unico product.
prodotto.

Caratteristiche Features
- Ventilazione su 6 velocita * 6 speeds

« Inversione della rotazione

« Luce led con 3 temperature di colore
« Arresto temporizzato

« Con radiocomando

« Alimentazione: 220-240 V AC 50 Hz
« Assorbimento: 100W

* Reversal of rotation

* LED light with 3 color temperatures
* Timed shutdown

* With radio control

* Power supply: 220-240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 100W

L

Modello|Model MF 2505CElI
Codice|Code 118620072
Colore|Colour White
Dimensioni|Dimensions

60 x 24 x60cm

Peso| Weight 5,0 kg

EAN 8006012375565
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.talQ.tyEuro pallet 14
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Agitatore da soffitto con 6 velocita,
3pale, e telecomando.

6 speed ceiling fan with 3 blades, and

remote control.
Ventialtore e luce assieme! Fan and light together!
Le pale sono a scomparsa. The blades are retractable.
Caratteristiche Features
« Ventilazione su 6 velocita * 6 speeds
« Lunghezza pale: 56cm * Blade length: 56cm ||
« Inversione della rotazione * Reversal of rotation
« Luce led con 3 temperature di colore * LED light with 3 color temperatures Modello| Model MF 2503CEl
« Arresto temporizzato * Timed shutdown COdéc(ﬁLCerg;z;gf ieﬁftg

- Con radiocomando
- Alimentazione: 220-240V AC 50 Hz
« Assorbimento: 65W

Dimensioni|Dimensions

* With radio control LxPxH/LxWxH 102/46 x 56 x 46 cm

« Power supply: 220-240 VAC 50 Hz Peso|Weight 7,0 kg
. EAN 8006012375589
* Power consumption: 65W Q.t3| Q.ty master carton 1

Q.talQ.tyEuro pallet 18
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ntilatore mr 2412TRIO

3in1!

Ventilatore industriale robusto e
potente, installabile a terra a parete o
sul tavolo.

l‘ucu:IUsit_r'lale 3in1 |3 velocn:a ;
3in1 /ndustr/al fan 35eed N

Ventilatore industriale installabile a terra, parete o
sul tavolo con 3 velocita e funzione oscillazione.

Industrial fan, can be installed on the floor,
wall or table. 3 speeds and oscillation function.

3in1!

Strong and powerful industrial fan, can be
installed on the ground on the wall or on
the table.

Caratteristiche

* Installabile a terra, parete o sul tavolo
* 3 Velocita

* Funzione oscillazione

* 3 pale in metallo

* Griglia a nido d’ape

* Base circolare

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz

* Assorbimento: 45W

Features

« Can be installed on the floor, wall or table

* 3 Speeds
* Oscillation function

* 3 metal blades
* Honeycomb grid
* Circular base

* Power supply: 220-240V ~
50Hz

« Power consumption: 45W

Modello|Model MF 2412TRIO

Codice|Code 118620058

Colore|Colour Black & Chrome
Dimensioni|Dimensions 52,3 x 127,8 x 49,8 cm
Peso| Weight 4,3 kg

EAN 8006012372915

Q.t4|Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.tyEuro pallet 40
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Industriale'a piantana

ﬂo

triglstand fan— |

Ventilatore industriale a piantana
75cm, 3 velocita.

Industrial pedestal fan 75cm,

3 speeds.

Grandi prestazioni! Great performance!

Adatto ad ampi spazi con richieste Suitable for large spaces with demanding
esigenti. requests.

Caratteristiche Features

« Ventilatore industriale a piantana da 75cm
* 3 velocita

¢ Pale in alluminio

*D75cm

* Oscillazione a destra e sinistra di 85°

¢ Altezza: 152cm

* Base circolare

* Alimentazione: 220-240 V AC 50 Hz

¢ Assorbimento: 200W

* 75¢cm Industrial pedestal fan

* 3 speeds

* Aluminium blades

 Diameter: 75 cm

* 85°left and right oscillation

* Height: 152 cm

« Circular base

* Power supply: 220-240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 200W

Modello|Model MF 2575STIND
Codice|Code 118620077
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LxPxH/LxWxH 89 x 18 x 80,5 cm
Peso|Weight 17,5 kg

EAN 8006012380996

Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 8
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Ventilat

Industriale 90cm
Industrial Fan 90cm

—

Ultra potente con ruote.

Scorrevoli ruote per movimentazioni
facili in ampi ambienti.
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Ventilatore industriale 90cm, 3 velocita.
Industrial fan 90 cm, 3 speeds.

Ultra powerful with wheels.

Smooth wheels for easy movement in large
environments.

Caratteristiche

* Ventilatore industriale da 90cm

* 3 velocita

* Interruttore a pulsante

* 3 pale in alluminio

* Maniglia e ruote per un facile trasporto
¢ Alimentazione: 220-240 V AC 50Hz

* Assorbimento: 360W

Features

* 90cm industrial fan

* 3 speeds

* Push-button switch

* 3 aluminium blades

* Handle and wheels for easy transport
* Power supply: 220-240 VV AC 50Hz

* Power consumption: 360W

Modello|Model MF 2590IND
Codice|Code 118620076
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
LXPxH/LxWxH 88.5 x 22 x 89 cm
Peso|Weight 17,4 kg

EAN 8006012380989

Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 6
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cm

Ultra potente con ruote.

Spostamenti facili nei gradi spazi di
lavoro.

Ventilatore industriale 75cm, 3 velocita.
Industrial fan 75cm, 3 speeds.

Ultra powerful with wheels.
Easy movement in large work spaces.

Caratteristiche

« Ventilatore industriale da 75cm

* 3 velocita

* Interruttore a pulsante

* 3 pale in alluminio

* Maniglia e ruote per un facile trasporto
* Alimentazione: 230 V AC 50 Hz (+ - 10%)
* Assorbimento: 240W

Features

* 75¢cm Industrial fan

« 3 speeds @
* Push button switch

* 3 aluminum blades
. . Modello|Model MF 2475IND
* Handle and wheels for easily carrying Codice| Code 118620064

* Power supply: 230 VAC 50 Hz (+- 10%) Colore|Colour Black

. - Dimensioni| Dimensions
Power consumption: 240W LxPxH/LxWxH 82,6 x 85,6 x 31,8 cm
Peso|Weight 14,4 kg

EAN 8006012372977

Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 6
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Ventilatore mr
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Ultra potente con ruote.

Scorrevoli ruote per movimentazioni
facili in ampi ambienti.

Ventilatore industriale 60cm, 3 velocita.
Industrial fan 60 cm, 3 speeds.

Ultra powerful with wheels.

Smooth wheels for easy movement in large
environments.

Caratteristiche

« Ventilatore industriale da 60cm

* 3 velocita

* Interruttore a pulsante

* 3 pale in alluminio

* Maniglia e ruote per un facile trasporto
* Alimentazione: 230 V AC 50 Hz (+ - 10%)
* Assorbimento: 180W

Features

*60cm Industrial fan

« 3 speeds @
* Push button switch

* 3 aluminum blades
. . Modello|Model MF 2460IND
* Handle and wheels for easily carrying Codice| Code 118620063

* Power supply: 230 VAC 50 Hz (+- 10%) Colore|Colour Black

. - Dimensioni| Dimensions
Power consumption: 180W LxPxH/LxWxH 66,9 x 70,3 X 26,8 cm
Peso|Weight 9,3 kg

EAN 8006012372960

Q.t4|Q.ty master carton 1

Q.ta|Q.ty Euro pallet 12
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Ultra potente.

Ventilatore industriale con pale in
metallo ad alta potenza per un
funzionamento di lunga durata.

Ventilatore industriale 40cm, 3 velocita.

Ultra powerful.

Industrial fan 40 cm, 3 speeds.

Industrial fan with high power metal
blades for long lasting operation.

Caratteristiche

* Ventilatore da terra

* 3 velocita

« 3 pale in metallo

» Diametro 40cm

* Griglia di protezione

* Alimentazione: 220-240V ~ 50Hz
* Assorbimento: 80W

Features

* Floor Fan

* 3 speeds

* 3 metal blades

* Diameter 40cm

* Protection grid

* Power supply: 220-240V ~ 50Hz
* Power consumption: 80W

191

Modello|Model MF 2445IND
Codice|Code 118620062
Colore|Colour Chrome
Dimensioni|Dimensions

50,7 x 54,3 x18,7cm
Peso|Weight 4,2 kg

EAN 8006012372953
Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 16
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Ventilatore
da parete 75

Inaustrial wall fan
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Che Performance!

Adatto ad ambienti di grandi dimensioni.
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Ventilatore industriale da parete 75cm,
3 velocita.

Industrial wall fan75 cm, 3 speeds.

What a Performance!
Suitable for large spaces.

Caratteristiche

« Ventilatore industriale da parete da 75cm
* 3 velocita

* 3 pale in alluminio

* Diametro: 75cm

* Oscillazione 85°

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 200 W

Features

* 75cm industrial wall fan

« 3 speeds @
* 3 aluminium blades

* Diameter: 75cm
Modello|Model MF 2675IND

* Oscillation: 85 Codice| Code 118620079
* Power supply: 220 - 240 VV AC 50 Hz Colore|Colour Black
. inn- Dimensioni|Dimensions
Power consumption: 200 W LxPxH/LxWxH 89 x 17 x 80,5 cm
Peso|Weight 10,7 kg

EAN 8006012381030

Q.t4|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.ty Euro pallet 8
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Che Performance!

Adatto ad ambienti di grandi dimensioni.
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Ventilatore industriale da parete 60cm,
3 velocita.

Industrial wall fan60 cm, 3 speeds.

What a Performance!
Suitable for large spaces.

Caratteristiche

« Ventilatore industriale da parete da 60cm
* 3 velocita

« 3 pale in alluminio

* Diametro: 60cm

* Oscillazione 85°

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 180 W

Features

* 60cm industrial wall fan

« 3 speeds @
* 3 aluminium blades

* Diameter: 60cm
Modello|Model MF 2660IND

* Oscillation: 85 Codice| Code 118620078
* Power supply: 220 - 240 VV AC 50 Hz Colore|Colour Black
. inA- Dimensioni| Dimensions
Power consumption: 180 W LXPXH/ XAt 75 x 17 X 67 cm
Peso| Weight 8,9 kg

EAN 8006012381023
Q.ta|Q.ty master carton 1
Q.ta|Q.tyEuro pallet 14
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2NCII3CC
Portatilqconl 3

Rechargeable portable f¢

with light2in?

1 SN

Ventilatore e luce.

Facile da usare per ufficio, camera da
letto, campeggio e escursionsmo. Puo
anche caricare il cellulare.

S MF 0612VL

|3

Ventilatore portatile ricaricabile con luce
2in1, 3 velocita e 3 luminosita.

Rechargeable portable fan with light 2in1, 3
speeds, 3 brightness.

Fan and light.

Easy to use for office, bedroom, camping
and hiking.

It can also charge the mobile phone.

Caratteristiche

*Ventola@ 12 cm

* Indicatore LED di potenza con visualizzazione
dello stato di carica

* 3 Velocita
* 3 Luminosita

* Batteria ricaricabile incorporata da 5200 mAh,
ricaricabile tramite un cavo dati USB (incluso)

 Autonomia: dopo una carica completa di 6-8 ore,
questo ventilatore puo funzionare per 6-25 ore.

* Puo anche caricare il cellulare

* Rotazione di 180°

* Tipo di batteria: 18650 - 5200 mAh
* Tensione d'ingresso: DC 5V 2A

* Potenza in uscita: 1TW - 6W

* Potenza del LED: 0.5W - 2W

Features

sFan@ 12 cm

* LED power indicator with charge status display
* 3 speeds

* 3 Brightness Modello|Model MF 0612VL

* Built-in 5200mAh rechargeable battery, Codice|Code 118620051
rechargeable via a USB data cable (included) Colore|Colour Black & Green

* Autonomy: After a full charge of 6-8 hours, Dimensioni| Dimensions
this fan can run for 6-25 hours 25,5x21x11,5cm

«Can oa(so charge the mobile phone Ei‘f\lsgg/‘o/zgfégg%:?
* 180" rotation Q.t3]Q.ty master carton 16
* Battery type: 18650 - 5200 mAh Q.t3|Q.ty Euro pallet 128
* Input voltage: DC 5V 2A

* Qutput power: 1TW - 6W
* LED power: 0.5W-2W
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W7th l/ght 2in1

’Rechargeable portable fan

Ventilatore portatile ricaricabile con luce
2in1, 3 velocita e 3 luminosita. Con gancio
per essere appeso.

Ventilatore e luce, con gancio.

Facile da usare con comodo telecomando
e gancio per appendere.
Puo anche caricare il cellulare.

Rechargeable portable fan with light 2in1, 3
speeds, 3 brightness. With Hook for hanging

Fan and light, with hanging hook.
Easy to use with remote control and hook
for hanging.

It can also charge the mobile phone.

Caratteristiche

*Ventola @ 10 cm
¢ Indicatore LED di potenza con visualizzazione
dello stato di carica

* 3 Velocita

* 3 Luminosita

* Telecomando

e Timer 2, 3, 5 ore

* Batteria ricaricabile incorporata da 5200 mAh,
ricaricabile tramite un cavo dati USB (incluso)

 Autonomia: dopo una carica completa di 6-8 ore,
questo ventilatore puo funzionare per 6-25 ore.

* Puo anche caricare il cellulare

« Gancio per essere appeso

* Rotazione di 180°

* Tipo di batteria: 18650 - 5200 mAh

* Tensione d'ingresso: DC 5V 2A

* Potenza in uscita: TW - 6W

* Potenza del LED: 0.5W - 2W

Features

*Fan @ 10 cm

* LED power indicator with charge status display

* 3 speeds

* 3 Brightness

* Remote controller

 Timer 2, 3, 5 hours

* Built-in 5200mAh rechargeable battery,
recargeable via a USB data cable (included)

* Autonomy: After a full charge of 6-8 hours,
this fan can run for 6-25 hours.

« [Can also charge the mobile phone

* Hook for hanging

* 180° rotation

* Battery type: 18650 - 5200 mAh

* Input voltage: DC 5V 2A

* Output power: 1TW-6W

* LED power: 0.5W - 2W

Modello|Model MF 0501VL
Codice|Code 118620050
Colore|Colour Black & Green
Dimensioni|Dimensions

16 x14x16,5cm
Peso|Weight 0,45 kg

EAN 8006012369854

Q.t3]| 0.ty master carton 18
Q.ta|O.ty Euro pallet 216

ﬁQIelchioniFamin
195



Zanzariere

Mosquito net

La gamma zanzariere € pensata per proteggere
gli ambienti da fastidiosi insetti come zanzare e
moscerini. Prodotti studiati per ambienti
migliorare la qualita degli ambientiinterni ed
esterni.

The mosquito net range is designed to protect
environments from annoying insects such as
mosquitoes and midges. Products designed for
environments to improve the quality of internal
and external environments.
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LANTER

/anzariera
elettrica

electric
mosquito net

Proteggi la tua estate!

Proteggi ampi spazi interni da
fFastidiosi insetti.
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Zanzariera elettrica UV LED da
appendere, copertura 50m?

Electric UV LED mosquito net to

Protect your summer!

Protect large interior spaces from
annoying insects.

hang, 50m? coverage

Caratteristiche

* Materiale: ABS

 Lampada UV

* Durata: 8000 ore

* Vassoio di raccolta removibile sul fondo
« Applicazione: interno

» Copertura: 50m?

« Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 20W

Features

* ABS plastic material

«UVlamp

* Working life of 8000 hours

* Collecting drawer easy clean on the bottom
* Application: intdoor

* Coverage: 50m?

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz

* Power consumption: 20W

Modello|Model Lanterna
Codice|Code 118620070
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
16,3x16,3x28,3cm
Peso|Weight 1 kg

EAN 8006012373417
Q.t3|Q.ty master carton 12
Q.talQ.tyEuro pallet 168
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Proteggi la tua estate!

Proteggi ampi spazi interni da
fastidiosi insetti.
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Zanzariera elettrica UV LED,
copertura 100m?2

Electric UV LED mosquito net,
7100m? coverage

Protect your summer!

Protect large interior spaces from
annoying insects.

Caratteristiche

* Materiale: PC/ABS

* Antigraffio

« Cassetto diraccolta sul fondo facile da pulire
 Lampada UV

* Durata: 5000-8000 ore

* Posizionabile a parete, a terra o a soffitto

* Applicazione: interna

» Copertura: 100m?2

* Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 45W

Features

* Material: PC/ABS

* Scratch-proof

* Collecting drawer easy clean

* UV lamps

* Working life of 5000-8000 hours

* Positioning is optional for wall-mounted,
free-standing & ceiling

* Application: indoor

* Coverage:100m?

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz
* Power consumption: 45W

®

Modello|Model Hunter
Codice|Code 118620069
Colore|Colour Black & Silver
Dimensioni|Dimensions
52x10x31cm
Peso|Weight 0,4 kg

EAN 8006012373400

Q.ta| Q.ty master carton 6
Q.ta|Q.tyEuro pallet 80
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TORCIA

Zanzariera elettrica da

appendere
Electric mosquito net

’ UVA

Proteggi la tua estate!

Luce LED utravioletta per eliminare in
modo naturale piccoli insetti.

irivinm fl-ll |1.-|.l|.|"§-"|-.;|

Zanzariera elettrica UV LED da
appendere, copertura 30m?

Electric UV LED mosquito net to hang,
30m? coverage

Protect your summer!

Ultraviolet LED light to naturally
eliminate small insects.

Caratteristiche

* Lampada UVA

* Tensione: 1000V

* Durata: 8000 ore

¢ Involucro in ABS

* Vassoio di raccolta removibile

* Spazzola per la pulizia inclusa

* Applicazione: interna

» Copertura: 30m?

« Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz
¢ Assorbimento: 10W

Features

* Effective UVA lamp

= 1000V high tension

* Working life is 8000 hours

* Casing made of ABS material

* Removable collection tray

* Cleaning brush is included

* Application: indoor

 Coverage: 30m?

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz
» Power consumption: 10W

Modello|Model Torcia
Codice|Code 118620068
Colore|Colour Black
Dimensioni|Dimensions
12,7x12,7x 34,1 cm
Peso|Weight 0,6 kg

EAN 8006012373394
Q.t3|Q.ty master carton 15
Q.talQ.tyEuro pallet 234
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CAGE

Zanzariera con ventola
Mosquito net with fan

Proteggi le tue stanze dalle
zanzare!

Libera il tuo ambiente da fastidiose
zanzare e piccoli insetti.

Zanzariera elettrica UV LED con ventola,
copertura 20m?

UV LED electric mosquito net with fan,
20m? coverage

Protect your rooms from
mosquitoes!

Free your environment from annoying
mosquitoes and small insects.

Caratteristiche

* Materiale: ABS
« Spina girevole

* UV LED a frequenza specifica per non
danneggiare gli occhi

* Ventola silenziosa

* Vassoio di raccolta sul fondo facile da pulire
* Applicazione: interna

* Copertura: 20m?

« Alimentazione: 220 - 240 V AC 50 Hz

* Assorbimento: 2W

Features

* ABS material

« Rotatable plug %

* UV LED light with special frequency, %
NO offending to eyes

. Nojse[ess fan ModelloIMode[ Cage

. . Codice|Code 118620067

* Collection tray in the bottom, Colore| Colour White & Blue

easy for cleaning

Dimensioni|Dimensions
12,4x8,8x13,3cm
Peso|Weight 0,3 kg

EAN 8006012373387
Q.t3|Q.ty master carton 12
Q.ta|Q.tyEuro pallet 78

* Application: indoor

* Coverage: 20m?

* Power supply: 220 — 240 VAC 50 Hz
* Power consumption.: 2W
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Melchionifamily

C'e piu gusto in famiglia!

| piccoli elettrodomestici della linea Melchioni Family, funzionali e curati
nel design, danno personalita alla casa e ti semplificano la vita.

Cottura G Conservazione . Preparazione
C] Cooking JY[J)  alimenti cibi

Food storage Food preparation

@ Cura della Cura della casa @_ Benessere
persona & House clenaning == Wellness
Personal care

595

. Ventilazione Riscaldamento
Ventilation UUU Heating

www.melchionifamily.com
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